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資料編：集計表 

 
 

1 単純集計・属性別クロス集計表 

 ・食品ロスについて       （問 1 ～問 13） ······· 資-1 
 ・生ごみの水切りについて   （問 14 ～問 19） ······ 資-47 
 ・生ごみ堆肥化の取組について （問 20 ～問 25） ······ 資-65 
 ・生ごみ減量の施策について  （問 26 ～問 34） ······ 資-87 
 ・回答者属性         （問 35 ～問 38） ······ 資-124 

 

2 設問間クロス集計表 

                     ※   は最も回答が多かった割合を示した。 





【書面のみ】

1　食品ロスについて
問１　食品ロスの認知度

調
査
数

意
味
を
含
め
て
知
っ
て
い

た 意
味
は
知
ら
な
い
が
聞
い

た
こ
と
が
あ
っ
た

知
ら
な
か
っ
た

無
回
答

946 897 37 8 4
100.0 94.8 3.9 0.8 0.4

335 317 14 2 2
100.0 94.6 4.2 0.6 0.6

550 523 20 5 2
100.0 95.1 3.6 0.9 0.4

2 2  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  - 

59 55 3 1  - 
100.0 93.2 5.1 1.7  - 

18 18  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  - 

35 31 3 1  - 
100.0 88.6 8.6 2.9  - 

100 96 4  -  - 
100.0 96.0 4.0  -  - 

142 135 6 1  - 
100.0 95.1 4.2 0.7  - 

169 159 8 1 1
100.0 94.1 4.7 0.6 0.6

176 166 7 2 1
100.0 94.3 4.0 1.1 0.6

246 236 6 2 2
100.0 95.9 2.4 0.8 0.8

60 56 3 1  - 
100.0 93.3 5.0 1.7  - 

164 152 9 2 1
100.0 92.7 5.5 1.2 0.6

312 297 13  - 2
100.0 95.2 4.2  - 0.6

262 250 7 4 1
100.0 95.4 2.7 1.5 0.4

65 63 2  -  - 
100.0 96.9 3.1  -  - 

83 79 3 1  - 
100.0 95.2 3.6 1.2  - 

60 56 3 1  - 
100.0 93.3 5.0 1.7  - 

402 381 14 3 4
100.0 94.8 3.5 0.7 1.0

473 452 17 4  - 
100.0 95.6 3.6 0.8  - 

9 8 1  -  - 
100.0 88.9 11.1  -  - 

62 56 5 1  - 
100.0 90.3 8.1 1.6  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 1



【インターネットのみ】

問１　食品ロスの認知度

調
査
数

意
味
を
含
め
て
知
っ
て
い

た 意
味
は
知
ら
な
い
が
聞
い

た
こ
と
が
あ
っ
た

知
ら
な
か
っ
た

無
回
答

3938 3745 184 9  - 
100.0 95.1 4.7 0.2  - 
1146 1096 47 3  - 

100.0 95.6 4.1 0.3  - 
2769 2629 134 6  - 

100.0 94.9 4.8 0.2  - 
23 20 3  -  - 

100.0 87.0 13.0  -  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 
12 11 1  -  - 

100.0 91.7 8.3  -  - 
106 101 4 1  - 

100.0 95.3 3.8 0.9  - 
530 501 28 1  - 

100.0 94.5 5.3 0.2  - 
885 835 50  -  - 

100.0 94.4 5.6  -  - 
1095 1044 47 4  - 

100.0 95.3 4.3 0.4  - 
924 884 39 1  - 

100.0 95.7 4.2 0.1  - 
386 369 15 2  - 

100.0 95.6 3.9 0.5  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

657 630 26 1  - 
100.0 95.9 4.0 0.2  - 
1226 1172 52 2  - 

100.0 95.6 4.2 0.2  - 
1423 1344 76 3  - 

100.0 94.4 5.3 0.2  - 
350 339 11  -  - 

100.0 96.9 3.1  -  - 
282 260 19 3  - 

100.0 92.2 6.7 1.1  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

2046 1940 100 6  - 
100.0 94.8 4.9 0.3  - 
1866 1779 84 3  - 

100.0 95.3 4.5 0.2  - 
26 26  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 2



【書面＋インターネット】

問１　食品ロスの認知度

調
査
数

意
味
を
含
め
て
知
っ
て
い

た 意
味
は
知
ら
な
い
が
聞
い

た
こ
と
が
あ
っ
た

知
ら
な
か
っ
た

無
回
答

4884 4642 221 17 4
100.0 95.0 4.5 0.3 0.1
1481 1413 61 5 2

100.0 95.4 4.1 0.3 0.1
3319 3152 154 11 2

100.0 95.0 4.6 0.3 0.1
25 22 3  -  - 

100.0 88.0 12.0  -  - 
59 55 3 1  - 

100.0 93.2 5.1 1.7  - 
30 29 1  -  - 

100.0 96.7 3.3  -  - 
141 132 7 2  - 

100.0 93.6 5.0 1.4  - 
630 597 32 1  - 

100.0 94.8 5.1 0.2  - 
1027 970 56 1  - 

100.0 94.4 5.5 0.1  - 
1264 1203 55 5 1

100.0 95.2 4.4 0.4 0.1
1100 1050 46 3 1

100.0 95.5 4.2 0.3 0.1
632 605 21 4 2

100.0 95.7 3.3 0.6 0.3
60 56 3 1  - 

100.0 93.3 5.0 1.7  - 
821 782 35 3 1

100.0 95.2 4.3 0.4 0.1
1538 1469 65 2 2

100.0 95.5 4.2 0.1 0.1
1685 1594 83 7 1

100.0 94.6 4.9 0.4 0.1
415 402 13  -  - 

100.0 96.9 3.1  -  - 
365 339 22 4  - 

100.0 92.9 6.0 1.1  - 
60 56 3 1  - 

100.0 93.3 5.0 1.7  - 
2448 2321 114 9 4

100.0 94.8 4.7 0.4 0.2
2339 2231 101 7  - 

100.0 95.4 4.3 0.3  - 
35 34 1  -  - 

100.0 97.1 2.9  -  - 
62 56 5 1  - 

100.0 90.3 8.1 1.6  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 3



【書面のみ】

問２　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度

調
査
数

い
つ
も
あ
る
（
毎
日
）

よ
く
あ
る
（
週
４
日
以

上
）

た
ま
に
あ
る
（
週
２
日
程

度
）

ほ
と
ん
ど
な
い
（
週
1

回
以
下
）

無
回
答

946 2 28 241 674 1
100.0 0.2 3.0 25.5 71.2 0.1

335  - 6 75 254  - 
100.0  - 1.8 22.4 75.8  - 

550 2 20 152 375 1
100.0 0.4 3.6 27.6 68.2 0.2

2  -  - 1 1  - 
100.0  -  - 50.0 50.0  - 

59  - 2 13 44  - 
100.0  - 3.4 22.0 74.6  - 

18  -  - 4 14  - 
100.0  -  - 22.2 77.8  - 

35  - 1 14 20  - 
100.0  - 2.9 40.0 57.1  - 

100  - 5 31 64  - 
100.0  - 5.0 31.0 64.0  - 

142 2 8 40 91 1
100.0 1.4 5.6 28.2 64.1 0.7

169  - 7 40 122  - 
100.0  - 4.1 23.7 72.2  - 

176  - 3 44 129  - 
100.0  - 1.7 25.0 73.3  - 

246  - 2 54 190  - 
100.0  - 0.8 22.0 77.2  - 

60  - 2 14 44  - 
100.0  - 3.3 23.3 73.3  - 

164  - 2 29 133  - 
100.0  - 1.2 17.7 81.1  - 

312  - 2 77 233  - 
100.0  - 0.6 24.7 74.7  - 

262 2 16 79 164 1
100.0 0.8 6.1 30.2 62.6 0.4

65  - 1 18 46  - 
100.0  - 1.5 27.7 70.8  - 

83  - 5 24 54  - 
100.0  - 6.0 28.9 65.1  - 

60  - 2 14 44  - 
100.0  - 3.3 23.3 73.3  - 

402 1 14 106 280 1
100.0 0.2 3.5 26.4 69.7 0.2

473 1 12 119 341  - 
100.0 0.2 2.5 25.2 72.1  - 

9  -  - 2 7  - 
100.0  -  - 22.2 77.8  - 

62  - 2 14 46  - 
100.0  - 3.2 22.6 74.2  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 4



【インターネットのみ】

問２　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度

調
査
数

い
つ
も
あ
る
（
毎
日
）

よ
く
あ
る
（
週
４
日
以

上
）

た
ま
に
あ
る
（
週
２
日
程

度
）

ほ
と
ん
ど
な
い
（
週
1

回
以
下
）

無
回
答

3938 31 89 834 2984  - 
100.0 0.8 2.3 21.2 75.8  - 
1146 8 23 199 916  - 

100.0 0.7 2.0 17.4 79.9  - 
2769 22 65 632 2050  - 

100.0 0.8 2.3 22.8 74.0  - 
23 1 1 3 18  - 

100.0 4.3 4.3 13.0 78.3  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 
12 2  - 1 9  - 

100.0 16.7  - 8.3 75.0  - 
106 1 3 20 82  - 

100.0 0.9 2.8 18.9 77.4  - 
530 12 24 149 345  - 

100.0 2.3 4.5 28.1 65.1  - 
885 8 35 216 626  - 

100.0 0.9 4.0 24.4 70.7  - 
1095 6 19 219 851  - 

100.0 0.5 1.7 20.0 77.7  - 
924 1 6 158 759  - 

100.0 0.1 0.6 17.1 82.1  - 
386 1 2 71 312  - 

100.0 0.3 0.5 18.4 80.8  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

657 2 6 96 553  - 
100.0 0.3 0.9 14.6 84.2  - 
1226 2 12 207 1005  - 

100.0 0.2 1.0 16.9 82.0  - 
1423 19 60 379 965  - 

100.0 1.3 4.2 26.6 67.8  - 
350 6 7 79 258  - 

100.0 1.7 2.0 22.6 73.7  - 
282 2 4 73 203  - 

100.0 0.7 1.4 25.9 72.0  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

2046 22 61 460 1503  - 
100.0 1.1 3.0 22.5 73.5  - 
1866 9 28 366 1463  - 

100.0 0.5 1.5 19.6 78.4  - 
26  -  - 8 18  - 

100.0  -  - 30.8 69.2  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 5



【書面＋インターネット】

問２　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度

調
査
数

い
つ
も
あ
る
（
毎
日
）

よ
く
あ
る
（
週
４
日
以

上
）

た
ま
に
あ
る
（
週
２
日
程

度
）

ほ
と
ん
ど
な
い
（
週
1

回
以
下
）

無
回
答

4884 33 117 1075 3658 1
100.0 0.7 2.4 22.0 74.9 0.0
1481 8 29 274 1170  - 

100.0 0.5 2.0 18.5 79.0  - 
3319 24 85 784 2425 1

100.0 0.7 2.6 23.6 73.1 0.0
25 1 1 4 19  - 

100.0 4.0 4.0 16.0 76.0  - 
59  - 2 13 44  - 

100.0  - 3.4 22.0 74.6  - 
30 2  - 5 23  - 

100.0 6.7  - 16.7 76.7  - 
141 1 4 34 102  - 

100.0 0.7 2.8 24.1 72.3  - 
630 12 29 180 409  - 

100.0 1.9 4.6 28.6 64.9  - 
1027 10 43 256 717 1

100.0 1.0 4.2 24.9 69.8 0.1
1264 6 26 259 973  - 

100.0 0.5 2.1 20.5 77.0  - 
1100 1 9 202 888  - 

100.0 0.1 0.8 18.4 80.7  - 
632 1 4 125 502  - 

100.0 0.2 0.6 19.8 79.4  - 
60  - 2 14 44  - 

100.0  - 3.3 23.3 73.3  - 
821 2 8 125 686  - 

100.0 0.2 1.0 15.2 83.6  - 
1538 2 14 284 1238  - 

100.0 0.1 0.9 18.5 80.5  - 
1685 21 76 458 1129 1

100.0 1.2 4.5 27.2 67.0 0.1
415 6 8 97 304  - 

100.0 1.4 1.9 23.4 73.3  - 
365 2 9 97 257  - 

100.0 0.5 2.5 26.6 70.4  - 
60  - 2 14 44  - 

100.0  - 3.3 23.3 73.3  - 
2448 23 75 566 1783 1

100.0 0.9 3.1 23.1 72.8 0.0
2339 10 40 485 1804  - 

100.0 0.4 1.7 20.7 77.1  - 
35  -  - 10 25  - 

100.0  -  - 28.6 71.4  - 
62  - 2 14 46  - 

100.0  - 3.2 22.6 74.2  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 6



資 - 7



問３　食べ残しの廃棄種類（複数回答）

調
査
数

ご
は
ん

パ
ン

麺
類

揚
げ
物

炒
め
物

煮
物

焼
き
物

汁
物

サ
ラ
ダ
・
和
え
物

漬
け
物

946 57 61 29 53 57 78 24 100 80 69
100.0 6.0 6.4 3.1 5.6 6.0 8.2 2.5 10.6 8.5 7.3

335 16 18 12 17 17 27 12 30 20 25
100.0 4.8 5.4 3.6 5.1 5.1 8.1 3.6 9.0 6.0 7.5

550 38 41 15 32 36 46 11 67 55 42
100.0 6.9 7.5 2.7 5.8 6.5 8.4 2.0 12.2 10.0 7.6

2  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
100.0  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

59 3 2 2 4 4 5 1 3 5 2
100.0 5.1 3.4 3.4 6.8 6.8 8.5 1.7 5.1 8.5 3.4

18  - 1  -  - 1 1 1 2 1  - 
100.0  - 5.6  -  - 5.6 5.6 5.6 11.1 5.6  - 

35 1 2  - 2 4 1 1 10 6 1
100.0 2.9 5.7  - 5.7 11.4 2.9 2.9 28.6 17.1 2.9

100 15 14 1 5 7 8 3 12 12 11
100.0 15.0 14.0 1.0 5.0 7.0 8.0 3.0 12.0 12.0 11.0

142 11 18 7 9 10 7 4 22 9 14
100.0 7.7 12.7 4.9 6.3 7.0 4.9 2.8 15.5 6.3 9.9

169 14 9 8 11 6 14 2 14 16 10
100.0 8.3 5.3 4.7 6.5 3.6 8.3 1.2 8.3 9.5 5.9

176 8 8 2 11 12 15 2 16 17 13
100.0 4.5 4.5 1.1 6.3 6.8 8.5 1.1 9.1 9.7 7.4

246 5 7 9 11 13 27 10 21 14 17
100.0 2.0 2.8 3.7 4.5 5.3 11.0 4.1 8.5 5.7 6.9

60 3 2 2 4 4 5 1 3 5 3
100.0 5.0 3.3 3.3 6.7 6.7 8.3 1.7 5.0 8.3 5.0

164 5 4 4 9 5 6 2 10 16 12
100.0 3.0 2.4 2.4 5.5 3.0 3.7 1.2 6.1 9.8 7.3

312 10 9 11 19 19 28 8 26 25 25
100.0 3.2 2.9 3.5 6.1 6.1 9.0 2.6 8.3 8.0 8.0

262 29 34 8 14 19 25 11 42 25 18
100.0 11.1 13.0 3.1 5.3 7.3 9.5 4.2 16.0 9.5 6.9

65 4 5 3 3 2 8 1 6 5 6
100.0 6.2 7.7 4.6 4.6 3.1 12.3 1.5 9.2 7.7 9.2

83 6 7 1 4 8 6 1 13 4 5
100.0 7.2 8.4 1.2 4.8 9.6 7.2 1.2 15.7 4.8 6.0

60 3 2 2 4 4 5 1 3 5 3
100.0 5.0 3.3 3.3 6.7 6.7 8.3 1.7 5.0 8.3 5.0

402 30 27 15 20 29 45 15 48 32 27
100.0 7.5 6.7 3.7 5.0 7.2 11.2 3.7 11.9 8.0 6.7

473 23 32 12 29 23 28 7 47 42 39
100.0 4.9 6.8 2.5 6.1 4.9 5.9 1.5 9.9 8.9 8.2

9  -  -  -  - 1  - 1 2  - 1
100.0  -  -  -  - 11.1  - 11.1 22.2  - 11.1

62 4 2 2 4 4 5 1 3 6 2
100.0 6.5 3.2 3.2 6.5 6.5 8.1 1.6 4.8 9.7 3.2

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

無回答

性
別

男性

女性

その他

無回答

全　体

資 - 8



【書面のみ】

果
物

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
食
べ
残
し

は
無
い

無
回
答

86 111 107 424 6
9.1 11.7 11.3 44.8 0.6
30 38 38 162  - 

9.0 11.3 11.3 48.4  - 
56 67 64 228 3

10.2 12.2 11.6 41.5 0.5
 -  -  - 2  - 
 -  -  - 100.0  - 
 - 6 5 32 3
 - 10.2 8.5 54.2 5.1
1 3 1 10  - 

5.6 16.7 5.6 55.6  - 
4 6 3 11  - 

11.4 17.1 8.6 31.4  - 
14 20 6 39  - 

14.0 20.0 6.0 39.0  - 
18 23 22 48 1

12.7 16.2 15.5 33.8 0.7
17 22 22 80  - 

10.1 13.0 13.0 47.3  - 
14 14 26 75  - 

8.0 8.0 14.8 42.6  - 
18 17 21 129 2

7.3 6.9 8.5 52.4 0.8
 - 6 6 32 3
 - 10.0 10.0 53.3 5.0
12 11 20 91  - 

7.3 6.7 12.2 55.5  - 
29 26 27 158 1

9.3 8.3 8.7 50.6 0.3
27 46 35 83 2

10.3 17.6 13.4 31.7 0.8
9 12 11 25  -

13.8 18.5 16.9 38.5  - 
9 10 8 35  - 

10.8 12.0 9.6 42.2  - 
 - 6 6 32 3
 - 10.0 10.0 53.3 5.0
28 52 50 166 3

7.0 12.9 12.4 41.3 0.7
58 53 50 219  - 

12.3 11.2 10.6 46.3  - 
 -  - 2 5  - 
 -  - 22.2 55.6  - 
 - 6 5 34 3
 - 9.7 8.1 54.8 4.8

（上段：実数）
（下段：　％）

資 - 9



問３　食べ残しの廃棄種類（複数回答）

調
査
数

ご
は
ん

パ
ン

麺
類

揚
げ
物

炒
め
物

煮
物

焼
き
物

汁
物

サ
ラ
ダ
・
和
え
物

漬
け
物

3938 317 266 119 224 237 390 89 419 346 290
100.0 8.0 6.8 3.0 5.7 6.0 9.9 2.3 10.6 8.8 7.4
1146 79 62 32 65 57 103 32 87 93 77

100.0 6.9 5.4 2.8 5.7 5.0 9.0 2.8 7.6 8.1 6.7
2769 235 202 86 158 178 286 55 331 250 211

100.0 8.5 7.3 3.1 5.7 6.4 10.3 2.0 12.0 9.0 7.6
23 3 2 1 1 2 1 2 1 3 2

100.0 13.0 8.7 4.3 4.3 8.7 4.3 8.7 4.3 13.0 8.7
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
12 2 1  -  -  -  -  -  - 2  - 

100.0 16.7 8.3  -  -  -  -  -  - 16.7  - 
106 11 5 1 2 7 8 4 10 9 7

100.0 10.4 4.7 0.9 1.9 6.6 7.5 3.8 9.4 8.5 6.6
530 83 57 29 29 52 59 22 71 65 50

100.0 15.7 10.8 5.5 5.5 9.8 11.1 4.2 13.4 12.3 9.4
885 108 85 36 54 54 90 16 120 88 66

100.0 12.2 9.6 4.1 6.1 6.1 10.2 1.8 13.6 9.9 7.5
1095 63 75 21 57 48 87 18 104 89 83

100.0 5.8 6.8 1.9 5.2 4.4 7.9 1.6 9.5 8.1 7.6
924 37 31 26 59 47 88 20 89 68 56

100.0 4.0 3.4 2.8 6.4 5.1 9.5 2.2 9.6 7.4 6.1
386 13 12 6 23 29 58 9 25 25 28

100.0 3.4 3.1 1.6 6.0 7.5 15.0 2.3 6.5 6.5 7.3
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

657 22 28 12 43 23 42 7 50 51 42
100.0 3.3 4.3 1.8 6.5 3.5 6.4 1.1 7.6 7.8 6.4
1226 47 45 26 58 61 119 24 89 83 92

100.0 3.8 3.7 2.1 4.7 5.0 9.7 2.0 7.3 6.8 7.5
1423 195 139 59 72 111 159 39 215 143 101

100.0 13.7 9.8 4.1 5.1 7.8 11.2 2.7 15.1 10.0 7.1
350 28 28 12 31 19 44 4 38 31 37

100.0 8.0 8.0 3.4 8.9 5.4 12.6 1.1 10.9 8.9 10.6
282 25 26 10 20 23 26 15 27 38 18

100.0 8.9 9.2 3.5 7.1 8.2 9.2 5.3 9.6 13.5 6.4
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

2046 189 163 66 115 129 217 52 238 173 156
100.0 9.2 8.0 3.2 5.6 6.3 10.6 2.5 11.6 8.5 7.6
1866 126 100 51 108 106 169 36 177 172 133

100.0 6.8 5.4 2.7 5.8 5.7 9.1 1.9 9.5 9.2 7.1
26 2 3 2 1 2 4 1 4 1 1

100.0 7.7 11.5 7.7 3.8 7.7 15.4 3.8 15.4 3.8 3.8
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

無回答

性
別

男性

女性

その他

無回答

全　体

資 - 10



【インターネットのみ】

果
物

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
食
べ
残
し

は
無
い

無
回
答

288 387 370 1692  - 
7.3 9.8 9.4 43.0  - 
64 83 71 603  - 

5.6 7.2 6.2 52.6  - 
221 301 296 1077  - 
8.0 10.9 10.7 38.9  - 

3 3 3 12  - 
13.0 13.0 13.0 52.2  - 

 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 
2  -  - 5  - 

16.7  -  - 41.7  - 
8 10 3 48  - 

7.5 9.4 2.8 45.3  - 
51 77 47 171  - 

9.6 14.5 8.9 32.3  - 
78 104 78 334  - 

8.8 11.8 8.8 37.7  - 
87 101 109 491  - 

7.9 9.2 10.0 44.8  - 
48 60 98 457  - 

5.2 6.5 10.6 49.5  - 
14 35 35 186  - 

3.6 9.1 9.1 48.2  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 
38 35 59 360  - 

5.8 5.3 9.0 54.8  - 
74 103 110 606  - 

6.0 8.4 9.0 49.4  - 
128 173 137 494  - 
9.0 12.2 9.6 34.7  - 
22 43 34 136  - 

6.3 12.3 9.7 38.9  - 
26 33 30 96  - 

9.2 11.7 10.6 34.0  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

165 220 185 834  - 
8.1 10.8 9.0 40.8  - 
122 165 183 845  - 
6.5 8.8 9.8 45.3  - 

1 2 2 13  - 
3.8 7.7 7.7 50.0  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）

資 - 11



問３　食べ残しの廃棄種類（複数回答）

調
査
数

ご
は
ん

パ
ン

麺
類

揚
げ
物

炒
め
物

煮
物

焼
き
物

汁
物

サ
ラ
ダ
・
和
え
物

漬
け
物

4884 374 327 148 277 294 468 113 519 426 359
100.0 7.7 6.7 3.0 5.7 6.0 9.6 2.3 10.6 8.7 7.4
1481 95 80 44 82 74 130 44 117 113 102

100.0 6.4 5.4 3.0 5.5 5.0 8.8 3.0 7.9 7.6 6.9
3319 273 243 101 190 214 332 66 398 305 253

100.0 8.2 7.3 3.0 5.7 6.4 10.0 2.0 12.0 9.2 7.6
25 3 2 1 1 2 1 2 1 3 2

100.0 12.0 8.0 4.0 4.0 8.0 4.0 8.0 4.0 12.0 8.0
59 3 2 2 4 4 5 1 3 5 2

100.0 5.1 3.4 3.4 6.8 6.8 8.5 1.7 5.1 8.5 3.4
30 2 2  - - 1 1 1 2 3  -

100.0 6.7 6.7  -  - 3.3 3.3 3.3 6.7 10.0  - 
141 12 7 1 4 11 9 5 20 15 8

100.0 8.5 5.0 0.7 2.8 7.8 6.4 3.5 14.2 10.6 5.7
630 98 71 30 34 59 67 25 83 77 61

100.0 15.6 11.3 4.8 5.4 9.4 10.6 4.0 13.2 12.2 9.7
1027 119 103 43 63 64 97 20 142 97 80

100.0 11.6 10.0 4.2 6.1 6.2 9.4 1.9 13.8 9.4 7.8
1264 77 84 29 68 54 101 20 118 105 93

100.0 6.1 6.6 2.3 5.4 4.3 8.0 1.6 9.3 8.3 7.4
1100 45 39 28 70 59 103 22 105 85 69

100.0 4.1 3.5 2.5 6.4 5.4 9.4 2.0 9.5 7.7 6.3
632 18 19 15 34 42 85 19 46 39 45

100.0 2.8 3.0 2.4 5.4 6.6 13.4 3.0 7.3 6.2 7.1
60 3 2 2 4 4 5 1 3 5 3

100.0 5.0 3.3 3.3 6.7 6.7 8.3 1.7 5.0 8.3 5.0
821 27 32 16 52 28 48 9 60 67 54

100.0 3.3 3.9 1.9 6.3 3.4 5.8 1.1 7.3 8.2 6.6
1538 57 54 37 77 80 147 32 115 108 117

100.0 3.7 3.5 2.4 5.0 5.2 9.6 2.1 7.5 7.0 7.6
1685 224 173 67 86 130 184 50 257 168 119

100.0 13.3 10.3 4.0 5.1 7.7 10.9 3.0 15.3 10.0 7.1
415 32 33 15 34 21 52 5 44 36 43

100.0 7.7 8.0 3.6 8.2 5.1 12.5 1.2 10.6 8.7 10.4
365 31 33 11 24 31 32 16 40 42 23

100.0 8.5 9.0 3.0 6.6 8.5 8.8 4.4 11.0 11.5 6.3
60 3 2 2 4 4 5 1 3 5 3

100.0 5.0 3.3 3.3 6.7 6.7 8.3 1.7 5.0 8.3 5.0
2448 219 190 81 135 158 262 67 286 205 183

100.0 8.9 7.8 3.3 5.5 6.5 10.7 2.7 11.7 8.4 7.5
2339 149 132 63 137 129 197 43 224 214 172

100.0 6.4 5.6 2.7 5.9 5.5 8.4 1.8 9.6 9.1 7.4
35 2 3 2 1 3 4 2 6 1 2

100.0 5.7 8.6 5.7 2.9 8.6 11.4 5.7 17.1 2.9 5.7
62 4 2 2 4 4 5 1 3 6 2

100.0 6.5 3.2 3.2 6.5 6.5 8.1 1.6 4.8 9.7 3.2

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

無回答

性
別

男性

女性

その他

無回答

全　体

資 - 12



【書面＋インターネット】

果
物

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
食
べ
残
し

は
無
い

無
回
答

374 498 477 2116 6
7.7 10.2 9.8 43.3 0.1
94 121 109 765  - 

6.3 8.2 7.4 51.7  - 
277 368 360 1305 3
8.3 11.1 10.8 39.3 0.1

3 3 3 14  - 
12.0 12.0 12.0 56.0  - 

 - 6 5 32 3
 - 10.2 8.5 54.2 5.1
3 3 1 15  - 

10.0 10.0 3.3 50.0  - 
12 16 6 59  - 

8.5 11.3 4.3 41.8  - 
65 97 53 210  - 

10.3 15.4 8.4 33.3  - 
96 127 100 382 1

9.3 12.4 9.7 37.2 0.1
104 123 131 571  - 
8.2 9.7 10.4 45.2  - 
62 74 124 532  - 

5.6 6.7 11.3 48.4  - 
32 52 56 315 2

5.1 8.2 8.9 49.8 0.3
 - 6 6 32 3
 - 10.0 10.0 53.3 5.0
50 46 79 451  - 

6.1 5.6 9.6 54.9  - 
103 129 137 764 1
6.7 8.4 8.9 49.7 0.1
155 219 172 577 2
9.2 13.0 10.2 34.2 0.1
31 55 45 161  - 

7.5 13.3 10.8 38.8  - 
35 43 38 131  - 

9.6 11.8 10.4 35.9  - 
 - 6 6 32 3
 - 10.0 10.0 53.3 5.0

193 272 235 1000 3
7.9 11.1 9.6 40.8 0.1
180 218 233 1064  - 
7.7 9.3 10.0 45.5  - 

1 2 4 18  - 
2.9 5.7 11.4 51.4  - 
 - 6 5 34 3
 - 9.7 8.1 54.8 4.8

（上段：実数）
（下段：　％）

資 - 13



問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類（複数回答）

調
査
数

野
菜
類

果
物
類

肉
類

魚
類

加
工
品
（
練
り
物
・
ハ
ム

な
ど
）

麺
類

惣
菜

レ
ト
ル
ト
・
イ
ン
ス
タ
ン

ト
食
品

大
豆
加
工
食
品

乳
製
品

946 169 38 33 22 69 14 37 117 43 40
100.0 17.9 4.0 3.5 2.3 7.3 1.5 3.9 12.4 4.5 4.2

335 60 16 11 13 20 4 17 36 8 14
100.0 17.9 4.8 3.3 3.9 6.0 1.2 5.1 10.7 2.4 4.2

550 102 21 18 8 44 10 19 72 34 23
100.0 18.5 3.8 3.3 1.5 8.0 1.8 3.5 13.1 6.2 4.2

2  -  - 1  -  -  -  -  -  -  - 
100.0  -  - 50.0  -  -  -  -  -  -  - 

59 7 1 3 1 5  - 1 9 1 3
100.0 11.9 1.7 5.1 1.7 8.5  - 1.7 15.3 1.7 5.1

18 3 3 1  - 2  -  -  - 2 3
100.0 16.7 16.7 5.6  - 11.1  -  -  - 11.1 16.7

35 6 2 4 1 4  - 2 6 1 2
100.0 17.1 5.7 11.4 2.9 11.4  - 5.7 17.1 2.9 5.7

100 28 6 6 2 10 1 3 13 6 4
100.0 28.0 6.0 6.0 2.0 10.0 1.0 3.0 13.0 6.0 4.0

142 36 6 6 7 7 3 2 26 12 8
100.0 25.4 4.2 4.2 4.9 4.9 2.1 1.4 18.3 8.5 5.6

169 26 9 4  - 13 4 6 20 9 5
100.0 15.4 5.3 2.4  - 7.7 2.4 3.6 11.8 5.3 3.0

176 25 1 4 4 18 1 5 22 8 6
100.0 14.2 0.6 2.3 2.3 10.2 0.6 2.8 12.5 4.5 3.4

246 38 10 5 7 10 5 18 21 4 8
100.0 15.4 4.1 2.0 2.8 4.1 2.0 7.3 8.5 1.6 3.3

60 7 1 3 1 5  - 1 9 1 4
100.0 11.7 1.7 5.0 1.7 8.3  - 1.7 15.0 1.7 6.7

164 25 6 4 6 5 3 6 21 10 5
100.0 15.2 3.7 2.4 3.7 3.0 1.8 3.7 12.8 6.1 3.0

312 58 10 6 6 21 4 16 29 13 14
100.0 18.6 3.2 1.9 1.9 6.7 1.3 5.1 9.3 4.2 4.5

262 58 12 13 4 18 5 6 37 12 14
100.0 22.1 4.6 5.0 1.5 6.9 1.9 2.3 14.1 4.6 5.3

65 9 3 3 3 9 1 3 13 1 2
100.0 13.8 4.6 4.6 4.6 13.8 1.5 4.6 20.0 1.5 3.1

83 12 6 4 2 11 1 5 8 6 1
100.0 14.5 7.2 4.8 2.4 13.3 1.2 6.0 9.6 7.2 1.2

60 7 1 3 1 5  - 1 9 1 4
100.0 11.7 1.7 5.0 1.7 8.3  - 1.7 15.0 1.7 6.7

402 77 16 17 11 33 5 21 42 15 17
100.0 19.2 4.0 4.2 2.7 8.2 1.2 5.2 10.4 3.7 4.2

473 84 21 12 10 31 9 14 65 26 19
100.0 17.8 4.4 2.5 2.1 6.6 1.9 3.0 13.7 5.5 4.0

9 1  - 1  -  -  - 1 1  - 1
100.0 11.1  - 11.1  -  -  - 11.1 11.1  - 11.1

62 7 1 3 1 5  - 1 9 2 3
100.0 11.3 1.6 4.8 1.6 8.1  - 1.6 14.5 3.2 4.8

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 14



【書面のみ】

調
味
料

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
手
つ
か
ず

食
品
は
な
い

無
回
答

125 90 40 439 6
13.2 9.5 4.2 46.4 0.6

37 31 9 165 2
11.0 9.3 2.7 49.3 0.6

79 58 28 240 4
14.4 10.5 5.1 43.6 0.7

 -  -  - 1  - 
 -  -  - 50.0  - 
9 1 3 33  - 

15.3 1.7 5.1 55.9  - 
2 3  - 7  - 

11.1 16.7  - 38.9  - 
7 4 1 14  - 

20.0 11.4 2.9 40.0  - 
13 17 1 38 1

13.0 17.0 1.0 38.0 1.0
21 25 8 46  - 

14.8 17.6 5.6 32.4  - 
28 12 5 84  - 

16.6 7.1 3.0 49.7  - 
24 14 13 80 1

13.6 8.0 7.4 45.5 0.6
21 14 9 137 4

8.5 5.7 3.7 55.7 1.6
9 1 3 33  - 

15.0 1.7 5.0 55.0  - 
17 11 6 84 1

10.4 6.7 3.7 51.2 0.6
39 17 12 163 4

12.5 5.4 3.8 52.2 1.3
34 46 11 102 1

13.0 17.6 4.2 38.9 0.4
14 9 6 23  - 

21.5 13.8 9.2 35.4  - 
12 6 2 34  - 

14.5 7.2 2.4 41.0  - 
9 1 3 33  - 

15.0 1.7 5.0 55.0  - 
45 49 20 180 5

11.2 12.2 5.0 44.8 1.2
71 39 17 219 1

15.0 8.2 3.6 46.3 0.2
 -  -  - 5  - 
 -  -  - 55.6  - 
9 2 3 35  - 

14.5 3.2 4.8 56.5  - 

（上段：実数）
（下段：　％）

資 - 15



問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類（複数回答）

調
査
数

野
菜
類

果
物
類

肉
類

魚
類

加
工
品
（
練
り
物
・
ハ
ム

な
ど
）

麺
類

惣
菜

レ
ト
ル
ト
・
イ
ン
ス
タ
ン

ト
食
品

大
豆
加
工
食
品

乳
製
品

3938 939 211 147 89 465 75 145 525 176 182
100.0 23.8 5.4 3.7 2.3 11.8 1.9 3.7 13.3 4.5 4.6
1146 220 54 31 29 83 13 53 95 28 47

100.0 19.2 4.7 2.7 2.5 7.2 1.1 4.6 8.3 2.4 4.1
2769 715 154 114 59 380 60 90 426 147 133

100.0 25.8 5.6 4.1 2.1 13.7 2.2 3.3 15.4 5.3 4.8
23 4 3 2 1 2 2 2 4 1 2

100.0 17.4 13.0 8.7 4.3 8.7 8.7 8.7 17.4 4.3 8.7
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
12 2  -  -  - 1 2  - 1  - 1

100.0 16.7  -  -  - 8.3 16.7  - 8.3  - 8.3
106 38 8 6  - 8 1 3 13 6 8

100.0 35.8 7.5 5.7  - 7.5 0.9 2.8 12.3 5.7 7.5
530 185 50 28 25 78 9 18 73 34 38

100.0 34.9 9.4 5.3 4.7 14.7 1.7 3.4 13.8 6.4 7.2
885 261 66 41 20 120 21 32 127 50 58

100.0 29.5 7.5 4.6 2.3 13.6 2.4 3.6 14.4 5.6 6.6
1095 245 49 45 23 123 25 30 152 48 39

100.0 22.4 4.5 4.1 2.1 11.2 2.3 2.7 13.9 4.4 3.6
924 152 27 18 12 84 12 36 126 27 28

100.0 16.5 2.9 1.9 1.3 9.1 1.3 3.9 13.6 2.9 3.0
386 56 11 9 9 51 5 26 33 11 10

100.0 14.5 2.8 2.3 2.3 13.2 1.3 6.7 8.5 2.8 2.6
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

657 151 24 16 10 66 9 23 66 33 37
100.0 23.0 3.7 2.4 1.5 10.0 1.4 3.5 10.0 5.0 5.6
1226 247 46 39 23 113 15 43 168 40 38

100.0 20.1 3.8 3.2 1.9 9.2 1.2 3.5 13.7 3.3 3.1
1423 392 98 62 40 195 37 50 206 80 74

100.0 27.5 6.9 4.4 2.8 13.7 2.6 3.5 14.5 5.6 5.2
350 70 19 12 8 53 6 6 42 10 18

100.0 20.0 5.4 3.4 2.3 15.1 1.7 1.7 12.0 2.9 5.1
282 79 24 18 8 38 8 23 43 13 15

100.0 28.0 8.5 6.4 2.8 13.5 2.8 8.2 15.2 4.6 5.3
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

2046 473 109 77 54 254 44 68 285 92 87
100.0 23.1 5.3 3.8 2.6 12.4 2.2 3.3 13.9 4.5 4.3
1866 460 99 70 35 208 30 74 236 81 95

100.0 24.7 5.3 3.8 1.9 11.1 1.6 4.0 12.6 4.3 5.1
26 6 3  -  - 3 1 3 4 3  - 

100.0 23.1 11.5  -  - 11.5 3.8 11.5 15.4 11.5  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 16



【インターネットのみ】

調
味
料

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
手
つ
か
ず

食
品
は
な
い

無
回
答

488 349 99 1498  - 
12.4 8.9 2.5 38.0  - 

94 75 19 586  - 
8.2 6.5 1.7 51.1  - 
392 271 79 901  - 

14.2 9.8 2.9 32.5  - 
2 3 1 11  - 

8.7 13.0 4.3 47.8  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 
1  -  - 5  - 

8.3  -  - 41.7  - 
11 8  - 35  - 

10.4 7.5  - 33.0  - 
62 69 18 144  - 

11.7 13.0 3.4 27.2  - 
110 109 14 267  - 

12.4 12.3 1.6 30.2  - 
141 84 32 414  - 

12.9 7.7 2.9 37.8  - 
120 51 27 443  - 

13.0 5.5 2.9 47.9  - 
43 28 8 190  - 

11.1 7.3 2.1 49.2  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 
94 34 16 268  - 

14.3 5.2 2.4 40.8  - 
158 75 28 547  - 

12.9 6.1 2.3 44.6  - 
158 169 35 451  - 

11.1 11.9 2.5 31.7  - 
47 34 15 136  - 

13.4 9.7 4.3 38.9  - 
31 37 5 96  - 

11.0 13.1 1.8 34.0  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

242 205 52 766  - 
11.8 10.0 2.5 37.4  - 
242 140 47 723  - 

13.0 7.5 2.5 38.7  - 
4 4  - 9  - 

15.4 15.4  - 34.6  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）

資 - 17



問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類（複数回答）

調
査
数

野
菜
類

果
物
類

肉
類

魚
類

加
工
品

（
練
り
物
・
ハ
ム
な
ど
）

麺
類

惣
菜

レ
ト
ル
ト
・
イ
ン
ス
タ
ン

ト
食
品

大
豆
加
工
食
品

乳
製
品

4884 1108 249 180 111 534 89 182 642 219 222
100.0 22.7 5.1 3.7 2.3 10.9 1.8 3.7 13.1 4.5 4.5
1481 280 70 42 42 103 17 70 131 36 61

100.0 18.9 4.7 2.8 2.8 7.0 1.1 4.7 8.8 2.4 4.1
3319 817 175 132 67 424 70 109 498 181 156

100.0 24.6 5.3 4.0 2.0 12.8 2.1 3.3 15.0 5.5 4.7
25 4 3 3 1 2 2 2 4 1 2

100.0 16.0 12.0 12.0 4.0 8.0 8.0 8.0 16.0 4.0 8.0
59 7 1 3 1 5  - 1 9 1 3

100.0 11.9 1.7 5.1 1.7 8.5  - 1.7 15.3 1.7 5.1
30 5 3 1  - 3 2  - 1 2 4

100.0 16.7 10.0 3.3  - 10.0 6.7  - 3.3 6.7 13.3
141 44 10 10 1 12 1 5 19 7 10

100.0 31.2 7.1 7.1 0.7 8.5 0.7 3.5 13.5 5.0 7.1
630 213 56 34 27 88 10 21 86 40 42

100.0 33.8 8.9 5.4 4.3 14.0 1.6 3.3 13.7 6.3 6.7
1027 297 72 47 27 127 24 34 153 62 66

100.0 28.9 7.0 4.6 2.6 12.4 2.3 3.3 14.9 6.0 6.4
1264 271 58 49 23 136 29 36 172 57 44

100.0 21.4 4.6 3.9 1.8 10.8 2.3 2.8 13.6 4.5 3.5
1100 177 28 22 16 102 13 41 148 35 34

100.0 16.1 2.5 2.0 1.5 9.3 1.2 3.7 13.5 3.2 3.1
632 94 21 14 16 61 10 44 54 15 18

100.0 14.9 3.3 2.2 2.5 9.7 1.6 7.0 8.5 2.4 2.8
60 7 1 3 1 5  - 1 9 1 4

100.0 11.7 1.7 5.0 1.7 8.3  - 1.7 15.0 1.7 6.7
821 176 30 20 16 71 12 29 87 43 42

100.0 21.4 3.7 2.4 1.9 8.6 1.5 3.5 10.6 5.2 5.1
1538 305 56 45 29 134 19 59 197 53 52

100.0 19.8 3.6 2.9 1.9 8.7 1.2 3.8 12.8 3.4 3.4
1685 450 110 75 44 213 42 56 243 92 88

100.0 26.7 6.5 4.5 2.6 12.6 2.5 3.3 14.4 5.5 5.2
415 79 22 15 11 62 7 9 55 11 20

100.0 19.0 5.3 3.6 2.7 14.9 1.7 2.2 13.3 2.7 4.8
365 91 30 22 10 49 9 28 51 19 16

100.0 24.9 8.2 6.0 2.7 13.4 2.5 7.7 14.0 5.2 4.4
60 7 1 3 1 5  - 1 9 1 4

100.0 11.7 1.7 5.0 1.7 8.3  - 1.7 15.0 1.7 6.7
2448 550 125 94 65 287 49 89 327 107 104

100.0 22.5 5.1 3.8 2.7 11.7 2.0 3.6 13.4 4.4 4.2
2339 544 120 82 45 239 39 88 301 107 114

100.0 23.3 5.1 3.5 1.9 10.2 1.7 3.8 12.9 4.6 4.9
35 7 3 1  - 3 1 4 5 3 1

100.0 20.0 8.6 2.9  - 8.6 2.9 11.4 14.3 8.6 2.9
62 7 1 3 1 5  - 1 9 2 3

100.0 11.3 1.6 4.8 1.6 8.1  - 1.6 14.5 3.2 4.8

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 18



【書面＋インターネット】

調
味
料

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
手
つ
か
ず

食
品
は
な
い

無
回
答

613 439 139 1937 6
12.6 9.0 2.8 39.7 0.1
131 106 28 751 2
8.8 7.2 1.9 50.7 0.1
471 329 107 1141 4

14.2 9.9 3.2 34.4 0.1
2 3 1 12  - 

8.0 12.0 4.0 48.0  - 
9 1 3 33  - 

15.3 1.7 5.1 55.9  - 
3 3  - 12  - 

10.0 10.0  - 40.0  - 
18 12 1 49  - 

12.8 8.5 0.7 34.8  - 
75 86 19 182 1

11.9 13.7 3.0 28.9 0.2
131 134 22 313  - 

12.8 13.0 2.1 30.5  - 
169 96 37 498  - 

13.4 7.6 2.9 39.4  - 
144 65 40 523 1

13.1 5.9 3.6 47.5 0.1
64 42 17 327 4

10.1 6.6 2.7 51.7 0.6
9 1 3 33  - 

15.0 1.7 5.0 55.0  - 
111 45 22 352 1

13.5 5.5 2.7 42.9 0.1
197 92 40 710 4

12.8 6.0 2.6 46.2 0.3
192 215 46 553 1

11.4 12.8 2.7 32.8 0.1
61 43 21 159  - 

14.7 10.4 5.1 38.3  - 
43 43 7 130  - 

11.8 11.8 1.9 35.6  - 
9 1 3 33  - 

15.0 1.7 5.0 55.0  - 
287 254 72 946 5

11.7 10.4 2.9 38.6 0.2
313 179 64 942 1

13.4 7.7 2.7 40.3 0.0
4 4  - 14  - 

11.4 11.4  - 40.0  - 
9 2 3 35  - 

14.5 3.2 4.8 56.5  - 

（上段：実数）
（下段：　％）

資 - 19



【書面のみ】

問５　食品廃棄の理由（複数回答）

調
査
数

食
品
の
買
い
過
ぎ

料
理
の
作
り
過
ぎ

食
事
の
急
な
予
定
変
更

保
存
し
て
い
た
食
材
の
使

い
忘
れ

保
存
し
て
い
た
料
理
の
食

べ
忘
れ

頂
き
物
の
も
ら
い
過
ぎ

口
に
合
わ
な
い

そ
の
他

食
品
を
捨
て
る
こ
と
は
な

い 無
回
答

946 80 71 96 393 208 134 122 73 270 4
100.0 8.5 7.5 10.1 41.5 22.0 14.2 12.9 7.7 28.5 0.4

335 29 19 17 126 69 43 28 25 115  - 
100.0 8.7 5.7 5.1 37.6 20.6 12.8 8.4 7.5 34.3  - 

550 47 50 76 243 126 86 87 44 134 4
100.0 8.5 9.1 13.8 44.2 22.9 15.6 15.8 8.0 24.4 0.7

2  -  -  - 1  -  -  -  - 1  - 
100.0  -  -  - 50.0  -  -  -  - 50.0  - 

59 4 2 3 23 13 5 7 4 20  - 
100.0 6.8 3.4 5.1 39.0 22.0 8.5 11.9 6.8 33.9  - 

18 2 1 1 8 6 2 1 1 3  - 
100.0 11.1 5.6 5.6 44.4 33.3 11.1 5.6 5.6 16.7  - 

35 5 4 6 12 7 5 3 4 6  - 
100.0 14.3 11.4 17.1 34.3 20.0 14.3 8.6 11.4 17.1  - 

100 10 4 18 51 23 26 18 10 18  - 
100.0 10.0 4.0 18.0 51.0 23.0 26.0 18.0 10.0 18.0  - 

142 15 7 24 65 29 31 16 12 25 1
100.0 10.6 4.9 16.9 45.8 20.4 21.8 11.3 8.5 17.6 0.7

169 8 8 20 68 37 20 24 14 55 1
100.0 4.7 4.7 11.8 40.2 21.9 11.8 14.2 8.3 32.5 0.6

176 16 16 10 77 37 21 25 11 52  - 
100.0 9.1 9.1 5.7 43.8 21.0 11.9 14.2 6.3 29.5  - 

246 19 29 13 88 56 24 28 17 91 2
100.0 7.7 11.8 5.3 35.8 22.8 9.8 11.4 6.9 37.0 0.8

60 5 2 4 24 13 5 7 4 20  - 
100.0 8.3 3.3 6.7 40.0 21.7 8.3 11.7 6.7 33.3  - 

164 12 8 14 62 24 22 19 13 60  - 
100.0 7.3 4.9 8.5 37.8 14.6 13.4 11.6 7.9 36.6  - 

312 26 33 22 126 78 37 47 19 104 1
100.0 8.3 10.6 7.1 40.4 25.0 11.9 15.1 6.1 33.3 0.3

262 21 19 45 119 60 49 29 22 50 2
100.0 8.0 7.3 17.2 45.4 22.9 18.7 11.1 8.4 19.1 0.8

65 9 4 3 27 16 11 11 5 20  - 
100.0 13.8 6.2 4.6 41.5 24.6 16.9 16.9 7.7 30.8  - 

83 7 5 8 35 17 10 9 10 16 1
100.0 8.4 6.0 9.6 42.2 20.5 12.0 10.8 12.0 19.3 1.2

60 5 2 4 24 13 5 7 4 20  - 
100.0 8.3 3.3 6.7 40.0 21.7 8.3 11.7 6.7 33.3  - 

402 36 40 40 160 98 54 54 37 108 3
100.0 9.0 10.0 10.0 39.8 24.4 13.4 13.4 9.2 26.9 0.7

473 39 28 53 206 95 75 61 30 137 1
100.0 8.2 5.9 11.2 43.6 20.1 15.9 12.9 6.3 29.0 0.2

9 1 1  - 3 2  -  - 2 3  - 
100.0 11.1 11.1  - 33.3 22.2  -  - 22.2 33.3  - 

62 4 2 3 24 13 5 7 4 22  - 
100.0 6.5 3.2 4.8 38.7 21.0 8.1 11.3 6.5 35.5  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 20



【インターネットのみ】

問５　食品廃棄の理由（複数回答）

調
査
数

食
品
の
買
い
過
ぎ

料
理
の
作
り
過
ぎ

食
事
の
急
な
予
定
変
更

保
存
し
て
い
た
食
材
の
使

い
忘
れ

保
存
し
て
い
た
料
理
の
食

べ
忘
れ

頂
き
物
の
も
ら
い
過
ぎ

口
に
合
わ
な
い

そ
の
他

食
品
を
捨
て
る
こ
と
は
な

い 無
回
答

3938 404 325 595 1776 814 486 475 250 876  - 
100.0 10.3 8.3 15.1 45.1 20.7 12.3 12.1 6.3 22.2  - 
1146 110 78 84 433 234 79 97 57 377  - 

100.0 9.6 6.8 7.3 37.8 20.4 6.9 8.5 5.0 32.9  - 
2769 291 246 509 1333 575 401 376 190 491  - 

100.0 10.5 8.9 18.4 48.1 20.8 14.5 13.6 6.9 17.7  - 
23 3 1 2 10 5 6 2 3 8  -

100.0 13.0 4.3 8.7 43.5 21.7 26.1 8.7 13.0 34.8  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
12 1 2 1 5 4 2 2 1 1  -

100.0 8.3 16.7 8.3 41.7 33.3 16.7 16.7 8.3 8.3  - 
106 12 7 28 48 24 10 19 6 17  - 

100.0 11.3 6.6 26.4 45.3 22.6 9.4 17.9 5.7 16.0  - 
530 71 53 123 259 122 109 85 42 65  - 

100.0 13.4 10.0 23.2 48.9 23.0 20.6 16.0 7.9 12.3  - 
885 107 76 182 444 215 124 113 47 150  - 

100.0 12.1 8.6 20.6 50.2 24.3 14.0 12.8 5.3 16.9  - 
1095 107 88 170 473 203 140 129 72 251  - 

100.0 9.8 8.0 15.5 43.2 18.5 12.8 11.8 6.6 22.9  - 
924 75 60 75 390 169 71 87 57 274  - 

100.0 8.1 6.5 8.1 42.2 18.3 7.7 9.4 6.2 29.7  - 
386 31 39 16 157 77 30 40 25 118  - 

100.0 8.0 10.1 4.1 40.7 19.9 7.8 10.4 6.5 30.6  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

657 58 35 65 270 105 61 82 57 176  - 
100.0 8.8 5.3 9.9 41.1 16.0 9.3 12.5 8.7 26.8  - 
1226 120 86 162 516 237 126 127 62 343  - 

100.0 9.8 7.0 13.2 42.1 19.3 10.3 10.4 5.1 28.0  - 
1423 149 153 257 720 330 219 196 88 239  - 

100.0 10.5 10.8 18.1 50.6 23.2 15.4 13.8 6.2 16.8  - 
350 35 26 55 147 80 47 41 26 66  - 

100.0 10.0 7.4 15.7 42.0 22.9 13.4 11.7 7.4 18.9  - 
282 42 25 56 123 62 33 29 17 52  - 

100.0 14.9 8.9 19.9 43.6 22.0 11.7 10.3 6.0 18.4  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

2046 208 187 288 936 440 282 257 116 441  - 
100.0 10.2 9.1 14.1 45.7 21.5 13.8 12.6 5.7 21.6  - 
1866 195 136 304 830 365 203 214 133 430  - 

100.0 10.5 7.3 16.3 44.5 19.6 10.9 11.5 7.1 23.0  - 
26 1 2 3 10 9 1 4 1 5  -

100.0 3.8 7.7 11.5 38.5 34.6 3.8 15.4 3.8 19.2  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 21



【書面＋インターネット】

問５　食品廃棄の理由（複数回答）

調
査
数

食
品
の
買
い
過
ぎ

料
理
の
作
り
過
ぎ

食
事
の
急
な
予
定
変
更

保
存
し
て
い
た
食
材
の
使

い
忘
れ

保
存
し
て
い
た
料
理
の
食

べ
忘
れ

頂
き
物
の
も
ら
い
過
ぎ

口
に
合
わ
な
い

そ
の
他

食
品
を
捨
て
る
こ
と
は
な

い 無
回
答

4884 484 396 691 2169 1022 620 597 323 1146 4
100.0 9.9 8.1 14.1 44.4 20.9 12.7 12.2 6.6 23.5 0.1
1481 139 97 101 559 303 122 125 82 492  - 

100.0 9.4 6.5 6.8 37.7 20.5 8.2 8.4 5.5 33.2  - 
3319 338 296 585 1576 701 487 463 234 625 4

100.0 10.2 8.9 17.6 47.5 21.1 14.7 13.9 7.1 18.8 0.1
25 3 1 2 11 5 6 2 3 9  -

100.0 12.0 4.0 8.0 44.0 20.0 24.0 8.0 12.0 36.0  - 
59 4 2 3 23 13 5 7 4 20  - 

100.0 6.8 3.4 5.1 39.0 22.0 8.5 11.9 6.8 33.9  - 
30 3 3 2 13 10 4 3 2 4  -

100.0 10.0 10.0 6.7 43.3 33.3 13.3 10.0 6.7 13.3  - 
141 17 11 34 60 31 15 22 10 23  - 

100.0 12.1 7.8 24.1 42.6 22.0 10.6 15.6 7.1 16.3  - 
630 81 57 141 310 145 135 103 52 83  - 

100.0 12.9 9.0 22.4 49.2 23.0 21.4 16.3 8.3 13.2  - 
1027 122 83 206 509 244 155 129 59 175 1

100.0 11.9 8.1 20.1 49.6 23.8 15.1 12.6 5.7 17.0 0.1
1264 115 96 190 541 240 160 153 86 306 1

100.0 9.1 7.6 15.0 42.8 19.0 12.7 12.1 6.8 24.2 0.1
1100 91 76 85 467 206 92 112 68 326  - 

100.0 8.3 6.9 7.7 42.5 18.7 8.4 10.2 6.2 29.6  - 
632 50 68 29 245 133 54 68 42 209 2

100.0 7.9 10.8 4.6 38.8 21.0 8.5 10.8 6.6 33.1 0.3
60 5 2 4 24 13 5 7 4 20  - 

100.0 8.3 3.3 6.7 40.0 21.7 8.3 11.7 6.7 33.3  - 
821 70 43 79 332 129 83 101 70 236  - 

100.0 8.5 5.2 9.6 40.4 15.7 10.1 12.3 8.5 28.7  - 
1538 146 119 184 642 315 163 174 81 447 1

100.0 9.5 7.7 12.0 41.7 20.5 10.6 11.3 5.3 29.1 0.1
1685 170 172 302 839 390 268 225 110 289 2

100.0 10.1 10.2 17.9 49.8 23.1 15.9 13.4 6.5 17.2 0.1
415 44 30 58 174 96 58 52 31 86  - 

100.0 10.6 7.2 14.0 41.9 23.1 14.0 12.5 7.5 20.7  - 
365 49 30 64 158 79 43 38 27 68 1

100.0 13.4 8.2 17.5 43.3 21.6 11.8 10.4 7.4 18.6 0.3
60 5 2 4 24 13 5 7 4 20  - 

100.0 8.3 3.3 6.7 40.0 21.7 8.3 11.7 6.7 33.3  - 
2448 244 227 328 1096 538 336 311 153 549 3

100.0 10.0 9.3 13.4 44.8 22.0 13.7 12.7 6.3 22.4 0.1
2339 234 164 357 1036 460 278 275 163 567 1

100.0 10.0 7.0 15.3 44.3 19.7 11.9 11.8 7.0 24.2 0.0
35 2 3 3 13 11 1 4 3 8  -

100.0 5.7 8.6 8.6 37.1 31.4 2.9 11.4 8.6 22.9  - 
62 4 2 3 24 13 5 7 4 22  - 

100.0 6.5 3.2 4.8 38.7 21.0 8.1 11.3 6.5 35.5  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 22



【書面のみ】

問６　食品購入時の注意点（複数回答）

調
査
数

買
い
物
前
に
冷
蔵
庫
の
中

身
を
確
認
す
る

事
前
に
買
い
物
メ
モ
を
つ

く
る

満
腹
時
に
買
い
物
に
行
く

小
分
け
・
バ
ラ
売
り
の
も

の
を
選
ぶ

衝
動
買
い
を
し
な
い

商
品
や
食
べ
る
時
期
に

よ
っ
て
賞
味
・
消
費
期
限

を
考
慮
し
て
選
ぶ

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

946 452 499 67 242 284 521 55 61 1
100.0 47.8 52.7 7.1 25.6 30.0 55.1 5.8 6.4 0.1

335 147 168 14 66 119 171 19 34 1
100.0 43.9 50.1 4.2 19.7 35.5 51.0 5.7 10.1 0.3

550 283 299 48 161 147 322 33 23  - 
100.0 51.5 54.4 8.7 29.3 26.7 58.5 6.0 4.2  - 

2 1  -  -  -  -  -  - 1  - 
100.0 50.0  -  -  -  -  -  - 50.0  - 

59 21 32 5 15 18 28 3 3  - 
100.0 35.6 54.2 8.5 25.4 30.5 47.5 5.1 5.1  - 

18 10 8 1 3 7 9  - 2  -
100.0 55.6 44.4 5.6 16.7 38.9 50.0  - 11.1  - 

35 11 7 2 8 8 13 1 8  -
100.0 31.4 20.0 5.7 22.9 22.9 37.1 2.9 22.9  - 

100 54 53 10 22 31 53 7 5  - 
100.0 54.0 53.0 10.0 22.0 31.0 53.0 7.0 5.0  - 

142 72 58 9 27 42 70 9 13  - 
100.0 50.7 40.8 6.3 19.0 29.6 49.3 6.3 9.2  - 

169 80 85 9 39 48 89 10 5  - 
100.0 47.3 50.3 5.3 23.1 28.4 52.7 5.9 3.0  - 

176 81 94 12 45 50 105 11 9  - 
100.0 46.0 53.4 6.8 25.6 28.4 59.7 6.3 5.1  - 

246 123 162 19 82 80 153 14 16 1
100.0 50.0 65.9 7.7 33.3 32.5 62.2 5.7 6.5 0.4

60 21 32 5 16 18 29 3 3  - 
100.0 35.0 53.3 8.3 26.7 30.0 48.3 5.0 5.0  - 

164 75 72 8 60 50 86 10 14  - 
100.0 45.7 43.9 4.9 36.6 30.5 52.4 6.1 8.5  - 

312 155 182 26 90 98 178 17 17 1
100.0 49.7 58.3 8.3 28.8 31.4 57.1 5.4 5.4 0.3

262 132 140 18 42 76 146 12 16  - 
100.0 50.4 53.4 6.9 16.0 29.0 55.7 4.6 6.1  - 

65 26 33 4 16 17 39 4 5  - 
100.0 40.0 50.8 6.2 24.6 26.2 60.0 6.2 7.7  - 

83 43 40 6 18 25 43 9 6  - 
100.0 51.8 48.2 7.2 21.7 30.1 51.8 10.8 7.2  - 

60 21 32 5 16 18 29 3 3  - 
100.0 35.0 53.3 8.3 26.7 30.0 48.3 5.0 5.0  - 

402 188 222 28 90 118 230 25 33 1
100.0 46.8 55.2 7.0 22.4 29.4 57.2 6.2 8.2 0.2

473 237 238 34 134 142 257 27 24  - 
100.0 50.1 50.3 7.2 28.3 30.0 54.3 5.7 5.1  - 

9 5 6  - 2 5 4  -  -  - 
100.0 55.6 66.7  - 22.2 55.6 44.4  -  -  - 

62 22 33 5 16 19 30 3 4  - 
100.0 35.5 53.2 8.1 25.8 30.6 48.4 4.8 6.5  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 23



【インターネットのみ】

問６　食品購入時の注意点（複数回答）

調
査
数

買
い
物
前
に
冷
蔵
庫
の
中

身
を
確
認
す
る

事
前
に
買
い
物
メ
モ
を
つ

く
る

満
腹
時
に
買
い
物
に
行
く

小
分
け
・
バ
ラ
売
り
の
も

の
を
選
ぶ

衝
動
買
い
を
し
な
い

商
品
や
食
べ
る
時
期
に

よ
っ
て
賞
味
・
消
費
期
限

を
考
慮
し
て
選
ぶ

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

3938 1951 1951 327 855 1172 2219 95 205  - 
100.0 49.5 49.5 8.3 21.7 29.8 56.3 2.4 5.2  - 
1146 510 442 58 211 378 602 21 95  - 

100.0 44.5 38.6 5.1 18.4 33.0 52.5 1.8 8.3  - 
2769 1433 1495 264 636 789 1606 73 108  - 

100.0 51.8 54.0 9.5 23.0 28.5 58.0 2.6 3.9  - 
23 8 14 5 8 5 11 1 2  - 

100.0 34.8 60.9 21.7 34.8 21.7 47.8 4.3 8.7  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
12 7 3 1 1 4 9  - 1  -

100.0 58.3 25.0 8.3 8.3 33.3 75.0  - 8.3  - 
106 58 41 7 18 39 54 5 7  - 

100.0 54.7 38.7 6.6 17.0 36.8 50.9 4.7 6.6  - 
530 302 237 37 118 154 305 20 24  - 

100.0 57.0 44.7 7.0 22.3 29.1 57.5 3.8 4.5  - 
885 415 401 71 162 257 480 22 53  - 

100.0 46.9 45.3 8.0 18.3 29.0 54.2 2.5 6.0  - 
1095 536 513 104 242 321 588 34 70  - 

100.0 48.9 46.8 9.5 22.1 29.3 53.7 3.1 6.4  - 
924 458 507 76 207 269 564 11 34  - 

100.0 49.6 54.9 8.2 22.4 29.1 61.0 1.2 3.7  - 
386 175 249 31 107 128 219 3 16  - 

100.0 45.3 64.5 8.0 27.7 33.2 56.7 0.8 4.1  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

657 291 316 54 253 206 366 21 35  - 
100.0 44.3 48.1 8.2 38.5 31.4 55.7 3.2 5.3  - 
1226 628 644 114 289 343 732 23 61  - 

100.0 51.2 52.5 9.3 23.6 28.0 59.7 1.9 5.0  - 
1423 731 674 107 201 426 768 39 76  - 

100.0 51.4 47.4 7.5 14.1 29.9 54.0 2.7 5.3  - 
350 169 179 34 48 111 193 5 19  - 

100.0 48.3 51.1 9.7 13.7 31.7 55.1 1.4 5.4  - 
282 132 138 18 64 86 160 7 14  - 

100.0 46.8 48.9 6.4 22.7 30.5 56.7 2.5 5.0  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

2046 985 1015 150 349 601 1127 42 109  - 
100.0 48.1 49.6 7.3 17.1 29.4 55.1 2.1 5.3  - 
1866 950 921 176 497 559 1079 53 96  - 

100.0 50.9 49.4 9.4 26.6 30.0 57.8 2.8 5.1  - 
26 16 15 1 9 12 13  -  -  - 

100.0 61.5 57.7 3.8 34.6 46.2 50.0  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 24



【書面＋インターネット】

問６　食品購入時の注意点（複数回答）

調
査
数

買
い
物
前
に
冷
蔵
庫
の
中

身
を
確
認
す
る

事
前
に
買
い
物
メ
モ
を
つ

く
る

満
腹
時
に
買
い
物
に
行
く

小
分
け
・
バ
ラ
売
り
の
も

の
を
選
ぶ

衝
動
買
い
を
し
な
い

商
品
や
食
べ
る
時
期
に

よ
っ
て
賞
味
・
消
費
期
限

を
考
慮
し
て
選
ぶ

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

4884 2403 2450 394 1097 1456 2740 150 266 1
100.0 49.2 50.2 8.1 22.5 29.8 56.1 3.1 5.4 0.0
1481 657 610 72 277 497 773 40 129 1

100.0 44.4 41.2 4.9 18.7 33.6 52.2 2.7 8.7 0.1
3319 1716 1794 312 797 936 1928 106 131  - 

100.0 51.7 54.1 9.4 24.0 28.2 58.1 3.2 3.9  - 
25 9 14 5 8 5 11 1 3  - 

100.0 36.0 56.0 20.0 32.0 20.0 44.0 4.0 12.0  - 
59 21 32 5 15 18 28 3 3  - 

100.0 35.6 54.2 8.5 25.4 30.5 47.5 5.1 5.1  - 
30 17 11 2 4 11 18  - 3  - 

100.0 56.7 36.7 6.7 13.3 36.7 60.0  - 10.0  - 
141 69 48 9 26 47 67 6 15  - 

100.0 48.9 34.0 6.4 18.4 33.3 47.5 4.3 10.6  - 
630 356 290 47 140 185 358 27 29  - 

100.0 56.5 46.0 7.5 22.2 29.4 56.8 4.3 4.6  - 
1027 487 459 80 189 299 550 31 66  - 

100.0 47.4 44.7 7.8 18.4 29.1 53.6 3.0 6.4  - 
1264 616 598 113 281 369 677 44 75  - 

100.0 48.7 47.3 8.9 22.2 29.2 53.6 3.5 5.9  - 
1100 539 601 88 252 319 669 22 43  - 

100.0 49.0 54.6 8.0 22.9 29.0 60.8 2.0 3.9  - 
632 298 411 50 189 208 372 17 32 1

100.0 47.2 65.0 7.9 29.9 32.9 58.9 2.7 5.1 0.2
60 21 32 5 16 18 29 3 3  - 

100.0 35.0 53.3 8.3 26.7 30.0 48.3 5.0 5.0  - 
821 366 388 62 313 256 452 31 49  - 

100.0 44.6 47.3 7.6 38.1 31.2 55.1 3.8 6.0  - 
1538 783 826 140 379 441 910 40 78 1

100.0 50.9 53.7 9.1 24.6 28.7 59.2 2.6 5.1 0.1
1685 863 814 125 243 502 914 51 92  - 

100.0 51.2 48.3 7.4 14.4 29.8 54.2 3.0 5.5  - 
415 195 212 38 64 128 232 9 24  - 

100.0 47.0 51.1 9.2 15.4 30.8 55.9 2.2 5.8  - 
365 175 178 24 82 111 203 16 20  - 

100.0 47.9 48.8 6.6 22.5 30.4 55.6 4.4 5.5  - 
60 21 32 5 16 18 29 3 3  - 

100.0 35.0 53.3 8.3 26.7 30.0 48.3 5.0 5.0  - 
2448 1173 1237 178 439 719 1357 67 142 1

100.0 47.9 50.5 7.3 17.9 29.4 55.4 2.7 5.8 0.0
2339 1187 1159 210 631 701 1336 80 120  - 

100.0 50.7 49.6 9.0 27.0 30.0 57.1 3.4 5.1  - 
35 21 21 1 11 17 17  -  -  - 

100.0 60.0 60.0 2.9 31.4 48.6 48.6  -  -  - 
62 22 33 5 16 19 30 3 4  - 

100.0 35.5 53.2 8.1 25.8 30.6 48.4 4.8 6.5  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 25



【書面のみ】

問７　食品保存の実践方法（複数回答）

調
査
数

定
期
的
に
冷
蔵
庫
の
中
身

を
確
認
す
る

期
限
の
近
い
も
の
は
ま
と

め
て
お
く

食
材
ご
と
に
定
位
置
を
決

め
る

透
明
容
器
に
入
れ
る

小
分
け
に
し
て
保
存
す
る

収
納
グ
ッ
ズ
を
使
用
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

946 507 139 393 255 327 141 32 80 62
100.0 53.6 14.7 41.5 27.0 34.6 14.9 3.4 8.5 6.6

335 199 58 122 74 112 45 10 41 3
100.0 59.4 17.3 36.4 22.1 33.4 13.4 3.0 12.2 0.9

550 302 79 269 177 209 94 21 36 14
100.0 54.9 14.4 48.9 32.2 38.0 17.1 3.8 6.5 2.5

2  -  -  - 1  -  -  - 1  - 
100.0  -  -  - 50.0  -  -  - 50.0  - 

59 6 2 2 3 6 2 1 2 45
100.0 10.2 3.4 3.4 5.1 10.2 3.4 1.7 3.4 76.3

18 7 2 6 4 5 2  - 3 1
100.0 38.9 11.1 33.3 22.2 27.8 11.1  - 16.7 5.6

35 12 5 10 5 10 2  - 7  - 
100.0 34.3 14.3 28.6 14.3 28.6 5.7  - 20.0  - 

100 67 11 47 21 29 6 4 11 1
100.0 67.0 11.0 47.0 21.0 29.0 6.0 4.0 11.0 1.0

142 89 19 64 23 40 23 6 13  - 
100.0 62.7 13.4 45.1 16.2 28.2 16.2 4.2 9.2  - 

169 92 24 67 57 57 24 5 18 2
100.0 54.4 14.2 39.6 33.7 33.7 14.2 3.0 10.7 1.2

176 94 32 84 56 74 32 6 11 2
100.0 53.4 18.2 47.7 31.8 42.0 18.2 3.4 6.3 1.1

246 140 44 112 85 106 50 10 15 11
100.0 56.9 17.9 45.5 34.6 43.1 20.3 4.1 6.1 4.5

60 6 2 3 4 6 2 1 2 45
100.0 10.0 3.3 5.0 6.7 10.0 3.3 1.7 3.3 75.0

164 90 22 59 41 47 15 10 19 4
100.0 54.9 13.4 36.0 25.0 28.7 9.1 6.1 11.6 2.4

312 183 55 136 108 141 60 8 22 9
100.0 58.7 17.6 43.6 34.6 45.2 19.2 2.6 7.1 2.9

262 146 35 130 63 74 41 6 23 2
100.0 55.7 13.4 49.6 24.0 28.2 15.6 2.3 8.8 0.8

65 36 15 26 15 27 8 3 6  - 
100.0 55.4 23.1 40.0 23.1 41.5 12.3 4.6 9.2  - 

83 46 10 39 24 32 15 4 8 2
100.0 55.4 12.0 47.0 28.9 38.6 18.1 4.8 9.6 2.4

60 6 2 3 4 6 2 1 2 45
100.0 10.0 3.3 5.0 6.7 10.0 3.3 1.7 3.3 75.0

402 224 66 180 119 156 64 11 27 12
100.0 55.7 16.4 44.8 29.6 38.8 15.9 2.7 6.7 3.0

473 269 68 206 128 160 71 20 48 5
100.0 56.9 14.4 43.6 27.1 33.8 15.0 4.2 10.1 1.1

9 7 2 4 3 4 3  - 2  -
100.0 77.8 22.2 44.4 33.3 44.4 33.3  - 22.2  - 

62 7 3 3 5 7 3 1 3 45
100.0 11.3 4.8 4.8 8.1 11.3 4.8 1.6 4.8 72.6

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 26



【インターネットのみ】

問７　食品保存の実践方法（複数回答）

調
査
数

定
期
的
に
冷
蔵
庫
の
中
身

を
確
認
す
る

期
限
の
近
い
も
の
は
ま
と

め
て
お
く

食
材
ご
と
に
定
位
置
を
決

め
る

透
明
容
器
に
入
れ
る

小
分
け
に
し
て
保
存
す
る

収
納
グ
ッ
ズ
を
使
用
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

3938 2100 660 1770 714 1112 417 93 468  - 
100.0 53.3 16.8 44.9 18.1 28.2 10.6 2.4 11.9  - 
1146 596 193 443 154 279 126 19 173  - 

100.0 52.0 16.8 38.7 13.4 24.3 11.0 1.7 15.1  - 
2769 1491 463 1319 559 828 290 71 291  - 

100.0 53.8 16.7 47.6 20.2 29.9 10.5 2.6 10.5  - 
23 13 4 8 1 5 1 3 4  -

100.0 56.5 17.4 34.8 4.3 21.7 4.3 13.0 17.4  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
12 7 3 5 1 2 3  - 1  -

100.0 58.3 25.0 41.7 8.3 16.7 25.0  - 8.3  - 
106 70 23 35 6 26 8 4 8  - 

100.0 66.0 21.7 33.0 5.7 24.5 7.5 3.8 7.5  - 
530 317 101 229 62 117 57 16 64  - 

100.0 59.8 19.1 43.2 11.7 22.1 10.8 3.0 12.1  - 
885 447 155 387 126 206 77 21 134  - 

100.0 50.5 17.5 43.7 14.2 23.3 8.7 2.4 15.1  - 
1095 553 165 502 211 302 111 30 139  - 

100.0 50.5 15.1 45.8 19.3 27.6 10.1 2.7 12.7  - 
924 499 149 446 202 306 105 17 90  - 

100.0 54.0 16.1 48.3 21.9 33.1 11.4 1.8 9.7  - 
386 207 64 166 106 153 56 5 32  - 

100.0 53.6 16.6 43.0 27.5 39.6 14.5 1.3 8.3  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

657 339 109 261 109 188 70 21 85  - 
100.0 51.6 16.6 39.7 16.6 28.6 10.7 3.2 12.9  - 
1226 659 201 583 260 391 148 30 132  - 

100.0 53.8 16.4 47.6 21.2 31.9 12.1 2.4 10.8  - 
1423 766 237 650 238 354 138 27 178  - 

100.0 53.8 16.7 45.7 16.7 24.9 9.7 1.9 12.5  - 
350 179 61 163 64 103 38 8 38  - 

100.0 51.1 17.4 46.6 18.3 29.4 10.9 2.3 10.9  - 
282 157 52 113 43 76 23 7 35  - 

100.0 55.7 18.4 40.1 15.2 27.0 8.2 2.5 12.4  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

2046 1069 303 925 400 593 223 37 231  - 
100.0 52.2 14.8 45.2 19.6 29.0 10.9 1.8 11.3  - 
1866 1017 354 836 310 504 190 56 233  - 

100.0 54.5 19.0 44.8 16.6 27.0 10.2 3.0 12.5  - 
26 14 3 9 4 15 4  - 4  - 

100.0 53.8 11.5 34.6 15.4 57.7 15.4  - 15.4  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 27



【書面＋インターネット】

問７　食品保存の実践方法（複数回答）

調
査
数

定
期
的
に
冷
蔵
庫
の
中
身

を
確
認
す
る

期
限
の
近
い
も
の
は
ま
と

め
て
お
く

食
材
ご
と
に
定
位
置
を
決

め
る

透
明
容
器
に
入
れ
る

小
分
け
に
し
て
保
存
す
る

収
納
グ
ッ
ズ
を
使
用
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

4884 2607 799 2163 969 1439 558 125 548 62
100.0 53.4 16.4 44.3 19.8 29.5 11.4 2.6 11.2 1.3
1481 795 251 565 228 391 171 29 214 3

100.0 53.7 16.9 38.1 15.4 26.4 11.5 2.0 14.4 0.2
3319 1793 542 1588 736 1037 384 92 327 14

100.0 54.0 16.3 47.8 22.2 31.2 11.6 2.8 9.9 0.4
25 13 4 8 2 5 1 3 5  -

100.0 52.0 16.0 32.0 8.0 20.0 4.0 12.0 20.0  - 
59 6 2 2 3 6 2 1 2 45

100.0 10.2 3.4 3.4 5.1 10.2 3.4 1.7 3.4 76.3
30 14 5 11 5 7 5  - 4 1

100.0 46.7 16.7 36.7 16.7 23.3 16.7  - 13.3 3.3
141 82 28 45 11 36 10 4 15  - 

100.0 58.2 19.9 31.9 7.8 25.5 7.1 2.8 10.6  - 
630 384 112 276 83 146 63 20 75 1

100.0 61.0 17.8 43.8 13.2 23.2 10.0 3.2 11.9 0.2
1027 536 174 451 149 246 100 27 147  - 

100.0 52.2 16.9 43.9 14.5 24.0 9.7 2.6 14.3  - 
1264 645 189 569 268 359 135 35 157 2

100.0 51.0 15.0 45.0 21.2 28.4 10.7 2.8 12.4 0.2
1100 593 181 530 258 380 137 23 101 2

100.0 53.9 16.5 48.2 23.5 34.5 12.5 2.1 9.2 0.2
632 347 108 278 191 259 106 15 47 11

100.0 54.9 17.1 44.0 30.2 41.0 16.8 2.4 7.4 1.7
60 6 2 3 4 6 2 1 2 45

100.0 10.0 3.3 5.0 6.7 10.0 3.3 1.7 3.3 75.0
821 429 131 320 150 235 85 31 104 4

100.0 52.3 16.0 39.0 18.3 28.6 10.4 3.8 12.7 0.5
1538 842 256 719 368 532 208 38 154 9

100.0 54.7 16.6 46.7 23.9 34.6 13.5 2.5 10.0 0.6
1685 912 272 780 301 428 179 33 201 2

100.0 54.1 16.1 46.3 17.9 25.4 10.6 2.0 11.9 0.1
415 215 76 189 79 130 46 11 44  - 

100.0 51.8 18.3 45.5 19.0 31.3 11.1 2.7 10.6  - 
365 203 62 152 67 108 38 11 43 2

100.0 55.6 17.0 41.6 18.4 29.6 10.4 3.0 11.8 0.5
60 6 2 3 4 6 2 1 2 45

100.0 10.0 3.3 5.0 6.7 10.0 3.3 1.7 3.3 75.0
2448 1293 369 1105 519 749 287 48 258 12

100.0 52.8 15.1 45.1 21.2 30.6 11.7 2.0 10.5 0.5
2339 1286 422 1042 438 664 261 76 281 5

100.0 55.0 18.0 44.5 18.7 28.4 11.2 3.2 12.0 0.2
35 21 5 13 7 19 7  - 6  - 

100.0 60.0 14.3 37.1 20.0 54.3 20.0  - 17.1  - 
62 7 3 3 5 7 3 1 3 45

100.0 11.3 4.8 4.8 8.1 11.3 4.8 1.6 4.8 72.6

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 28



【書面のみ】

問８　食品ロスを減らす余地

調
査
数

ま
だ
減
ら
せ
る

も
う
減
ら
せ
な
い

食
品
ロ
ス
は
出
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

946 503 87 188 98 70
100.0 53.2 9.2 19.9 10.4 7.4

335 177 37 71 45 5
100.0 52.8 11.0 21.2 13.4 1.5

550 321 50 109 53 17
100.0 58.4 9.1 19.8 9.6 3.1

2 1  - 1  -  - 
100.0 50.0  - 50.0  -  - 

59 4  - 7  - 48
100.0 6.8  - 11.9  - 81.4

18 9 1 6 2  -
100.0 50.0 5.6 33.3 11.1  - 

35 23 2 4 6  - 
100.0 65.7 5.7 11.4 17.1  - 

100 66 14 9 10 1
100.0 66.0 14.0 9.0 10.0 1.0

142 99 9 18 15 1
100.0 69.7 6.3 12.7 10.6 0.7

169 96 13 38 19 3
100.0 56.8 7.7 22.5 11.2 1.8

176 100 16 38 19 3
100.0 56.8 9.1 21.6 10.8 1.7

246 105 32 68 27 14
100.0 42.7 13.0 27.6 11.0 5.7

60 5  - 7  - 48
100.0 8.3  - 11.7  - 80.0

164 71 26 44 19 4
100.0 43.3 15.9 26.8 11.6 2.4

312 167 28 69 34 14
100.0 53.5 9.0 22.1 10.9 4.5

262 171 22 39 28 2
100.0 65.3 8.4 14.9 10.7 0.8

65 44 5 12 4  - 
100.0 67.7 7.7 18.5 6.2  - 

83 45 6 17 13 2
100.0 54.2 7.2 20.5 15.7 2.4

60 5  - 7  - 48
100.0 8.3  - 11.7  - 80.0

402 232 37 73 46 14
100.0 57.7 9.2 18.2 11.4 3.5

473 261 49 105 50 8
100.0 55.2 10.4 22.2 10.6 1.7

9 6 1 2  - - 
100.0 66.7 11.1 22.2  -  - 

62 4  - 8 2 48
100.0 6.5  - 12.9 3.2 77.4

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 29



【インターネットのみ】

問８　食品ロスを減らす余地

調
査
数

ま
だ
減
ら
せ
る

も
う
減
ら
せ
な
い

食
品
ロ
ス
は
出
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3938 2661 347 604 326  - 
100.0 67.6 8.8 15.3 8.3  - 
1146 671 129 244 102  - 

100.0 58.6 11.3 21.3 8.9  - 
2769 1975 217 358 219  - 

100.0 71.3 7.8 12.9 7.9  - 
23 15 1 2 5  - 

100.0 65.2 4.3 8.7 21.7  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 
12 6 1 4 1  - 

100.0 50.0 8.3 33.3 8.3  - 
106 73 8 18 7  - 

100.0 68.9 7.5 17.0 6.6  - 
530 400 37 55 38  - 

100.0 75.5 7.0 10.4 7.2  - 
885 654 76 109 46  - 

100.0 73.9 8.6 12.3 5.2  - 
1095 741 90 168 96  - 

100.0 67.7 8.2 15.3 8.8  - 
924 563 100 168 93  - 

100.0 60.9 10.8 18.2 10.1  - 
386 224 35 82 45  - 

100.0 58.0 9.1 21.2 11.7  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

657 387 76 138 56  - 
100.0 58.9 11.6 21.0 8.5  - 
1226 772 116 218 120  - 

100.0 63.0 9.5 17.8 9.8  - 
1423 1056 102 167 98  - 

100.0 74.2 7.2 11.7 6.9  - 
350 245 30 46 29  - 

100.0 70.0 8.6 13.1 8.3  - 
282 201 23 35 23  - 

100.0 71.3 8.2 12.4 8.2  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

2046 1413 176 300 157  - 
100.0 69.1 8.6 14.7 7.7  - 
1866 1232 170 297 167  - 

100.0 66.0 9.1 15.9 8.9  - 
26 16 1 7 2  - 

100.0 61.5 3.8 26.9 7.7  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 30



【書面＋インターネット】

問８　食品ロスを減らす余地

調
査
数

ま
だ
減
ら
せ
る

も
う
減
ら
せ
な
い

食
品
ロ
ス
は
出
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

4884 3164 434 792 424 70
100.0 64.8 8.9 16.2 8.7 1.4
1481 848 166 315 147 5

100.0 57.3 11.2 21.3 9.9 0.3
3319 2296 267 467 272 17

100.0 69.2 8.0 14.1 8.2 0.5
25 16 1 3 5  - 

100.0 64.0 4.0 12.0 20.0  - 
59 4  - 7  - 48

100.0 6.8  - 11.9  - 81.4
30 15 2 10 3  - 

100.0 50.0 6.7 33.3 10.0  - 
141 96 10 22 13  - 

100.0 68.1 7.1 15.6 9.2  - 
630 466 51 64 48 1

100.0 74.0 8.1 10.2 7.6 0.2
1027 753 85 127 61 1

100.0 73.3 8.3 12.4 5.9 0.1
1264 837 103 206 115 3

100.0 66.2 8.1 16.3 9.1 0.2
1100 663 116 206 112 3

100.0 60.3 10.5 18.7 10.2 0.3
632 329 67 150 72 14

100.0 52.1 10.6 23.7 11.4 2.2
60 5  - 7  - 48

100.0 8.3  - 11.7  - 80.0
821 458 102 182 75 4

100.0 55.8 12.4 22.2 9.1 0.5
1538 939 144 287 154 14

100.0 61.1 9.4 18.7 10.0 0.9
1685 1227 124 206 126 2

100.0 72.8 7.4 12.2 7.5 0.1
415 289 35 58 33  - 

100.0 69.6 8.4 14.0 8.0  - 
365 246 29 52 36 2

100.0 67.4 7.9 14.2 9.9 0.5
60 5  - 7  - 48

100.0 8.3  - 11.7  - 80.0
2448 1645 213 373 203 14

100.0 67.2 8.7 15.2 8.3 0.6
2339 1493 219 402 217 8

100.0 63.8 9.4 17.2 9.3 0.3
35 22 2 9 2  - 

100.0 62.9 5.7 25.7 5.7  - 
62 4  - 8 2 48

100.0 6.5  - 12.9 3.2 77.4

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 31



【書面のみ】

問９　食品ロス削減による効果（複数回答）

調
査
数

食
費
節
約

有
料
ご
み
袋
の
節
約

冷
蔵
庫
内
の
整
理
整
頓

ご
み
ス
テ
ー

シ
ョ

ン
が
汚

れ
な
い

ご
み
焼
却
エ
ネ
ル
ギ
ー

の

節
約

埋
立
地
の
延
命
化

廃
棄
物
に
よ
る
汚
染
・
公

害
の
防
止

食
料
自
給
率
の
向
上

そ
の
他

特
に
効
果
は
な
い

無
回
答

946 729 527 409 242 556 238 368 176 26 11 65
100.0 77.1 55.7 43.2 25.6 58.8 25.2 38.9 18.6 2.7 1.2 6.9

335 253 184 138 92 197 97 133 77 11 8 5
100.0 75.5 54.9 41.2 27.5 58.8 29.0 39.7 23.0 3.3 2.4 1.5

550 464 336 267 146 352 139 228 97 14 2 15
100.0 84.4 61.1 48.5 26.5 64.0 25.3 41.5 17.6 2.5 0.4 2.7

2 2 1  - 1 1  - 1  -  -  -  - 
100.0 100.0 50.0  - 50.0 50.0  - 50.0  -  -  -  - 

59 10 6 4 3 6 2 6 2 1 1 45
100.0 16.9 10.2 6.8 5.1 10.2 3.4 10.2 3.4 1.7 1.7 76.3

18 17 5 5 6 10 2 9 5  -  -  - 
100.0 94.4 27.8 27.8 33.3 55.6 11.1 50.0 27.8  -  -  - 

35 25 19 10 6 16 7 11 4 1 1  - 
100.0 71.4 54.3 28.6 17.1 45.7 20.0 31.4 11.4 2.9 2.9  - 

100 82 65 50 27 50 19 35 19 3  - 2
100.0 82.0 65.0 50.0 27.0 50.0 19.0 35.0 19.0 3.0  - 2.0

142 121 88 68 32 88 47 51 21 4 2  - 
100.0 85.2 62.0 47.9 22.5 62.0 33.1 35.9 14.8 2.8 1.4  - 

169 141 104 78 46 109 50 60 24 5 2 2
100.0 83.4 61.5 46.2 27.2 64.5 29.6 35.5 14.2 3.0 1.2 1.2

176 144 111 78 49 114 47 77 34 5 1 4
100.0 81.8 63.1 44.3 27.8 64.8 26.7 43.8 19.3 2.8 0.6 2.3

246 188 128 116 73 162 64 119 67 7 4 12
100.0 76.4 52.0 47.2 29.7 65.9 26.0 48.4 27.2 2.8 1.6 4.9

60 11 7 4 3 7 2 6 2 1 1 45
100.0 18.3 11.7 6.7 5.0 11.7 3.3 10.0 3.3 1.7 1.7 75.0

164 132 100 77 51 96 39 63 34 6 2 3
100.0 80.5 61.0 47.0 31.1 58.5 23.8 38.4 20.7 3.7 1.2 1.8

312 245 171 150 87 197 89 130 68 10 4 10
100.0 78.5 54.8 48.1 27.9 63.1 28.5 41.7 21.8 3.2 1.3 3.2

262 217 163 112 63 162 62 95 40 4 2 4
100.0 82.8 62.2 42.7 24.0 61.8 23.7 36.3 15.3 1.5 0.8 1.5

65 58 41 30 19 42 23 32 13 1  -  - 
100.0 89.2 63.1 46.2 29.2 64.6 35.4 49.2 20.0 1.5  -  - 

83 66 45 36 19 52 23 42 19 4 2 3
100.0 79.5 54.2 43.4 22.9 62.7 27.7 50.6 22.9 4.8 2.4 3.6

60 11 7 4 3 7 2 6 2 1 1 45
100.0 18.3 11.7 6.7 5.0 11.7 3.3 10.0 3.3 1.7 1.7 75.0

402 326 235 186 111 260 109 164 88 10 7 11
100.0 81.1 58.5 46.3 27.6 64.7 27.1 40.8 21.9 2.5 1.7 2.7

473 383 280 212 126 283 127 191 85 15 3 9
100.0 81.0 59.2 44.8 26.6 59.8 26.8 40.4 18.0 3.2 0.6 1.9

9 7 4 5 1 6  - 6 1  -  -  - 
100.0 77.8 44.4 55.6 11.1 66.7  - 66.7 11.1  -  -  - 

62 13 8 6 4 7 2 7 2 1 1 45
100.0 21.0 12.9 9.7 6.5 11.3 3.2 11.3 3.2 1.6 1.6 72.6

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 32



【インターネットのみ】

問９　食品ロス削減による効果（複数回答）

調
査
数

食
費
節
約

有
料
ご
み
袋
の
節
約

冷
蔵
庫
内
の
整
理
整
頓

ご
み
ス
テ
ー

シ
ョ

ン
が
汚

れ
な
い

ご
み
焼
却
エ
ネ
ル
ギ
ー

の

節
約

埋
立
地
の
延
命
化

廃
棄
物
に
よ
る
汚
染
・
公

害
の
防
止

食
料
自
給
率
の
向
上

そ
の
他

特
に
効
果
は
な
い

無
回
答

3938 3183 2305 2090 872 2106 921 1318 821 37 44  - 
100.0 80.8 58.5 53.1 22.1 53.5 23.4 33.5 20.8 0.9 1.1  - 
1146 886 606 507 287 570 280 380 297 12 24  - 

100.0 77.3 52.9 44.2 25.0 49.7 24.4 33.2 25.9 1.0 2.1  - 
2769 2280 1686 1572 579 1523 634 928 520 24 19  - 

100.0 82.3 60.9 56.8 20.9 55.0 22.9 33.5 18.8 0.9 0.7  - 
23 17 13 11 6 13 7 10 4 1 1  - 

100.0 73.9 56.5 47.8 26.1 56.5 30.4 43.5 17.4 4.3 4.3  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
12 7 6 2 2 6 2 5 2  - 1  -

100.0 58.3 50.0 16.7 16.7 50.0 16.7 41.7 16.7  - 8.3  - 
106 92 62 49 18 37 18 27 20  -  -  - 

100.0 86.8 58.5 46.2 17.0 34.9 17.0 25.5 18.9  -  -  - 
530 460 328 318 118 246 110 152 88 10 5  - 

100.0 86.8 61.9 60.0 22.3 46.4 20.8 28.7 16.6 1.9 0.9  - 
885 735 535 488 191 441 201 262 146 15 14  - 

100.0 83.1 60.5 55.1 21.6 49.8 22.7 29.6 16.5 1.7 1.6  - 
1095 869 660 548 244 612 248 341 204 5 14  - 

100.0 79.4 60.3 50.0 22.3 55.9 22.6 31.1 18.6 0.5 1.3  - 
924 712 526 480 199 528 241 352 249 5 7  - 

100.0 77.1 56.9 51.9 21.5 57.1 26.1 38.1 26.9 0.5 0.8  - 
386 308 188 205 100 236 101 179 112 2 3  - 

100.0 79.8 48.7 53.1 25.9 61.1 26.2 46.4 29.0 0.5 0.8  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

657 504 361 334 173 362 191 266 157 9 8  - 
100.0 76.7 54.9 50.8 26.3 55.1 29.1 40.5 23.9 1.4 1.2  - 
1226 987 700 626 284 689 295 438 290 7 11  - 

100.0 80.5 57.1 51.1 23.2 56.2 24.1 35.7 23.7 0.6 0.9  - 
1423 1181 872 778 288 752 309 403 261 14 18  - 

100.0 83.0 61.3 54.7 20.2 52.8 21.7 28.3 18.3 1.0 1.3  - 
350 282 202 183 78 181 71 125 71 4 5  - 

100.0 80.6 57.7 52.3 22.3 51.7 20.3 35.7 20.3 1.1 1.4  - 
282 229 170 169 49 122 55 86 42 3 2  - 

100.0 81.2 60.3 59.9 17.4 43.3 19.5 30.5 14.9 1.1 0.7  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

2046 1665 1181 1094 450 1126 486 675 439 12 20  - 
100.0 81.4 57.7 53.5 22.0 55.0 23.8 33.0 21.5 0.6 1.0  - 
1866 1499 1112 981 417 969 429 635 375 25 23  - 

100.0 80.3 59.6 52.6 22.3 51.9 23.0 34.0 20.1 1.3 1.2  - 
26 19 12 15 5 11 6 8 7  - 1  - 

100.0 73.1 46.2 57.7 19.2 42.3 23.1 30.8 26.9  - 3.8  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 33



【書面＋インターネット】

問９　食品ロス削減による効果（複数回答）

調
査
数

食
費
節
約

有
料
ご
み
袋
の
節
約

冷
蔵
庫
内
の
整
理
整
頓

ご
み
ス
テ
ー

シ
ョ

ン
が
汚

れ
な
い

ご
み
焼
却
エ
ネ
ル
ギ
ー

の

節
約

埋
立
地
の
延
命
化

廃
棄
物
に
よ
る
汚
染
・
公

害
の
防
止

食
料
自
給
率
の
向
上

そ
の
他

特
に
効
果
は
な
い

無
回
答

4884 3912 2832 2499 1114 2662 1159 1686 997 63 55 65
100.0 80.1 58.0 51.2 22.8 54.5 23.7 34.5 20.4 1.3 1.1 1.3
1481 1139 790 645 379 767 377 513 374 23 32 5

100.0 76.9 53.3 43.6 25.6 51.8 25.5 34.6 25.3 1.6 2.2 0.3
3319 2744 2022 1839 725 1875 773 1156 617 38 21 15

100.0 82.7 60.9 55.4 21.8 56.5 23.3 34.8 18.6 1.1 0.6 0.5
25 19 14 11 7 14 7 11 4 1 1  - 

100.0 76.0 56.0 44.0 28.0 56.0 28.0 44.0 16.0 4.0 4.0  - 
59 10 6 4 3 6 2 6 2 1 1 45

100.0 16.9 10.2 6.8 5.1 10.2 3.4 10.2 3.4 1.7 1.7 76.3
30 24 11 7 8 16 4 14 7  - 1  - 

100.0 80.0 36.7 23.3 26.7 53.3 13.3 46.7 23.3  - 3.3  - 
141 117 81 59 24 53 25 38 24 1 1  - 

100.0 83.0 57.4 41.8 17.0 37.6 17.7 27.0 17.0 0.7 0.7  - 
630 542 393 368 145 296 129 187 107 13 5 2

100.0 86.0 62.4 58.4 23.0 47.0 20.5 29.7 17.0 2.1 0.8 0.3
1027 856 623 556 223 529 248 313 167 19 16  - 

100.0 83.3 60.7 54.1 21.7 51.5 24.1 30.5 16.3 1.9 1.6  - 
1264 1010 764 626 290 721 298 401 228 10 16 2

100.0 79.9 60.4 49.5 22.9 57.0 23.6 31.7 18.0 0.8 1.3 0.2
1100 856 637 558 248 642 288 429 283 10 8 4

100.0 77.8 57.9 50.7 22.5 58.4 26.2 39.0 25.7 0.9 0.7 0.4
632 496 316 321 173 398 165 298 179 9 7 12

100.0 78.5 50.0 50.8 27.4 63.0 26.1 47.2 28.3 1.4 1.1 1.9
60 11 7 4 3 7 2 6 2 1 1 45

100.0 18.3 11.7 6.7 5.0 11.7 3.3 10.0 3.3 1.7 1.7 75.0
821 636 461 411 224 458 230 329 191 15 10 3

100.0 77.5 56.2 50.1 27.3 55.8 28.0 40.1 23.3 1.8 1.2 0.4
1538 1232 871 776 371 886 384 568 358 17 15 10

100.0 80.1 56.6 50.5 24.1 57.6 25.0 36.9 23.3 1.1 1.0 0.7
1685 1398 1035 890 351 914 371 498 301 18 20 4

100.0 83.0 61.4 52.8 20.8 54.2 22.0 29.6 17.9 1.1 1.2 0.2
415 340 243 213 97 223 94 157 84 5 5  - 

100.0 81.9 58.6 51.3 23.4 53.7 22.7 37.8 20.2 1.2 1.2  - 
365 295 215 205 68 174 78 128 61 7 4 3

100.0 80.8 58.9 56.2 18.6 47.7 21.4 35.1 16.7 1.9 1.1 0.8
60 11 7 4 3 7 2 6 2 1 1 45

100.0 18.3 11.7 6.7 5.0 11.7 3.3 10.0 3.3 1.7 1.7 75.0
2448 1991 1416 1280 561 1386 595 839 527 22 27 11

100.0 81.3 57.8 52.3 22.9 56.6 24.3 34.3 21.5 0.9 1.1 0.4
2339 1882 1392 1193 543 1252 556 826 460 40 26 9

100.0 80.5 59.5 51.0 23.2 53.5 23.8 35.3 19.7 1.7 1.1 0.4
35 26 16 20 6 17 6 14 8  - 1  - 

100.0 74.3 45.7 57.1 17.1 48.6 17.1 40.0 22.9  - 2.9  - 
62 13 8 6 4 7 2 7 2 1 1 45

100.0 21.0 12.9 9.7 6.5 11.3 3.2 11.3 3.2 1.6 1.6 72.6

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 34



【書面のみ】

問10　食品ロス削減の意識度

調
査
数

高
ま
っ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ
て
い
な
い

高
ま
っ
て
い
な
い

無
回
答

946 213 336 238 43 45 71
100.0 22.5 35.5 25.2 4.5 4.8 7.5

335 77 116 96 19 23 4
100.0 23.0 34.6 28.7 5.7 6.9 1.2

550 132 215 139 24 20 20
100.0 24.0 39.1 25.3 4.4 3.6 3.6

2  - 1  -  - 1  - 
100.0  - 50.0  -  - 50.0  - 

59 4 4 3  - 1 47
100.0 6.8 6.8 5.1  - 1.7 79.7

18 5 6 2 2 3  -
100.0 27.8 33.3 11.1 11.1 16.7  - 

35 6 14 10 1 4  - 
100.0 17.1 40.0 28.6 2.9 11.4  - 

100 21 28 30 8 12 1
100.0 21.0 28.0 30.0 8.0 12.0 1.0

142 32 58 35 10 7  - 
100.0 22.5 40.8 24.6 7.0 4.9  - 

169 42 59 52 7 7 2
100.0 24.9 34.9 30.8 4.1 4.1 1.2

176 36 71 54 7 5 3
100.0 20.5 40.3 30.7 4.0 2.8 1.7

246 67 96 51 8 6 18
100.0 27.2 39.0 20.7 3.3 2.4 7.3

60 4 4 4  - 1 47
100.0 6.7 6.7 6.7  - 1.7 78.3

164 49 53 42 6 9 5
100.0 29.9 32.3 25.6 3.7 5.5 3.0

312 74 124 80 11 11 12
100.0 23.7 39.7 25.6 3.5 3.5 3.8

262 56 103 67 17 16 3
100.0 21.4 39.3 25.6 6.5 6.1 1.1

65 10 23 25 6 1  - 
100.0 15.4 35.4 38.5 9.2 1.5  - 

83 20 29 20 3 7 4
100.0 24.1 34.9 24.1 3.6 8.4 4.8

60 4 4 4  - 1 47
100.0 6.7 6.7 6.7  - 1.7 78.3

402 79 153 106 25 23 16
100.0 19.7 38.1 26.4 6.2 5.7 4.0

473 127 175 125 18 20 8
100.0 26.8 37.0 26.4 3.8 4.2 1.7

9 3 4 1  - 1  -
100.0 33.3 44.4 11.1  - 11.1  - 

62 4 4 6  - 1 47
100.0 6.5 6.5 9.7  - 1.6 75.8

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 35



【インターネットのみ】

問10　食品ロス削減の意識度

調
査
数

高
ま
っ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ
て
い
な
い

高
ま
っ
て
い
な
い

無
回
答

3938 1102 1700 918 98 120  - 
100.0 28.0 43.2 23.3 2.5 3.0  - 
1146 321 435 298 29 63  - 

100.0 28.0 38.0 26.0 2.5 5.5  - 
2769 774 1257 616 67 55  - 

100.0 28.0 45.4 22.2 2.4 2.0  - 
23 7 8 4 2 2  -

100.0 30.4 34.8 17.4 8.7 8.7  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
12 3 4 3  - 2  - 

100.0 25.0 33.3 25.0  - 16.7  - 
106 34 39 26 2 5  - 

100.0 32.1 36.8 24.5 1.9 4.7  - 
530 139 208 122 31 30  - 

100.0 26.2 39.2 23.0 5.8 5.7  - 
885 235 381 215 24 30  - 

100.0 26.6 43.1 24.3 2.7 3.4  - 
1095 300 481 261 20 33  - 

100.0 27.4 43.9 23.8 1.8 3.0  - 
924 273 402 219 13 17  - 

100.0 29.5 43.5 23.7 1.4 1.8  - 
386 118 185 72 8 3  - 

100.0 30.6 47.9 18.7 2.1 0.8  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

657 202 251 162 14 28  - 
100.0 30.7 38.2 24.7 2.1 4.3  - 
1226 357 537 282 17 33  - 

100.0 29.1 43.8 23.0 1.4 2.7  - 
1423 375 631 311 53 53  - 

100.0 26.4 44.3 21.9 3.7 3.7  - 
350 95 161 85 7 2  - 

100.0 27.1 46.0 24.3 2.0 0.6  - 
282 73 120 78 7 4  - 

100.0 25.9 42.6 27.7 2.5 1.4  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

2046 562 896 473 52 63  - 
100.0 27.5 43.8 23.1 2.5 3.1  - 
1866 534 792 437 46 57  - 

100.0 28.6 42.4 23.4 2.5 3.1  - 
26 6 12 8  -  -  - 

100.0 23.1 46.2 30.8  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 36



【書面＋インターネット】

問10　食品ロス削減の意識度

調
査
数

高
ま
っ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ
た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ
て
い
な
い

高
ま
っ
て
い
な
い

無
回
答

4884 1315 2036 1156 141 165 71
100.0 26.9 41.7 23.7 2.9 3.4 1.5
1481 398 551 394 48 86 4

100.0 26.9 37.2 26.6 3.2 5.8 0.3
3319 906 1472 755 91 75 20

100.0 27.3 44.4 22.7 2.7 2.3 0.6
25 7 9 4 2 3  - 

100.0 28.0 36.0 16.0 8.0 12.0  - 
59 4 4 3  - 1 47

100.0 6.8 6.8 5.1  - 1.7 79.7
30 8 10 5 2 5  - 

100.0 26.7 33.3 16.7 6.7 16.7  - 
141 40 53 36 3 9  - 

100.0 28.4 37.6 25.5 2.1 6.4  - 
630 160 236 152 39 42 1

100.0 25.4 37.5 24.1 6.2 6.7 0.2
1027 267 439 250 34 37  - 

100.0 26.0 42.7 24.3 3.3 3.6  - 
1264 342 540 313 27 40 2

100.0 27.1 42.7 24.8 2.1 3.2 0.2
1100 309 473 273 20 22 3

100.0 28.1 43.0 24.8 1.8 2.0 0.3
632 185 281 123 16 9 18

100.0 29.3 44.5 19.5 2.5 1.4 2.8
60 4 4 4  - 1 47

100.0 6.7 6.7 6.7  - 1.7 78.3
821 251 304 204 20 37 5

100.0 30.6 37.0 24.8 2.4 4.5 0.6
1538 431 661 362 28 44 12

100.0 28.0 43.0 23.5 1.8 2.9 0.8
1685 431 734 378 70 69 3

100.0 25.6 43.6 22.4 4.2 4.1 0.2
415 105 184 110 13 3  - 

100.0 25.3 44.3 26.5 3.1 0.7  - 
365 93 149 98 10 11 4

100.0 25.5 40.8 26.8 2.7 3.0 1.1
60 4 4 4  - 1 47

100.0 6.7 6.7 6.7  - 1.7 78.3
2448 641 1049 579 77 86 16

100.0 26.2 42.9 23.7 3.1 3.5 0.7
2339 661 967 562 64 77 8

100.0 28.3 41.3 24.0 2.7 3.3 0.3
35 9 16 9  - 1  - 

100.0 25.7 45.7 25.7  - 2.9  - 
62 4 4 6  - 1 47

100.0 6.5 6.5 9.7  - 1.6 75.8

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 37



【書面のみ】

問11は、問10で「１　高まった」、「２　どちらかと言えば高まった」のいずれかに○をつけた方のみ回答。
問11　食品ロス削減の意識が高まったきっかけ（複数回答）

調
査
数

マ
ス
コ
ミ
の
報
道
を
見
て

関
連
書
籍
を
読
ん
で

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ

か
ら
の
情
報

学
習
活
動
へ
の
参
加

自
身
の
仕
事
に
関
連
が
あ

る 家
族
・
知
人
か
ら
の
情
報

札
幌
市
の
啓
発

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

549 345 35 63 20 48 72 92 91 37 9
100.0 62.8 6.4 11.5 3.6 8.7 13.1 16.8 16.6 6.7 1.6

193 120 14 24 7 23 33 38 30 11 1
100.0 62.2 7.3 12.4 3.6 11.9 17.1 19.7 15.5 5.7 0.5

347 221 21 39 13 24 39 52 60 24 7
100.0 63.7 6.1 11.2 3.7 6.9 11.2 15.0 17.3 6.9 2.0

1 1  -  -  -  -  - 1  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  -  -  - 100.0  -  -  - 

8 3  - -  - 1  - 1 1 2 1
100.0 37.5  -  -  - 12.5  - 12.5 12.5 25.0 12.5

11 2  - 1 4 1 3  - 3  - - 
100.0 18.2  - 9.1 36.4 9.1 27.3  - 27.3  -  - 

20 10  - 3 1 3 3 5 1 1 1
100.0 50.0  - 15.0 5.0 15.0 15.0 25.0 5.0 5.0 5.0

49 18 2 8 1 6 6 3 8 9 2
100.0 36.7 4.1 16.3 2.0 12.2 12.2 6.1 16.3 18.4 4.1

90 48 7 11 5 12 6 12 17 8 1
100.0 53.3 7.8 12.2 5.6 13.3 6.7 13.3 18.9 8.9 1.1

101 69 3 13 6 10 13 10 15 11 1
100.0 68.3 3.0 12.9 5.9 9.9 12.9 9.9 14.9 10.9 1.0

107 74 9 18  - 7 12 19 22  - 2
100.0 69.2 8.4 16.8  - 6.5 11.2 17.8 20.6  - 1.9

163 121 14 9 3 8 29 42 24 6 1
100.0 74.2 8.6 5.5 1.8 4.9 17.8 25.8 14.7 3.7 0.6

8 3  - -  - 1  - 1 1 2 1
100.0 37.5  -  -  - 12.5  - 12.5 12.5 25.0 12.5

102 62 7 9 1 14 10 17 20 6 2
100.0 60.8 6.9 8.8 1.0 13.7 9.8 16.7 19.6 5.9 2.0

198 136 15 25 3 16 30 41 32 14 2
100.0 68.7 7.6 12.6 1.5 8.1 15.2 20.7 16.2 7.1 1.0

159 92 7 17 10 14 22 22 27 14 2
100.0 57.9 4.4 10.7 6.3 8.8 13.8 13.8 17.0 8.8 1.3

33 21 3 4 2 1 4 6 2 1 1
100.0 63.6 9.1 12.1 6.1 3.0 12.1 18.2 6.1 3.0 3.0

49 31 3 8 4 2 6 5 9  - 1
100.0 63.3 6.1 16.3 8.2 4.1 12.2 10.2 18.4  - 2.0

8 3  - -  - 1  - 1 1 2 1
100.0 37.5  -  -  - 12.5  - 12.5 12.5 25.0 12.5

232 141 17 22 9 24 37 44 40 12 5
100.0 60.8 7.3 9.5 3.9 10.3 15.9 19.0 17.2 5.2 2.2

302 194 18 40 11 23 35 46 50 23 3
100.0 64.2 6.0 13.2 3.6 7.6 11.6 15.2 16.6 7.6 1.0

7 7  - 1  -  -  - 1  -  -  - 
100.0 100.0  - 14.3  -  -  - 14.3  -  -  - 

8 3  - -  - 1  - 1 1 2 1
100.0 37.5  -  -  - 12.5  - 12.5 12.5 25.0 12.5

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 38



【インターネットのみ】

問11は、問10で「１　高まった」、「２　どちらかと言えば高まった」のいずれかに○をつけた方のみ回答。
問11　食品ロス削減の意識が高まったきっかけ（複数回答）

調
査
数

マ
ス
コ
ミ
の
報
道
を
見
て

関
連
書
籍
を
読
ん
で

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ

か
ら
の
情
報

学
習
活
動
へ
の
参
加

自
身
の
仕
事
に
関
連
が
あ

る 家
族
・
知
人
か
ら
の
情
報

札
幌
市
の
啓
発

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2802 1397 158 572 94 211 229 456 377 320  - 
100.0 49.9 5.6 20.4 3.4 7.5 8.2 16.3 13.5 11.4  - 

756 412 52 166 29 74 61 170 67 64  - 
100.0 54.5 6.9 22.0 3.8 9.8 8.1 22.5 8.9 8.5  - 
2031 978 106 404 65 136 166 284 305 256  - 

100.0 48.2 5.2 19.9 3.2 6.7 8.2 14.0 15.0 12.6  - 
15 7  - 2  - 1 2 2 5  -  - 

100.0 46.7  - 13.3  - 6.7 13.3 13.3 33.3  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
7 4 2 2 5  -  - 1 1  -  - 

100.0 57.1 28.6 28.6 71.4  -  - 14.3 14.3  -  - 
73 18 5 14 4 5 14 6 15 13  - 

100.0 24.7 6.8 19.2 5.5 6.8 19.2 8.2 20.5 17.8  - 
347 129 13 98 12 37 34 56 55 40  - 

100.0 37.2 3.7 28.2 3.5 10.7 9.8 16.1 15.9 11.5  - 
616 263 24 144 21 52 53 73 90 75  - 

100.0 42.7 3.9 23.4 3.4 8.4 8.6 11.9 14.6 12.2  - 
781 380 37 153 28 53 53 100 115 101  - 

100.0 48.7 4.7 19.6 3.6 6.8 6.8 12.8 14.7 12.9  - 
675 403 51 105 17 52 44 119 80 67  - 

100.0 59.7 7.6 15.6 2.5 7.7 6.5 17.6 11.9 9.9  - 
303 200 26 56 7 12 31 101 21 24  - 

100.0 66.0 8.6 18.5 2.3 4.0 10.2 33.3 6.9 7.9  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

453 215 26 86 14 39 29 59 72 58  - 
100.0 47.5 5.7 19.0 3.1 8.6 6.4 13.0 15.9 12.8  - 

894 501 59 185 21 60 63 175 113 91  - 
100.0 56.0 6.6 20.7 2.3 6.7 7.0 19.6 12.6 10.2  - 
1006 456 48 213 38 76 104 148 135 114  - 

100.0 45.3 4.8 21.2 3.8 7.6 10.3 14.7 13.4 11.3  - 
256 133 19 63 18 22 25 44 22 24  - 

100.0 52.0 7.4 24.6 7.0 8.6 9.8 17.2 8.6 9.4  - 
193 92 6 25 3 14 8 30 35 33  - 

100.0 47.7 3.1 13.0 1.6 7.3 4.1 15.5 18.1 17.1  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

1458 759 87 307 47 105 128 262 182 151  - 
100.0 52.1 6.0 21.1 3.2 7.2 8.8 18.0 12.5 10.4  - 
1326 630 70 263 46 106 99 193 190 166  - 

100.0 47.5 5.3 19.8 3.5 8.0 7.5 14.6 14.3 12.5  - 
18 8 1 2 1  - 2 1 5 3  - 

100.0 44.4 5.6 11.1 5.6  - 11.1 5.6 27.8 16.7  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 39



【書面＋インターネット】

問11は、問10で「１　高まった」、「２　どちらかと言えば高まった」のいずれかに○をつけた方のみ回答。
問11　食品ロス削減の意識が高まったきっかけ（複数回答）

調
査
数

マ
ス
コ
ミ
の
報
道
を
見
て

関
連
書
籍
を
読
ん
で

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ

か
ら
の
情
報

学
習
活
動
へ
の
参
加

自
身
の
仕
事
に
関
連
が
あ

る 家
族
・
知
人
か
ら
の
情
報

札
幌
市
の
啓
発

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

3351 1742 193 635 114 259 301 548 468 357 9
100.0 52.0 5.8 18.9 3.4 7.7 9.0 16.4 14.0 10.7 0.3

949 532 66 190 36 97 94 208 97 75 1
100.0 56.1 7.0 20.0 3.8 10.2 9.9 21.9 10.2 7.9 0.1
2378 1199 127 443 78 160 205 336 365 280 7

100.0 50.4 5.3 18.6 3.3 6.7 8.6 14.1 15.3 11.8 0.3
16 8  - 2  - 1 2 3 5  -  - 

100.0 50.0  - 12.5  - 6.3 12.5 18.8 31.3  -  - 
8 3  -  -  - 1  - 1 1 2 1

100.0 37.5  -  -  - 12.5  - 12.5 12.5 25.0 12.5
18 6 2 3 9 1 3 1 4  -  - 

100.0 33.3 11.1 16.7 50.0 5.6 16.7 5.6 22.2  -  - 
93 28 5 17 5 8 17 11 16 14 1

100.0 30.1 5.4 18.3 5.4 8.6 18.3 11.8 17.2 15.1 1.1
396 147 15 106 13 43 40 59 63 49 2

100.0 37.1 3.8 26.8 3.3 10.9 10.1 14.9 15.9 12.4 0.5
706 311 31 155 26 64 59 85 107 83 1

100.0 44.1 4.4 22.0 3.7 9.1 8.4 12.0 15.2 11.8 0.1
882 449 40 166 34 63 66 110 130 112 1

100.0 50.9 4.5 18.8 3.9 7.1 7.5 12.5 14.7 12.7 0.1
782 477 60 123 17 59 56 138 102 67 2

100.0 61.0 7.7 15.7 2.2 7.5 7.2 17.6 13.0 8.6 0.3
466 321 40 65 10 20 60 143 45 30 1

100.0 68.9 8.6 13.9 2.1 4.3 12.9 30.7 9.7 6.4 0.2
8 3  -  -  - 1  - 1 1 2 1

100.0 37.5  -  -  - 12.5  - 12.5 12.5 25.0 12.5
555 277 33 95 15 53 39 76 92 64 2

100.0 49.9 5.9 17.1 2.7 9.5 7.0 13.7 16.6 11.5 0.4
1092 637 74 210 24 76 93 216 145 105 2

100.0 58.3 6.8 19.2 2.2 7.0 8.5 19.8 13.3 9.6 0.2
1165 548 55 230 48 90 126 170 162 128 2

100.0 47.0 4.7 19.7 4.1 7.7 10.8 14.6 13.9 11.0 0.2
289 154 22 67 20 23 29 50 24 25 1

100.0 53.3 7.6 23.2 6.9 8.0 10.0 17.3 8.3 8.7 0.3
242 123 9 33 7 16 14 35 44 33 1

100.0 50.8 3.7 13.6 2.9 6.6 5.8 14.5 18.2 13.6 0.4
8 3  -  -  - 1  - 1 1 2 1

100.0 37.5  -  -  - 12.5  - 12.5 12.5 25.0 12.5
1690 900 104 329 56 129 165 306 222 163 5

100.0 53.3 6.2 19.5 3.3 7.6 9.8 18.1 13.1 9.6 0.3
1628 824 88 303 57 129 134 239 240 189 3

100.0 50.6 5.4 18.6 3.5 7.9 8.2 14.7 14.7 11.6 0.2
25 15 1 3 1  - 2 2 5 3  - 

100.0 60.0 4.0 12.0 4.0  - 8.0 8.0 20.0 12.0  - 
8 3  -  -  - 1  - 1 1 2 1

100.0 37.5  -  -  - 12.5  - 12.5 12.5 25.0 12.5

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 40



【書面のみ】

問12　「2510スマイル宴」の認知度

調
査
数

知
っ
て
い
た

知
ら
な
か
っ
た

無
回
答

946 42 828 76
100.0 4.4 87.5 8.0

335 22 305 8
100.0 6.6 91.0 2.4

550 19 511 20
100.0 3.5 92.9 3.6

2 1  - 1
100.0 50.0  - 50.0

59  - 12 47
100.0  - 20.3 79.7

18  - 17 1
100.0  - 94.4 5.6

35  - 35  - 
100.0  - 100.0  - 

100 3 95 2
100.0 3.0 95.0 2.0

142 3 138 1
100.0 2.1 97.2 0.7

169 10 156 3
100.0 5.9 92.3 1.8

176 13 157 6
100.0 7.4 89.2 3.4

246 13 217 16
100.0 5.3 88.2 6.5

60  - 13 47
100.0  - 21.7 78.3

164 6 150 8
100.0 3.7 91.5 4.9

312 21 278 13
100.0 6.7 89.1 4.2

262 11 246 5
100.0 4.2 93.9 1.9

65 3 62  - 
100.0 4.6 95.4  - 

83 1 79 3
100.0 1.2 95.2 3.6

60  - 13 47
100.0  - 21.7 78.3

402 15 374 13
100.0 3.7 93.0 3.2

473 27 432 14
100.0 5.7 91.3 3.0

9  - 7 2
100.0  - 77.8 22.2

62  - 15 47
100.0  - 24.2 75.8

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 41



【インターネットのみ】

問12　「2510スマイル宴」の認知度

調
査
数

知
っ
て
い
た

知
ら
な
か
っ
た

無
回
答

3938 261 3677  - 
100.0 6.6 93.4  - 
1146 117 1029  - 

100.0 10.2 89.8  - 
2769 143 2626  - 

100.0 5.2 94.8  - 
23 1 22  - 

100.0 4.3 95.7  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
12 1 11  - 

100.0 8.3 91.7  - 
106 8 98  - 

100.0 7.5 92.5  - 
530 46 484  - 

100.0 8.7 91.3  - 
885 37 848  - 

100.0 4.2 95.8  - 
1095 58 1037  - 

100.0 5.3 94.7  - 
924 69 855  - 

100.0 7.5 92.5  - 
386 42 344  - 

100.0 10.9 89.1  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 

657 36 621  - 
100.0 5.5 94.5  - 
1226 98 1128  - 

100.0 8.0 92.0  - 
1423 88 1335  - 

100.0 6.2 93.8  - 
350 31 319  - 

100.0 8.9 91.1  - 
282 8 274  - 

100.0 2.8 97.2  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 

2046 140 1906  - 
100.0 6.8 93.2  - 
1866 121 1745  - 

100.0 6.5 93.5  - 
26  - 26  - 

100.0  - 100.0  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 42



【書面＋インターネット】

問12　「2510スマイル宴」の認知度

調
査
数

知
っ
て
い
た

知
ら
な
か
っ
た

無
回
答

4884 303 4505 76
100.0 6.2 92.2 1.6
1481 139 1334 8

100.0 9.4 90.1 0.5
3319 162 3137 20

100.0 4.9 94.5 0.6
25 2 22 1

100.0 8.0 88.0 4.0
59  - 12 47

100.0  - 20.3 79.7
30 1 28 1

100.0 3.3 93.3 3.3
141 8 133  - 

100.0 5.7 94.3  - 
630 49 579 2

100.0 7.8 91.9 0.3
1027 40 986 1

100.0 3.9 96.0 0.1
1264 68 1193 3

100.0 5.4 94.4 0.2
1100 82 1012 6

100.0 7.5 92.0 0.5
632 55 561 16

100.0 8.7 88.8 2.5
60  - 13 47

100.0  - 21.7 78.3
821 42 771 8

100.0 5.1 93.9 1.0
1538 119 1406 13

100.0 7.7 91.4 0.8
1685 99 1581 5

100.0 5.9 93.8 0.3
415 34 381  - 

100.0 8.2 91.8  - 
365 9 353 3

100.0 2.5 96.7 0.8
60  - 13 47

100.0  - 21.7 78.3
2448 155 2280 13

100.0 6.3 93.1 0.5
2339 148 2177 14

100.0 6.3 93.1 0.6
35  - 33 2

100.0  - 94.3 5.7
62  - 15 47

100.0  - 24.2 75.8

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 43



【書面のみ】

問13は、問12で「１　知っていた」に○をつけた方のみ回答。
問13　「2510スマイル宴」の実践度

調
査
数

実
践
し
た
こ
と
が
あ
る

実
践
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

42 18 23 1
100.0 42.9 54.8 2.4

22 7 15  - 
100.0 31.8 68.2  - 

19 10 8 1
100.0 52.6 42.1 5.3

1 1  -  - 
100.0 100.0  -  - 

 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
3 1 2  -

100.0 33.3 66.7  - 
3 1 2  -

100.0 33.3 66.7  - 
10 4 6  - 

100.0 40.0 60.0  - 
13 6 6 1

100.0 46.2 46.2 7.7
13 6 7  - 

100.0 46.2 53.8  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
6 4 2  -

100.0 66.7 33.3  - 
21 8 13  - 

100.0 38.1 61.9  - 
11 4 7  - 

100.0 36.4 63.6  - 
3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3
1 1  -  - 

100.0 100.0  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
15 9 5 1

100.0 60.0 33.3 6.7
27 9 18  - 

100.0 33.3 66.7  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 44



【インターネットのみ】

問13は、問12で「１　知っていた」に○をつけた方のみ回答。
問13　「2510スマイル宴」の実践度

調
査
数

実
践
し
た
こ
と
が
あ
る

実
践
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

261 101 160  - 
100.0 38.7 61.3  - 

117 58 59  - 
100.0 49.6 50.4  - 

143 43 100  - 
100.0 30.1 69.9  - 

1  - 1  - 
100.0  - 100.0  - 

 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
1 1  -  - 

100.0 100.0  -  - 
8 3 5  -

100.0 37.5 62.5  - 
46 18 28  - 

100.0 39.1 60.9  - 
37 14 23  - 

100.0 37.8 62.2  - 
58 20 38  - 

100.0 34.5 65.5  - 
69 28 41  - 

100.0 40.6 59.4  - 
42 17 25  - 

100.0 40.5 59.5  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
36 17 19  - 

100.0 47.2 52.8  - 
98 39 59  - 

100.0 39.8 60.2  - 
88 27 61  - 

100.0 30.7 69.3  - 
31 15 16  - 

100.0 48.4 51.6  - 
8 3 5  -

100.0 37.5 62.5  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 

140 53 87  - 
100.0 37.9 62.1  - 

121 48 73  - 
100.0 39.7 60.3  - 

 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 45



【書面＋インターネット】

問13は、問12で「１　知っていた」に○をつけた方のみ回答。
問13　「2510スマイル宴」の実践度

調
査
数

実
践
し
た
こ
と
が
あ
る

実
践
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

303 119 183 1
100.0 39.3 60.4 0.3

139 65 74  - 
100.0 46.8 53.2  - 

162 53 108 1
100.0 32.7 66.7 0.6

2 1 1  - 
100.0 50.0 50.0  - 

 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
1 1  -  - 

100.0 100.0  -  - 
8 3 5  - 

100.0 37.5 62.5  - 
49 19 30  - 

100.0 38.8 61.2  - 
40 15 25  - 

100.0 37.5 62.5  - 
68 24 44  - 

100.0 35.3 64.7  - 
82 34 47 1

100.0 41.5 57.3 1.2
55 23 32  - 

100.0 41.8 58.2  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
42 21 21  - 

100.0 50.0 50.0  - 
119 47 72  - 

100.0 39.5 60.5  - 
99 31 68  - 

100.0 31.3 68.7  - 
34 16 17 1

100.0 47.1 50.0 2.9
9 4 5  - 

100.0 44.4 55.6  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 

155 62 92 1
100.0 40.0 59.4 0.6

148 57 91  - 
100.0 38.5 61.5  - 

 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 
 -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 46



【書面のみ】

2　生ごみの水切りについて
問14　水切りへの関心度

調
査
数

有
効
で
あ
る

あ
る
程
度
有
効
で
あ
る

あ
ま
り
有
効
で
な
い

有
効
で
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

946 615 237 17 2 71 4
100.0 65.0 25.1 1.8 0.2 7.5 0.4

335 203 90 13  - 29  - 
100.0 60.6 26.9 3.9  - 8.7  - 

550 367 138 4 1 36 4
100.0 66.7 25.1 0.7 0.2 6.5 0.7

2 1  -  - 1  -  - 
100.0 50.0  -  - 50.0  -  - 

59 44 9  -  - 6  - 
100.0 74.6 15.3  -  - 10.2  - 

18 10 4 1 1 2  -
100.0 55.6 22.2 5.6 5.6 11.1  - 

35 16 12  -  - 7  - 
100.0 45.7 34.3  -  - 20.0  - 

100 57 29 1  - 12 1
100.0 57.0 29.0 1.0  - 12.0 1.0

142 81 41 1  - 18 1
100.0 57.0 28.9 0.7  - 12.7 0.7

169 100 56 4 1 7 1
100.0 59.2 33.1 2.4 0.6 4.1 0.6

176 123 35 6  - 12  - 
100.0 69.9 19.9 3.4  - 6.8  - 

246 183 51 4  - 7 1
100.0 74.4 20.7 1.6  - 2.8 0.4

60 45 9  -  - 6  - 
100.0 75.0 15.0  -  - 10.0  - 

164 93 47 6  - 17 1
100.0 56.7 28.7 3.7  - 10.4 0.6

312 213 74 6  - 17 2
100.0 68.3 23.7 1.9  - 5.4 0.6

262 167 70 3 1 20 1
100.0 63.7 26.7 1.1 0.4 7.6 0.4

65 42 18 2  - 3  - 
100.0 64.6 27.7 3.1  - 4.6  - 

83 55 19  - 1 8  - 
100.0 66.3 22.9  - 1.2 9.6  - 

60 45 9  -  - 6  - 
100.0 75.0 15.0  -  - 10.0  - 

402 272 99 6 1 22 2
100.0 67.7 24.6 1.5 0.2 5.5 0.5

473 291 127 11  - 42 2
100.0 61.5 26.8 2.3  - 8.9 0.4

9 6 2  - 1  -  - 
100.0 66.7 22.2  - 11.1  -  - 

62 46 9  -  - 7  - 
100.0 74.2 14.5  -  - 11.3  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 47



【インターネットのみ】

問14　水切りへの関心度

調
査
数

有
効
で
あ
る

あ
る
程
度
有
効
で
あ
る

あ
ま
り
有
効
で
な
い

有
効
で
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

3938 2510 1142 69 11 206  - 
100.0 63.7 29.0 1.8 0.3 5.2  - 
1146 709 332 22 6 77  - 

100.0 61.9 29.0 1.9 0.5 6.7  - 
2769 1787 805 46 4 127  - 

100.0 64.5 29.1 1.7 0.1 4.6  - 
23 14 5 1 1 2  -

100.0 60.9 21.7 4.3 4.3 8.7  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
12 7 3  -  - 2  - 

100.0 58.3 25.0  -  - 16.7  - 
106 68 26 1  - 11  - 

100.0 64.2 24.5 0.9  - 10.4  - 
530 294 175 18 4 39  - 

100.0 55.5 33.0 3.4 0.8 7.4  - 
885 505 302 27 3 48  - 

100.0 57.1 34.1 3.1 0.3 5.4  - 
1095 709 306 11 2 67  - 

100.0 64.7 27.9 1.0 0.2 6.1  - 
924 642 242 10 2 28  - 

100.0 69.5 26.2 1.1 0.2 3.0  - 
386 285 88 2  - 11  - 

100.0 73.8 22.8 0.5  - 2.8  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

657 408 187 12 1 49  - 
100.0 62.1 28.5 1.8 0.2 7.5  - 
1226 836 314 19 4 53  - 

100.0 68.2 25.6 1.5 0.3 4.3  - 
1423 878 438 30 4 73  - 

100.0 61.7 30.8 2.1 0.3 5.1  - 
350 222 107 3 2 16  - 

100.0 63.4 30.6 0.9 0.6 4.6  - 
282 166 96 5  - 15  - 

100.0 58.9 34.0 1.8  - 5.3  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

2046 1316 599 36 2 93  - 
100.0 64.3 29.3 1.8 0.1 4.5  - 
1866 1181 531 33 9 112  - 

100.0 63.3 28.5 1.8 0.5 6.0  - 
26 13 12  -  - 1  - 

100.0 50.0 46.2  -  - 3.8  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 48



【書面＋インターネット】

問14　水切りへの関心度

調
査
数

有
効
で
あ
る

あ
る
程
度
有
効
で
あ
る

あ
ま
り
有
効
で
な
い

有
効
で
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

4884 3125 1379 86 13 277 4
100.0 64.0 28.2 1.8 0.3 5.7 0.1
1481 912 422 35 6 106  - 

100.0 61.6 28.5 2.4 0.4 7.2  - 
3319 2154 943 50 5 163 4

100.0 64.9 28.4 1.5 0.2 4.9 0.1
25 15 5 1 2 2  - 

100.0 60.0 20.0 4.0 8.0 8.0  - 
59 44 9  -  - 6  - 

100.0 74.6 15.3  -  - 10.2  - 
30 17 7 1 1 4  - 

100.0 56.7 23.3 3.3 3.3 13.3  - 
141 84 38 1  - 18  - 

100.0 59.6 27.0 0.7  - 12.8  - 
630 351 204 19 4 51 1

100.0 55.7 32.4 3.0 0.6 8.1 0.2
1027 586 343 28 3 66 1

100.0 57.1 33.4 2.7 0.3 6.4 0.1
1264 809 362 15 3 74 1

100.0 64.0 28.6 1.2 0.2 5.9 0.1
1100 765 277 16 2 40  - 

100.0 69.5 25.2 1.5 0.2 3.6  - 
632 468 139 6  - 18 1

100.0 74.1 22.0 0.9  - 2.8 0.2
60 45 9  -  - 6  - 

100.0 75.0 15.0  -  - 10.0  - 
821 501 234 18 1 66 1

100.0 61.0 28.5 2.2 0.1 8.0 0.1
1538 1049 388 25 4 70 2

100.0 68.2 25.2 1.6 0.3 4.6 0.1
1685 1045 508 33 5 93 1

100.0 62.0 30.1 2.0 0.3 5.5 0.1
415 264 125 5 2 19  - 

100.0 63.6 30.1 1.2 0.5 4.6  - 
365 221 115 5 1 23  - 

100.0 60.5 31.5 1.4 0.3 6.3  - 
60 45 9  -  - 6  - 

100.0 75.0 15.0  -  - 10.0  - 
2448 1588 698 42 3 115 2

100.0 64.9 28.5 1.7 0.1 4.7 0.1
2339 1472 658 44 9 154 2

100.0 62.9 28.1 1.9 0.4 6.6 0.1
35 19 14  - 1 1  - 

100.0 54.3 40.0  - 2.9 2.9  - 
62 46 9  -  - 7  - 

100.0 74.2 14.5  -  - 11.3  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 49



【書面のみ】

問15　水切り取り組み状況

調
査
数

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ
て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

946 725 44 108 63 6
100.0 76.6 4.7 11.4 6.7 0.6

335 236 20 47 32  - 
100.0 70.4 6.0 14.0 9.6  - 

550 441 22 56 27 4
100.0 80.2 4.0 10.2 4.9 0.7

2 1 1  -  -  - 
100.0 50.0 50.0  -  -  - 

59 47 1 5 4 2
100.0 79.7 1.7 8.5 6.8 3.4

18 14 1 1 2  - 
100.0 77.8 5.6 5.6 11.1  - 

35 22 2 7 4  - 
100.0 62.9 5.7 20.0 11.4  - 

100 63 6 21 10  - 
100.0 63.0 6.0 21.0 10.0  - 

142 97 8 21 16  - 
100.0 68.3 5.6 14.8 11.3  - 

169 133 7 16 12 1
100.0 78.7 4.1 9.5 7.1 0.6

176 142 6 16 12  - 
100.0 80.7 3.4 9.1 6.8  - 

246 206 13 21 3 3
100.0 83.7 5.3 8.5 1.2 1.2

60 48 1 5 4 2
100.0 80.0 1.7 8.3 6.7 3.3

164 110 11 24 18 1
100.0 67.1 6.7 14.6 11.0 0.6

312 262 12 25 11 2
100.0 84.0 3.8 8.0 3.5 0.6

262 183 15 40 24  - 
100.0 69.8 5.7 15.3 9.2  - 

65 54 2 6 2 1
100.0 83.1 3.1 9.2 3.1 1.5

83 68 3 8 4  - 
100.0 81.9 3.6 9.6 4.8  - 

60 48 1 5 4 2
100.0 80.0 1.7 8.3 6.7 3.3

402 309 20 45 25 3
100.0 76.9 5.0 11.2 6.2 0.7

473 360 21 57 34 1
100.0 76.1 4.4 12.1 7.2 0.2

9 6 2 1  - - 
100.0 66.7 22.2 11.1  -  - 

62 50 1 5 4 2
100.0 80.6 1.6 8.1 6.5 3.2

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 50



【インターネットのみ】

問15　水切り取り組み状況

調
査
数

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ
て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

3938 2811 234 652 241  - 
100.0 71.4 5.9 16.6 6.1  - 
1146 785 69 205 87  - 

100.0 68.5 6.0 17.9 7.6  - 
2769 2015 161 444 149  - 

100.0 72.8 5.8 16.0 5.4  - 
23 11 4 3 5  - 

100.0 47.8 17.4 13.0 21.7  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 
12 7 2 1 2  -

100.0 58.3 16.7 8.3 16.7  - 
106 63 7 23 13  - 

100.0 59.4 6.6 21.7 12.3  - 
530 309 38 121 62  - 

100.0 58.3 7.2 22.8 11.7  - 
885 582 74 161 68  - 

100.0 65.8 8.4 18.2 7.7  - 
1095 782 56 189 68  - 

100.0 71.4 5.1 17.3 6.2  - 
924 738 43 121 22  - 

100.0 79.9 4.7 13.1 2.4  - 
386 330 14 36 6  - 

100.0 85.5 3.6 9.3 1.6  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

657 470 31 94 62  - 
100.0 71.5 4.7 14.3 9.4  - 
1226 932 59 176 59  - 

100.0 76.0 4.8 14.4 4.8  - 
1423 952 102 274 95  - 

100.0 66.9 7.2 19.3 6.7  - 
350 249 31 63 7  - 

100.0 71.1 8.9 18.0 2.0  - 
282 208 11 45 18  - 

100.0 73.8 3.9 16.0 6.4  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

2046 1473 131 333 109  - 
100.0 72.0 6.4 16.3 5.3  - 
1866 1316 102 317 131  - 

100.0 70.5 5.5 17.0 7.0  - 
26 22 1 2 1  - 

100.0 84.6 3.8 7.7 3.8  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 51



【書面＋インターネット】

問15　水切り取り組み状況

調
査
数

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ
て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

4884 3536 278 760 304 6
100.0 72.4 5.7 15.6 6.2 0.1
1481 1021 89 252 119  - 

100.0 68.9 6.0 17.0 8.0  - 
3319 2456 183 500 176 4

100.0 74.0 5.5 15.1 5.3 0.1
25 12 5 3 5  - 

100.0 48.0 20.0 12.0 20.0  - 
59 47 1 5 4 2

100.0 79.7 1.7 8.5 6.8 3.4
30 21 3 2 4  - 

100.0 70.0 10.0 6.7 13.3  - 
141 85 9 30 17  - 

100.0 60.3 6.4 21.3 12.1  - 
630 372 44 142 72  - 

100.0 59.0 7.0 22.5 11.4  - 
1027 679 82 182 84  - 

100.0 66.1 8.0 17.7 8.2  - 
1264 915 63 205 80 1

100.0 72.4 5.0 16.2 6.3 0.1
1100 880 49 137 34  - 

100.0 80.0 4.5 12.5 3.1  - 
632 536 27 57 9 3

100.0 84.8 4.3 9.0 1.4 0.5
60 48 1 5 4 2

100.0 80.0 1.7 8.3 6.7 3.3
821 580 42 118 80 1

100.0 70.6 5.1 14.4 9.7 0.1
1538 1194 71 201 70 2

100.0 77.6 4.6 13.1 4.6 0.1
1685 1135 117 314 119  - 

100.0 67.4 6.9 18.6 7.1  - 
415 303 33 69 9 1

100.0 73.0 8.0 16.6 2.2 0.2
365 276 14 53 22  - 

100.0 75.6 3.8 14.5 6.0  - 
60 48 1 5 4 2

100.0 80.0 1.7 8.3 6.7 3.3
2448 1782 151 378 134 3

100.0 72.8 6.2 15.4 5.5 0.1
2339 1676 123 374 165 1

100.0 71.7 5.3 16.0 7.1 0.0
35 28 3 3 1  - 

100.0 80.0 8.6 8.6 2.9  - 
62 50 1 5 4 2

100.0 80.6 1.6 8.1 6.5 3.2

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 52



【書面のみ】

問16～問18は、問15で「１ 現在取り組んでいる」に○をつけた方のみ回答。
問16　取り組んでいる水切り方法（複数回答）

調
査
数

食
材
を
洗
う
前
に
切
る

（
濡
ら
さ
な
い
）

三
角
コ
ー

ナ
ー

を
使
用

手
や
水
切
り
器
な
ど
で
し

ぼ
る

自
然
乾
燥
さ
せ
る

そ
の
他

無
回
答

725 106 481 368 82 45 3
100.0 14.6 66.3 50.8 11.3 6.2 0.4

236 30 169 109 30 8 1
100.0 12.7 71.6 46.2 12.7 3.4 0.4

441 66 279 236 50 34 1
100.0 15.0 63.3 53.5 11.3 7.7 0.2

1 1 1 1  -  -  - 
100.0 100.0 100.0 100.0  -  -  - 

47 9 32 22 2 3 1
100.0 19.1 68.1 46.8 4.3 6.4 2.1

14 1 9 4 2 4  - 
100.0 7.1 64.3 28.6 14.3 28.6  - 

22 2 13 10 2 1  - 
100.0 9.1 59.1 45.5 9.1 4.5  - 

63 10 38 30 9  -  - 
100.0 15.9 60.3 47.6 14.3  -  - 

97 18 61 51 8 8  - 
100.0 18.6 62.9 52.6 8.2 8.2  - 

133 19 75 61 23 6  - 
100.0 14.3 56.4 45.9 17.3 4.5  - 

142 24 91 74 16 11  - 
100.0 16.9 64.1 52.1 11.3 7.7  - 

206 23 161 115 19 12 2
100.0 11.2 78.2 55.8 9.2 5.8 1.0

48 9 33 23 3 3 1
100.0 18.8 68.8 47.9 6.3 6.3 2.1

110 14 65 57 23 7 1
100.0 12.7 59.1 51.8 20.9 6.4 0.9

262 32 187 136 31 13 1
100.0 12.2 71.4 51.9 11.8 5.0 0.4

183 30 119 90 16 14  - 
100.0 16.4 65.0 49.2 8.7 7.7  - 

54 9 37 27 2 1  - 
100.0 16.7 68.5 50.0 3.7 1.9  - 

68 12 40 35 7 7  - 
100.0 17.6 58.8 51.5 10.3 10.3  - 

48 9 33 23 3 3 1
100.0 18.8 68.8 47.9 6.3 6.3 2.1

309 46 215 153 22 24 1
100.0 14.9 69.6 49.5 7.1 7.8 0.3

360 48 225 189 56 18 1
100.0 13.3 62.5 52.5 15.6 5.0 0.3

6 2 6 3 1  -  - 
100.0 33.3 100.0 50.0 16.7  -  - 

50 10 35 23 3 3 1
100.0 20.0 70.0 46.0 6.0 6.0 2.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 53



【インターネットのみ】

問16～問18は、問15で「１ 現在取り組んでいる」に○をつけた方のみ回答。
問16　取り組んでいる水切り方法（複数回答）

調
査
数

食
材
を
洗
う
前
に
切
る

（
濡
ら
さ
な
い
）

三
角
コ
ー

ナ
ー

を
使
用

手
や
水
切
り
器
な
ど
で
し

ぼ
る

自
然
乾
燥
さ
せ
る

そ
の
他

無
回
答

2811 406 1710 1329 435 139  - 
100.0 14.4 60.8 47.3 15.5 4.9  - 

785 81 524 299 125 36  - 
100.0 10.3 66.8 38.1 15.9 4.6  - 
2015 323 1179 1023 305 103  - 

100.0 16.0 58.5 50.8 15.1 5.1  - 
11 2 7 7 5  - - 

100.0 18.2 63.6 63.6 45.5  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
7 1 3 5 1  - - 

100.0 14.3 42.9 71.4 14.3  -  - 
63 11 44 22 9 2  - 

100.0 17.5 69.8 34.9 14.3 3.2  - 
309 50 193 141 47 13  - 

100.0 16.2 62.5 45.6 15.2 4.2  - 
582 92 334 268 91 33  - 

100.0 15.8 57.4 46.0 15.6 5.7  - 
782 129 467 379 130 39  - 

100.0 16.5 59.7 48.5 16.6 5.0  - 
738 85 442 360 123 35  - 

100.0 11.5 59.9 48.8 16.7 4.7  - 
330 38 227 154 34 17  - 

100.0 11.5 68.8 46.7 10.3 5.2  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

470 70 267 230 98 21  - 
100.0 14.9 56.8 48.9 20.9 4.5  - 

932 130 563 456 157 50  - 
100.0 13.9 60.4 48.9 16.8 5.4  - 

952 160 574 446 124 49  - 
100.0 16.8 60.3 46.8 13.0 5.1  - 

249 26 162 108 29 12  - 
100.0 10.4 65.1 43.4 11.6 4.8  - 

208 20 144 89 27 7  - 
100.0 9.6 69.2 42.8 13.0 3.4  - 

 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

1473 192 932 694 220 72  - 
100.0 13.0 63.3 47.1 14.9 4.9  - 
1316 212 763 626 214 67  - 

100.0 16.1 58.0 47.6 16.3 5.1  - 
22 2 15 9 1  -  - 

100.0 9.1 68.2 40.9 4.5  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 54



【書面＋インターネット】

問16～問18は、問15で「１ 現在取り組んでいる」に○をつけた方のみ回答。
問16　取り組んでいる水切り方法（複数回答）

調
査
数

食
材
を
洗
う
前
に
切
る

（
濡
ら
さ
な
い
）

三
角
コ
ー

ナ
ー

を
使
用

手
や
水
切
り
器
な
ど
で
し

ぼ
る

自
然
乾
燥
さ
せ
る

そ
の
他

無
回
答

3536 512 2191 1697 517 184 3
100.0 14.5 62.0 48.0 14.6 5.2 0.1
1021 111 693 408 155 44 1

100.0 10.9 67.9 40.0 15.2 4.3 0.1
2456 389 1458 1259 355 137 1

100.0 15.8 59.4 51.3 14.5 5.6 0.0
12 3 8 8 5  -  - 

100.0 25.0 66.7 66.7 41.7  -  - 
47 9 32 22 2 3 1

100.0 19.1 68.1 46.8 4.3 6.4 2.1
21 2 12 9 3 4  - 

100.0 9.5 57.1 42.9 14.3 19.0  - 
85 13 57 32 11 3  - 

100.0 15.3 67.1 37.6 12.9 3.5  - 
372 60 231 171 56 13  - 

100.0 16.1 62.1 46.0 15.1 3.5  - 
679 110 395 319 99 41  - 

100.0 16.2 58.2 47.0 14.6 6.0  - 
915 148 542 440 153 45  - 

100.0 16.2 59.2 48.1 16.7 4.9  - 
880 109 533 434 139 46  - 

100.0 12.4 60.6 49.3 15.8 5.2  - 
536 61 388 269 53 29 2

100.0 11.4 72.4 50.2 9.9 5.4 0.4
48 9 33 23 3 3 1

100.0 18.8 68.8 47.9 6.3 6.3 2.1
580 84 332 287 121 28 1

100.0 14.5 57.2 49.5 20.9 4.8 0.2
1194 162 750 592 188 63 1

100.0 13.6 62.8 49.6 15.7 5.3 0.1
1135 190 693 536 140 63  - 

100.0 16.7 61.1 47.2 12.3 5.6  - 
303 35 199 135 31 13  - 

100.0 11.6 65.7 44.6 10.2 4.3  - 
276 32 184 124 34 14  - 

100.0 11.6 66.7 44.9 12.3 5.1  - 
48 9 33 23 3 3 1

100.0 18.8 68.8 47.9 6.3 6.3 2.1
1782 238 1147 847 242 96 1

100.0 13.4 64.4 47.5 13.6 5.4 0.1
1676 260 988 815 270 85 1

100.0 15.5 58.9 48.6 16.1 5.1 0.1
28 4 21 12 2  -  - 

100.0 14.3 75.0 42.9 7.1  -  - 
50 10 35 23 3 3 1

100.0 20.0 70.0 46.0 6.0 6.0 2.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 55



【書面のみ】

問17　水切りに取り組んでいる理由・目的

調
査
数

環
境
に
い
い
こ
と
だ
か
ら

燃
や
せ
る
ご
み
を
減
ら
し

た
い
か
ら

に
お
い
を
減
ら
し
た
い
か

ら 知
人
に
薦
め
ら
れ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

725 163 365 151  - 37 9
100.0 22.5 50.3 20.8  - 5.1 1.2

236 59 107 51  - 17 2
100.0 25.0 45.3 21.6  - 7.2 0.8

441 86 238 93  - 19 5
100.0 19.5 54.0 21.1  - 4.3 1.1

1 1  -  -  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  -  -  - 

47 17 20 7  - 1 2
100.0 36.2 42.6 14.9  - 2.1 4.3

14 3 4 7  -  -  - 
100.0 21.4 28.6 50.0  -  -  - 

22 2 5 13  - 2  - 
100.0 9.1 22.7 59.1  - 9.1  - 

63 8 31 23  -  - 1
100.0 12.7 49.2 36.5  -  - 1.6

97 16 41 29  - 11  - 
100.0 16.5 42.3 29.9  - 11.3  - 

133 24 67 32  - 9 1
100.0 18.0 50.4 24.1  - 6.8 0.8

142 29 90 18  - 5  - 
100.0 20.4 63.4 12.7  - 3.5  - 

206 64 106 22  - 9 5
100.0 31.1 51.5 10.7  - 4.4 2.4

48 17 21 7  - 1 2
100.0 35.4 43.8 14.6  - 2.1 4.2

110 27 53 21  - 8 1
100.0 24.5 48.2 19.1  - 7.3 0.9

262 68 140 41  - 11 2
100.0 26.0 53.4 15.6  - 4.2 0.8

183 29 90 53  - 10 1
100.0 15.8 49.2 29.0  - 5.5 0.5

54 11 26 12  - 4 1
100.0 20.4 48.1 22.2  - 7.4 1.9

68 11 35 17  - 3 2
100.0 16.2 51.5 25.0  - 4.4 2.9

48 17 21 7  - 1 2
100.0 35.4 43.8 14.6  - 2.1 4.2

309 63 167 61  - 14 4
100.0 20.4 54.0 19.7  - 4.5 1.3

360 81 172 82  - 22 3
100.0 22.5 47.8 22.8  - 6.1 0.8

6  - 6  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  - 

50 19 20 8  - 1 2
100.0 38.0 40.0 16.0  - 2.0 4.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 56



【インターネットのみ】

問17　水切りに取り組んでいる理由・目的

調
査
数

環
境
に
い
い
こ
と
だ
か
ら

燃
や
せ
る
ご
み
を
減
ら
し

た
い
か
ら

に
お
い
を
減
ら
し
た
い
か

ら 知
人
に
薦
め
ら
れ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2811 374 1326 1029 10 72  - 
100.0 13.3 47.2 36.6 0.4 2.6  - 

785 110 392 252 6 25  - 
100.0 14.0 49.9 32.1 0.8 3.2  - 
2015 263 929 772 4 47  - 

100.0 13.1 46.1 38.3 0.2 2.3  - 
11 1 5 5  -  -  - 

100.0 9.1 45.5 45.5  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
7 3 2 2  -  -  - 

100.0 42.9 28.6 28.6  -  -  - 
63 5 17 40  - 1  - 

100.0 7.9 27.0 63.5  - 1.6  - 
309 23 117 160 1 8  - 

100.0 7.4 37.9 51.8 0.3 2.6  - 
582 54 241 265 2 20  - 

100.0 9.3 41.4 45.5 0.3 3.4  - 
782 98 370 294 1 19  - 

100.0 12.5 47.3 37.6 0.1 2.4  - 
738 121 388 207 3 19  - 

100.0 16.4 52.6 28.0 0.4 2.6  - 
330 70 191 61 3 5  - 

100.0 21.2 57.9 18.5 0.9 1.5  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

470 63 195 195 4 13  - 
100.0 13.4 41.5 41.5 0.9 2.8  - 

932 143 468 293 2 26  - 
100.0 15.3 50.2 31.4 0.2 2.8  - 

952 121 434 376 2 19  - 
100.0 12.7 45.6 39.5 0.2 2.0  - 

249 20 133 87 1 8  - 
100.0 8.0 53.4 34.9 0.4 3.2  - 

208 27 96 78 1 6  - 
100.0 13.0 46.2 37.5 0.5 2.9  - 

 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

1473 215 755 458 4 41  - 
100.0 14.6 51.3 31.1 0.3 2.8  - 
1316 156 559 564 6 31  - 

100.0 11.9 42.5 42.9 0.5 2.4  - 
22 3 12 7  -  -  - 

100.0 13.6 54.5 31.8  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 57



【書面＋インターネット】

問17　水切りに取り組んでいる理由・目的

調
査
数

環
境
に
い
い
こ
と
だ
か
ら

燃
や
せ
る
ご
み
を
減
ら
し

た
い
か
ら

に
お
い
を
減
ら
し
た
い
か

ら 知
人
に
薦
め
ら
れ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

3536 537 1691 1180 10 109 9
100.0 15.2 47.8 33.4 0.3 3.1 0.3
1021 169 499 303 6 42 2

100.0 16.6 48.9 29.7 0.6 4.1 0.2
2456 349 1167 865 4 66 5

100.0 14.2 47.5 35.2 0.2 2.7 0.2
12 2 5 5  -  -  - 

100.0 16.7 41.7 41.7  -  -  - 
47 17 20 7  - 1 2

100.0 36.2 42.6 14.9  - 2.1 4.3
21 6 6 9  -  -  - 

100.0 28.6 28.6 42.9  -  -  - 
85 7 22 53  - 3  - 

100.0 8.2 25.9 62.4  - 3.5  - 
372 31 148 183 1 8 1

100.0 8.3 39.8 49.2 0.3 2.2 0.3
679 70 282 294 2 31  - 

100.0 10.3 41.5 43.3 0.3 4.6  - 
915 122 437 326 1 28 1

100.0 13.3 47.8 35.6 0.1 3.1 0.1
880 150 478 225 3 24  - 

100.0 17.0 54.3 25.6 0.3 2.7  - 
536 134 297 83 3 14 5

100.0 25.0 55.4 15.5 0.6 2.6 0.9
48 17 21 7  - 1 2

100.0 35.4 43.8 14.6  - 2.1 4.2
580 90 248 216 4 21 1

100.0 15.5 42.8 37.2 0.7 3.6 0.2
1194 211 608 334 2 37 2

100.0 17.7 50.9 28.0 0.2 3.1 0.2
1135 150 524 429 2 29 1

100.0 13.2 46.2 37.8 0.2 2.6 0.1
303 31 159 99 1 12 1

100.0 10.2 52.5 32.7 0.3 4.0 0.3
276 38 131 95 1 9 2

100.0 13.8 47.5 34.4 0.4 3.3 0.7
48 17 21 7  - 1 2

100.0 35.4 43.8 14.6  - 2.1 4.2
1782 278 922 519 4 55 4

100.0 15.6 51.7 29.1 0.2 3.1 0.2
1676 237 731 646 6 53 3

100.0 14.1 43.6 38.5 0.4 3.2 0.2
28 3 18 7  -  -  - 

100.0 10.7 64.3 25.0  -  -  - 
50 19 20 8  - 1 2

100.0 38.0 40.0 16.0  - 2.0 4.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 58



【書面のみ】

問18　水切り実践期間

調
査
数

１
年
以
上
～
５
年
未
満

５
年
以
上
～
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
～

２
０
年
未
満

２
０
年
以
上
～

３
０
年
未
満

３
０
年
以
上

そ
の
他

無
回
答

725 148 76 175 107 161 26 32
100.0 20.4 10.5 24.1 14.8 22.2 3.6 4.4

236 63 19 57 32 53 7 5
100.0 26.7 8.1 24.2 13.6 22.5 3.0 2.1

441 78 53 106 69 97 17 21
100.0 17.7 12.0 24.0 15.6 22.0 3.9 4.8

1  -  - 1  -  -  -  - 
100.0  -  - 100.0  -  -  -  - 

47 7 4 11 6 11 2 6
100.0 14.9 8.5 23.4 12.8 23.4 4.3 12.8

14 2 4 6  - 1  - 1
100.0 14.3 28.6 42.9  - 7.1  - 7.1

22 13 7  - 1  - 1  - 
100.0 59.1 31.8  - 4.5  - 4.5  - 

63 13 15 24 5 3 1 2
100.0 20.6 23.8 38.1 7.9 4.8 1.6 3.2

97 22 7 34 28 3 1 2
100.0 22.7 7.2 35.1 28.9 3.1 1.0 2.1

133 18 15 30 34 32 2 2
100.0 13.5 11.3 22.6 25.6 24.1 1.5 1.5

142 28 16 30 14 46 4 4
100.0 19.7 11.3 21.1 9.9 32.4 2.8 2.8

206 44 8 40 19 65 15 15
100.0 21.4 3.9 19.4 9.2 31.6 7.3 7.3

48 8 4 11 6 11 2 6
100.0 16.7 8.3 22.9 12.5 22.9 4.2 12.5

110 35 14 21 12 19 3 6
100.0 31.8 12.7 19.1 10.9 17.3 2.7 5.5

262 53 20 62 35 74 8 10
100.0 20.2 7.6 23.7 13.4 28.2 3.1 3.8

183 29 19 56 35 33 5 6
100.0 15.8 10.4 30.6 19.1 18.0 2.7 3.3

54 10 8 9 12 11 3 1
100.0 18.5 14.8 16.7 22.2 20.4 5.6 1.9

68 13 11 16 7 13 5 3
100.0 19.1 16.2 23.5 10.3 19.1 7.4 4.4

48 8 4 11 6 11 2 6
100.0 16.7 8.3 22.9 12.5 22.9 4.2 12.5

309 53 26 74 54 74 14 14
100.0 17.2 8.4 23.9 17.5 23.9 4.5 4.5

360 85 46 89 46 74 9 11
100.0 23.6 12.8 24.7 12.8 20.6 2.5 3.1

6 2  - - 1 1 1 1
100.0 33.3  -  - 16.7 16.7 16.7 16.7

50 8 4 12 6 12 2 6
100.0 16.0 8.0 24.0 12.0 24.0 4.0 12.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 59



【インターネットのみ】

問18　水切り実践期間

調
査
数

１
年
以
上
～
５
年
未
満

５
年
以
上
～
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
～

２
０
年
未
満

２
０
年
以
上
～

３
０
年
未
満

３
０
年
以
上

そ
の
他

無
回
答

2811 580 458 803 388 426 156  - 
100.0 20.6 16.3 28.6 13.8 15.2 5.5  - 

785 171 142 230 81 113 48  - 
100.0 21.8 18.1 29.3 10.3 14.4 6.1  - 
2015 407 313 568 306 313 108  - 

100.0 20.2 15.5 28.2 15.2 15.5 5.4  - 
11 2 3 5 1  -  -  - 

100.0 18.2 27.3 45.5 9.1  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
7 2 4  -  -  - 1  - 

100.0 28.6 57.1  -  -  - 14.3  - 
63 22 21 16 1  - 3  - 

100.0 34.9 33.3 25.4 1.6  - 4.8  - 
309 86 76 97 29 6 15  - 

100.0 27.8 24.6 31.4 9.4 1.9 4.9  - 
582 131 99 177 120 30 25  - 

100.0 22.5 17.0 30.4 20.6 5.2 4.3  - 
782 159 106 218 135 136 28  - 

100.0 20.3 13.6 27.9 17.3 17.4 3.6  - 
738 131 94 193 83 195 42  - 

100.0 17.8 12.7 26.2 11.2 26.4 5.7  - 
330 49 58 102 20 59 42  - 

100.0 14.8 17.6 30.9 6.1 17.9 12.7  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 

470 110 82 130 47 66 35  - 
100.0 23.4 17.4 27.7 10.0 14.0 7.4  - 

932 162 144 260 122 191 53  - 
100.0 17.4 15.5 27.9 13.1 20.5 5.7  - 

952 198 163 288 160 103 40  - 
100.0 20.8 17.1 30.3 16.8 10.8 4.2  - 

249 66 38 63 34 34 14  - 
100.0 26.5 15.3 25.3 13.7 13.7 5.6  - 

208 44 31 62 25 32 14  - 
100.0 21.2 14.9 29.8 12.0 15.4 6.7  - 

 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 

1473 293 223 432 215 229 81  - 
100.0 19.9 15.1 29.3 14.6 15.5 5.5  - 
1316 285 232 364 168 196 71  - 

100.0 21.7 17.6 27.7 12.8 14.9 5.4  - 
22 2 3 7 5 1 4  - 

100.0 9.1 13.6 31.8 22.7 4.5 18.2  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 60



【書面＋インターネット】

問18　水切り実践期間

調
査
数

１
年
以
上
～
５
年
未
満

５
年
以
上
～
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
～

２
０
年
未
満

２
０
年
以
上
～

３
０
年
未
満

３
０
年
以
上

そ
の
他

無
回
答

3536 728 534 978 495 587 182 32
100.0 20.6 15.1 27.7 14.0 16.6 5.1 0.9
1021 234 161 287 113 166 55 5

100.0 22.9 15.8 28.1 11.1 16.3 5.4 0.5
2456 485 366 674 375 410 125 21

100.0 19.7 14.9 27.4 15.3 16.7 5.1 0.9
12 2 3 6 1  - -  -

100.0 16.7 25.0 50.0 8.3  -  -  - 
47 7 4 11 6 11 2 6

100.0 14.9 8.5 23.4 12.8 23.4 4.3 12.8
21 4 8 6  - 1 1 1

100.0 19.0 38.1 28.6  - 4.8 4.8 4.8
85 35 28 16 2  - 4  - 

100.0 41.2 32.9 18.8 2.4  - 4.7  - 
372 99 91 121 34 9 16 2

100.0 26.6 24.5 32.5 9.1 2.4 4.3 0.5
679 153 106 211 148 33 26 2

100.0 22.5 15.6 31.1 21.8 4.9 3.8 0.3
915 177 121 248 169 168 30 2

100.0 19.3 13.2 27.1 18.5 18.4 3.3 0.2
880 159 110 223 97 241 46 4

100.0 18.1 12.5 25.3 11.0 27.4 5.2 0.5
536 93 66 142 39 124 57 15

100.0 17.4 12.3 26.5 7.3 23.1 10.6 2.8
48 8 4 11 6 11 2 6

100.0 16.7 8.3 22.9 12.5 22.9 4.2 12.5
580 145 96 151 59 85 38 6

100.0 25.0 16.6 26.0 10.2 14.7 6.6 1.0
1194 215 164 322 157 265 61 10

100.0 18.0 13.7 27.0 13.1 22.2 5.1 0.8
1135 227 182 344 195 136 45 6

100.0 20.0 16.0 30.3 17.2 12.0 4.0 0.5
303 76 46 72 46 45 17 1

100.0 25.1 15.2 23.8 15.2 14.9 5.6 0.3
276 57 42 78 32 45 19 3

100.0 20.7 15.2 28.3 11.6 16.3 6.9 1.1
48 8 4 11 6 11 2 6

100.0 16.7 8.3 22.9 12.5 22.9 4.2 12.5
1782 346 249 506 269 303 95 14

100.0 19.4 14.0 28.4 15.1 17.0 5.3 0.8
1676 370 278 453 214 270 80 11

100.0 22.1 16.6 27.0 12.8 16.1 4.8 0.7
28 4 3 7 6 2 5 1

100.0 14.3 10.7 25.0 21.4 7.1 17.9 3.6
50 8 4 12 6 12 2 6

100.0 16.0 8.0 24.0 12.0 24.0 4.0 12.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 61



【書面のみ】
問19は、問15で「２ 現在は取り組んでいないが、過去に取り組んだことがある」、「３ これまで取り組んだことは
ないが、今後取り組みたいと思っている」、「４ これまで取り組んだことはなく、今後も取り組む予定はない」の

 いずれかに○をつけた方のみ回答。
問19　水切りに取り組んでいない理由（複数回答）

調
査
数

手
間
が
か
か
る

汚
い
・
触
り
た
く
な
い

方
法
が
わ
か
ら
な
い

減
量
効
果
が
わ
か
ら
な
い

デ
ィ
ス
ポ
ー

ザ
ー

を
使
っ

て
い
る

生
ご
み
が
出
な
い

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

215 90 42 57 39 6 22 27 21 2
100.0 41.9 19.5 26.5 18.1 2.8 10.2 12.6 9.8 0.9

99 42 13 26 19 2 13 14 9  - 
100.0 42.4 13.1 26.3 19.2 2.0 13.1 14.1 9.1  - 

105 45 28 27 19 4 7 11 11 1
100.0 42.9 26.7 25.7 18.1 3.8 6.7 10.5 10.5 1.0

1  -  -  -  -  -  - 1  -  - 
100.0  -  -  -  -  -  - 100.0  -  - 

10 3 1 4 1  - 2 1 1 1
100.0 30.0 10.0 40.0 10.0  - 20.0 10.0 10.0 10.0

4 1  - 1 2  -  - 1  -  - 
100.0 25.0  - 25.0 50.0  -  - 25.0  -  - 

13 3 4 5 2  - 2  - -  -
100.0 23.1 30.8 38.5 15.4  - 15.4  -  -  - 

37 23 12 13 6 1 1 5  - - 
100.0 62.2 32.4 35.1 16.2 2.7 2.7 13.5  -  - 

45 19 11 12 8 4 4 2 4  -
100.0 42.2 24.4 26.7 17.8 8.9 8.9 4.4 8.9  - 

35 14 3 7 8 1 4 4 6  -
100.0 40.0 8.6 20.0 22.9 2.9 11.4 11.4 17.1  - 

34 10 6 8 8  - 5 9 4  - 
100.0 29.4 17.6 23.5 23.5  - 14.7 26.5 11.8  - 

37 17 5 7 4  - 4 5 6 1
100.0 45.9 13.5 18.9 10.8  - 10.8 13.5 16.2 2.7

10 3 1 4 1  - 2 1 1 1
100.0 30.0 10.0 40.0 10.0  - 20.0 10.0 10.0 10.0

53 14 11 14 10  - 13 6 2  - 
100.0 26.4 20.8 26.4 18.9  - 24.5 11.3 3.8  - 

48 20 8 9 11 2 1 8 8 1
100.0 41.7 16.7 18.8 22.9 4.2 2.1 16.7 16.7 2.1

79 40 15 18 10 4 4 10 9  - 
100.0 50.6 19.0 22.8 12.7 5.1 5.1 12.7 11.4  - 

10 8 1 2 1  - -  - 1  -
100.0 80.0 10.0 20.0 10.0  -  -  - 10.0  - 

15 5 6 10 6  - 2 2  -  - 
100.0 33.3 40.0 66.7 40.0  - 13.3 13.3  -  - 

10 3 1 4 1  - 2 1 1 1
100.0 30.0 10.0 40.0 10.0  - 20.0 10.0 10.0 10.0

90 45 14 21 11  - 5 13 13 1
100.0 50.0 15.6 23.3 12.2  - 5.6 14.4 14.4 1.1

112 41 26 32 27 6 14 12 7  - 
100.0 36.6 23.2 28.6 24.1 5.4 12.5 10.7 6.3  - 

3 1 1  -  -  - 1 1  -  - 
100.0 33.3 33.3  -  -  - 33.3 33.3  -  - 

10 3 1 4 1  - 2 1 1 1
100.0 30.0 10.0 40.0 10.0  - 20.0 10.0 10.0 10.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 62



【インターネットのみ】
問19は、問15で「２ 現在は取り組んでいないが、過去に取り組んだことがある」、「３ これまで取り組んだことは
ないが、今後取り組みたいと思っている」、「４ これまで取り組んだことはなく、今後も取り組む予定はない」の

 いずれかに○をつけた方のみ回答。
問19　水切りに取り組んでいない理由（複数回答）

調
査
数

手
間
が
か
か
る

汚
い
・
触
り
た
く
な
い

方
法
が
わ
か
ら
な
い

減
量
効
果
が
わ
か
ら
な
い

デ
ィ
ス
ポ
ー

ザ
ー

を
使
っ

て
い
る

生
ご
み
が
出
な
い

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

1127 551 343 331 140 20 45 58 108  - 
100.0 48.9 30.4 29.4 12.4 1.8 4.0 5.1 9.6  - 

361 177 99 104 51 8 20 12 44  - 
100.0 49.0 27.4 28.8 14.1 2.2 5.5 3.3 12.2  - 

754 370 241 224 88 12 25 43 63  - 
100.0 49.1 32.0 29.7 11.7 1.6 3.3 5.7 8.4  - 

12 4 3 3 1  - - 3 1  -
100.0 33.3 25.0 25.0 8.3  -  - 25.0 8.3  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
5 2 1 2  - 1  - - 1  -

100.0 40.0 20.0 40.0  - 20.0  -  - 20.0  - 
43 20 18 17 2 1 5 1 7  -

100.0 46.5 41.9 39.5 4.7 2.3 11.6 2.3 16.3  - 
221 118 93 72 32 2 10 13 11  - 

100.0 53.4 42.1 32.6 14.5 0.9 4.5 5.9 5.0  - 
303 151 100 97 34 3 8 15 24  - 

100.0 49.8 33.0 32.0 11.2 1.0 2.6 5.0 7.9  - 
313 146 74 83 40 9 14 17 31  - 

100.0 46.6 23.6 26.5 12.8 2.9 4.5 5.4 9.9  - 
186 89 48 47 20 3 6 10 26  - 

100.0 47.8 25.8 25.3 10.8 1.6 3.2 5.4 14.0  - 
56 25 9 13 12 1 2 2 8  -

100.0 44.6 16.1 23.2 21.4 1.8 3.6 3.6 14.3  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

187 76 54 60 23 2 21 8 25  - 
100.0 40.6 28.9 32.1 12.3 1.1 11.2 4.3 13.4  - 

294 132 79 83 45 6 9 14 35  - 
100.0 44.9 26.9 28.2 15.3 2.0 3.1 4.8 11.9  - 

471 256 162 135 55 12 11 25 32  - 
100.0 54.4 34.4 28.7 11.7 2.5 2.3 5.3 6.8  - 

101 52 29 30 10  -  - 4 9  - 
100.0 51.5 28.7 29.7 9.9  -  - 4.0 8.9  - 

74 35 19 23 7  - 4 7 7  - 
100.0 47.3 25.7 31.1 9.5  - 5.4 9.5 9.5  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

573 298 172 149 71 7 16 30 52  - 
100.0 52.0 30.0 26.0 12.4 1.2 2.8 5.2 9.1  - 

550 250 170 180 69 13 29 28 56  - 
100.0 45.5 30.9 32.7 12.5 2.4 5.3 5.1 10.2  - 

4 3 1 2  - -  - -  - - 
100.0 75.0 25.0 50.0  -  -  -  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 63



【書面＋インターネット】
問19は、問15で「２ 現在は取り組んでいないが、過去に取り組んだことがある」、「３ これまで取り組んだことは
ないが、今後取り組みたいと思っている」、「４ これまで取り組んだことはなく、今後も取り組む予定はない」の

 いずれかに○をつけた方のみ回答。
問19　水切りに取り組んでいない理由（複数回答）

調
査
数

手
間
が
か
か
る

汚
い
・
触
り
た
く
な
い

方
法
が
わ
か
ら
な
い

減
量
効
果
が
わ
か
ら
な
い

デ
ィ
ス
ポ
ー

ザ
ー

を
使
っ

て
い
る

生
ご
み
が
出
な
い

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

1342 641 385 388 179 26 67 85 129 2
100.0 47.8 28.7 28.9 13.3 1.9 5.0 6.3 9.6 0.1

460 219 112 130 70 10 33 26 53  - 
100.0 47.6 24.3 28.3 15.2 2.2 7.2 5.7 11.5  - 

859 415 269 251 107 16 32 54 74 1
100.0 48.3 31.3 29.2 12.5 1.9 3.7 6.3 8.6 0.1

13 4 3 3 1  - - 4 1  -
100.0 30.8 23.1 23.1 7.7  -  - 30.8 7.7  - 

10 3 1 4 1  - 2 1 1 1
100.0 30.0 10.0 40.0 10.0  - 20.0 10.0 10.0 10.0

9 3 1 3 2 1  - 1 1  -
100.0 33.3 11.1 33.3 22.2 11.1  - 11.1 11.1  - 

56 23 22 22 4 1 7 1 7  -
100.0 41.1 39.3 39.3 7.1 1.8 12.5 1.8 12.5  - 

258 141 105 85 38 3 11 18 11  - 
100.0 54.7 40.7 32.9 14.7 1.2 4.3 7.0 4.3  - 

348 170 111 109 42 7 12 17 28  - 
100.0 48.9 31.9 31.3 12.1 2.0 3.4 4.9 8.0  - 

348 160 77 90 48 10 18 21 37  - 
100.0 46.0 22.1 25.9 13.8 2.9 5.2 6.0 10.6  - 

220 99 54 55 28 3 11 19 30  - 
100.0 45.0 24.5 25.0 12.7 1.4 5.0 8.6 13.6  - 

93 42 14 20 16 1 6 7 14 1
100.0 45.2 15.1 21.5 17.2 1.1 6.5 7.5 15.1 1.1

10 3 1 4 1  - 2 1 1 1
100.0 30.0 10.0 40.0 10.0  - 20.0 10.0 10.0 10.0

240 90 65 74 33 2 34 14 27  - 
100.0 37.5 27.1 30.8 13.8 0.8 14.2 5.8 11.3  - 

342 152 87 92 56 8 10 22 43 1
100.0 44.4 25.4 26.9 16.4 2.3 2.9 6.4 12.6 0.3

550 296 177 153 65 16 15 35 41  - 
100.0 53.8 32.2 27.8 11.8 2.9 2.7 6.4 7.5  - 

111 60 30 32 11  -  - 4 10  - 
100.0 54.1 27.0 28.8 9.9  -  - 3.6 9.0  - 

89 40 25 33 13  - 6 9 7  - 
100.0 44.9 28.1 37.1 14.6  - 6.7 10.1 7.9  - 

10 3 1 4 1  - 2 1 1 1
100.0 30.0 10.0 40.0 10.0  - 20.0 10.0 10.0 10.0

663 343 186 170 82 7 21 43 65 1
100.0 51.7 28.1 25.6 12.4 1.1 3.2 6.5 9.8 0.2

662 291 196 212 96 19 43 40 63  - 
100.0 44.0 29.6 32.0 14.5 2.9 6.5 6.0 9.5  - 

7 4 2 2  - - 1 1  - - 
100.0 57.1 28.6 28.6  -  - 14.3 14.3  -  - 

10 3 1 4 1  - 2 1 1 1
100.0 30.0 10.0 40.0 10.0  - 20.0 10.0 10.0 10.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 64



【書面のみ】

3　生ごみ堆肥化の取組について
問20　堆肥化への関心度

調
査
数

有
効
で
あ
る

あ
る
程
度
有
効
で
あ
る

あ
ま
り
有
効
で
な
い

有
効
で
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

946 443 284 12 9 123 75
100.0 46.8 30.0 1.3 1.0 13.0 7.9

335 176 99 7 5 39 9
100.0 52.5 29.6 2.1 1.5 11.6 2.7

550 259 183 5 4 83 16
100.0 47.1 33.3 0.9 0.7 15.1 2.9

2 1  -  -  -  - 1
100.0 50.0  -  -  -  - 50.0

59 7 2  -  - 1 49
100.0 11.9 3.4  -  - 1.7 83.1

18 10 2  -  - 4 2
100.0 55.6 11.1  -  - 22.2 11.1

35 16 12  -  - 7  - 
100.0 45.7 34.3  -  - 20.0  - 

100 58 24 3 2 13  - 
100.0 58.0 24.0 3.0 2.0 13.0  - 

142 70 51  -  - 18 3
100.0 49.3 35.9  -  - 12.7 2.1

169 72 63 2 2 24 6
100.0 42.6 37.3 1.2 1.2 14.2 3.6

176 76 58 5 4 30 3
100.0 43.2 33.0 2.8 2.3 17.0 1.7

246 133 72 2 1 26 12
100.0 54.1 29.3 0.8 0.4 10.6 4.9

60 8 2  -  - 1 49
100.0 13.3 3.3  -  - 1.7 81.7

164 75 53 4 6 23 3
100.0 45.7 32.3 2.4 3.7 14.0 1.8

312 150 105 6  - 42 9
100.0 48.1 33.7 1.9  - 13.5 2.9

262 138 83 1 3 32 5
100.0 52.7 31.7 0.4 1.1 12.2 1.9

65 30 20  -  - 10 5
100.0 46.2 30.8  -  - 15.4 7.7

83 42 21 1  - 15 4
100.0 50.6 25.3 1.2  - 18.1 4.8

60 8 2  -  - 1 49
100.0 13.3 3.3  -  - 1.7 81.7

402 202 127 5 2 51 15
100.0 50.2 31.6 1.2 0.5 12.7 3.7

473 232 149 7 7 68 10
100.0 49.0 31.5 1.5 1.5 14.4 2.1

9 1 6  -  - 1 1
100.0 11.1 66.7  -  - 11.1 11.1

62 8 2  -  - 3 49
100.0 12.9 3.2  -  - 4.8 79.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 65



【インターネットのみ】

問20　堆肥化への関心度

調
査
数

有
効
で
あ
る

あ
る
程
度
有
効
で
あ
る

あ
ま
り
有
効
で
な
い

有
効
で
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

3938 2091 1419 114 24 290  - 
100.0 53.1 36.0 2.9 0.6 7.4  - 
1146 642 398 31 13 62  - 

100.0 56.0 34.7 2.7 1.1 5.4  - 
2769 1437 1015 82 10 225  - 

100.0 51.9 36.7 3.0 0.4 8.1  - 
23 12 6 1 1 3  - 

100.0 52.2 26.1 4.3 4.3 13.0  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
12 8 2  -  - 2  - 

100.0 66.7 16.7  -  - 16.7  - 
106 67 30 1  - 8  - 

100.0 63.2 28.3 0.9  - 7.5  - 
530 310 168 13 4 35  - 

100.0 58.5 31.7 2.5 0.8 6.6  - 
885 500 295 22 4 64  - 

100.0 56.5 33.3 2.5 0.5 7.2  - 
1095 555 411 40 9 80  - 

100.0 50.7 37.5 3.7 0.8 7.3  - 
924 438 383 26 5 72  - 

100.0 47.4 41.5 2.8 0.5 7.8  - 
386 213 130 12 2 29  - 

100.0 55.2 33.7 3.1 0.5 7.5  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

657 322 242 24 4 65  - 
100.0 49.0 36.8 3.7 0.6 9.9  - 
1226 642 459 34 8 83  - 

100.0 52.4 37.4 2.8 0.7 6.8  - 
1423 790 493 35 11 94  - 

100.0 55.5 34.6 2.5 0.8 6.6  - 
350 188 126 10 1 25  - 

100.0 53.7 36.0 2.9 0.3 7.1  - 
282 149 99 11  - 23  - 

100.0 52.8 35.1 3.9  - 8.2  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

2046 1133 707 56 9 141  - 
100.0 55.4 34.6 2.7 0.4 6.9  - 
1866 944 700 58 15 149  - 

100.0 50.6 37.5 3.1 0.8 8.0  - 
26 14 12  -  -  -  - 

100.0 53.8 46.2  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 66



【書面＋インターネット】

問20　堆肥化への関心度

調
査
数

有
効
で
あ
る

あ
る
程
度
有
効
で
あ
る

あ
ま
り
有
効
で
な
い

有
効
で
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

4884 2534 1703 126 33 413 75
100.0 51.9 34.9 2.6 0.7 8.5 1.5
1481 818 497 38 18 101 9

100.0 55.2 33.6 2.6 1.2 6.8 0.6
3319 1696 1198 87 14 308 16

100.0 51.1 36.1 2.6 0.4 9.3 0.5
25 13 6 1 1 3 1

100.0 52.0 24.0 4.0 4.0 12.0 4.0
59 7 2  -  - 1 49

100.0 11.9 3.4  -  - 1.7 83.1
30 18 4  -  - 6 2

100.0 60.0 13.3  -  - 20.0 6.7
141 83 42 1  - 15  - 

100.0 58.9 29.8 0.7  - 10.6  - 
630 368 192 16 6 48  - 

100.0 58.4 30.5 2.5 1.0 7.6  - 
1027 570 346 22 4 82 3

100.0 55.5 33.7 2.1 0.4 8.0 0.3
1264 627 474 42 11 104 6

100.0 49.6 37.5 3.3 0.9 8.2 0.5
1100 514 441 31 9 102 3

100.0 46.7 40.1 2.8 0.8 9.3 0.3
632 346 202 14 3 55 12

100.0 54.7 32.0 2.2 0.5 8.7 1.9
60 8 2  -  - 1 49

100.0 13.3 3.3  -  - 1.7 81.7
821 397 295 28 10 88 3

100.0 48.4 35.9 3.4 1.2 10.7 0.4
1538 792 564 40 8 125 9

100.0 51.5 36.7 2.6 0.5 8.1 0.6
1685 928 576 36 14 126 5

100.0 55.1 34.2 2.1 0.8 7.5 0.3
415 218 146 10 1 35 5

100.0 52.5 35.2 2.4 0.2 8.4 1.2
365 191 120 12  - 38 4

100.0 52.3 32.9 3.3  - 10.4 1.1
60 8 2  -  - 1 49

100.0 13.3 3.3  -  - 1.7 81.7
2448 1335 834 61 11 192 15

100.0 54.5 34.1 2.5 0.4 7.8 0.6
2339 1176 849 65 22 217 10

100.0 50.3 36.3 2.8 0.9 9.3 0.4
35 15 18  -  - 1 1

100.0 42.9 51.4  -  - 2.9 2.9
62 8 2  -  - 3 49

100.0 12.9 3.2  -  - 4.8 79.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 67



【書面のみ】

問21　堆肥化への取り組み状況

調
査
数

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ
て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

946 59 119 169 524 75
100.0 6.2 12.6 17.9 55.4 7.9

335 27 34 74 191 9
100.0 8.1 10.1 22.1 57.0 2.7

550 30 83 93 328 16
100.0 5.5 15.1 16.9 59.6 2.9

2  - 1  -  - 1
100.0  - 50.0  -  - 50.0

59 2 1 2 5 49
100.0 3.4 1.7 3.4 8.5 83.1

18 2  - 1 13 2
100.0 11.1  - 5.6 72.2 11.1

35 2  - 13 20  - 
100.0 5.7  - 37.1 57.1  - 

100 3 4 24 69  - 
100.0 3.0 4.0 24.0 69.0  - 

142 4 8 32 95 3
100.0 2.8 5.6 22.5 66.9 2.1

169 6 20 37 100 6
100.0 3.6 11.8 21.9 59.2 3.6

176 10 26 31 105 4
100.0 5.7 14.8 17.6 59.7 2.3

246 30 60 29 116 11
100.0 12.2 24.4 11.8 47.2 4.5

60 2 1 2 6 49
100.0 3.3 1.7 3.3 10.0 81.7

164 12 19 21 109 3
100.0 7.3 11.6 12.8 66.5 1.8

312 32 54 60 158 8
100.0 10.3 17.3 19.2 50.6 2.6

262 7 26 62 163 4
100.0 2.7 9.9 23.7 62.2 1.5

65 3 8 11 37 6
100.0 4.6 12.3 16.9 56.9 9.2

83 3 11 13 51 5
100.0 3.6 13.3 15.7 61.4 6.0

60 2 1 2 6 49
100.0 3.3 1.7 3.3 10.0 81.7

402 43 77 85 181 16
100.0 10.7 19.2 21.1 45.0 4.0

473 13 38 81 332 9
100.0 2.7 8.0 17.1 70.2 1.9

9  - 3 1 4 1
100.0  - 33.3 11.1 44.4 11.1

62 3 1 2 7 49
100.0 4.8 1.6 3.2 11.3 79.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 68



【インターネットのみ】

問21　堆肥化への取り組み状況

調
査
数

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ
て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

3938 300 632 967 2039  - 
100.0 7.6 16.0 24.6 51.8  - 
1146 125 200 265 556  - 

100.0 10.9 17.5 23.1 48.5  - 
2769 174 430 696 1469  - 

100.0 6.3 15.5 25.1 53.1  - 
23 1 2 6 14  - 

100.0 4.3 8.7 26.1 60.9  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 
12 2 4 1 5  - 

100.0 16.7 33.3 8.3 41.7  - 
106 8 9 19 70  - 

100.0 7.5 8.5 17.9 66.0  - 
530 24 37 178 291  - 

100.0 4.5 7.0 33.6 54.9  - 
885 53 102 271 459  - 

100.0 6.0 11.5 30.6 51.9  - 
1095 64 173 281 577  - 

100.0 5.8 15.8 25.7 52.7  - 
924 90 195 161 478  - 

100.0 9.7 21.1 17.4 51.7  - 
386 59 112 56 159  - 

100.0 15.3 29.0 14.5 41.2  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

657 37 89 130 401  - 
100.0 5.6 13.5 19.8 61.0  - 
1226 116 227 256 627  - 

100.0 9.5 18.5 20.9 51.1  - 
1423 99 201 417 706  - 

100.0 7.0 14.1 29.3 49.6  - 
350 34 82 84 150  - 

100.0 9.7 23.4 24.0 42.9  - 
282 14 33 80 155  - 

100.0 5.0 11.7 28.4 55.0  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

2046 255 410 529 852  - 
100.0 12.5 20.0 25.9 41.6  - 
1866 45 220 432 1169  - 

100.0 2.4 11.8 23.2 62.6  - 
26  - 2 6 18  - 

100.0  - 7.7 23.1 69.2  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 69



【書面＋インターネット】

問21　堆肥化への取り組み状況

調
査
数

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ
て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

4884 359 751 1136 2563 75
100.0 7.4 15.4 23.3 52.5 1.5
1481 152 234 339 747 9

100.0 10.3 15.8 22.9 50.4 0.6
3319 204 513 789 1797 16

100.0 6.1 15.5 23.8 54.1 0.5
25 1 3 6 14 1

100.0 4.0 12.0 24.0 56.0 4.0
59 2 1 2 5 49

100.0 3.4 1.7 3.4 8.5 83.1
30 4 4 2 18 2

100.0 13.3 13.3 6.7 60.0 6.7
141 10 9 32 90  - 

100.0 7.1 6.4 22.7 63.8  - 
630 27 41 202 360  - 

100.0 4.3 6.5 32.1 57.1  - 
1027 57 110 303 554 3

100.0 5.6 10.7 29.5 53.9 0.3
1264 70 193 318 677 6

100.0 5.5 15.3 25.2 53.6 0.5
1100 100 221 192 583 4

100.0 9.1 20.1 17.5 53.0 0.4
632 89 172 85 275 11

100.0 14.1 27.2 13.4 43.5 1.7
60 2 1 2 6 49

100.0 3.3 1.7 3.3 10.0 81.7
821 49 108 151 510 3

100.0 6.0 13.2 18.4 62.1 0.4
1538 148 281 316 785 8

100.0 9.6 18.3 20.5 51.0 0.5
1685 106 227 479 869 4

100.0 6.3 13.5 28.4 51.6 0.2
415 37 90 95 187 6

100.0 8.9 21.7 22.9 45.1 1.4
365 17 44 93 206 5

100.0 4.7 12.1 25.5 56.4 1.4
60 2 1 2 6 49

100.0 3.3 1.7 3.3 10.0 81.7
2448 298 487 614 1033 16

100.0 12.2 19.9 25.1 42.2 0.7
2339 58 258 513 1501 9

100.0 2.5 11.0 21.9 64.2 0.4
35  - 5 7 22 1

100.0  - 14.3 20.0 62.9 2.9
62 3 1 2 7 49

100.0 4.8 1.6 3.2 11.3 79.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 70



【書面のみ】

問22・問23は、問21で「１ 現在取り組んでいる」に○をつけた方のみ回答。
問22　取り組んでいる堆肥化の方法（複数回答）

調
査
数

ダ
ン
ボ
ー

ル
箱
に
よ
る
堆

肥
化

密
閉
式
容
器
に
よ
る
堆
肥

化 コ
ン
ポ
ス
タ
ー

容
器
に
よ

る
堆
肥
化

電
動
生
ご
み
処
理
機
の
利

用 そ
の
他

無
回
答

59 9 9 29 2 10 5
100.0 15.3 15.3 49.2 3.4 16.9 8.5

27 3 3 16  - 5 3
100.0 11.1 11.1 59.3  - 18.5 11.1

30 6 4 13 2 5 2
100.0 20.0 13.3 43.3 6.7 16.7 6.7

 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
2  - 2  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  - 
2  -  - 1 1  -  - 

100.0  -  - 50.0 50.0  -  - 
2 1  - 1  -  -  - 

100.0 50.0  - 50.0  -  -  - 
3 1  - 2 1  -  - 

100.0 33.3  - 66.7 33.3  -  - 
4  - 2 1  -  - 2

100.0  - 50.0 25.0  -  - 50.0
6 2  - 4  -  -  - 

100.0 33.3  - 66.7  -  -  - 
10 2 1 5  - 2  - 

100.0 20.0 10.0 50.0  - 20.0  - 
30 3 4 15  - 8 3

100.0 10.0 13.3 50.0  - 26.7 10.0
2  - 2  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  - 
12 2 2 7  - 4 1

100.0 16.7 16.7 58.3  - 33.3 8.3
32 4 4 16 1 5 3

100.0 12.5 12.5 50.0 3.1 15.6 9.4
7 1 1 3 1 1  -

100.0 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3  - 
3 1  - 2  -  -  - 

100.0 33.3  - 66.7  -  -  - 
3 1  - 1  -  - 1

100.0 33.3  - 33.3  -  - 33.3
2  - 2  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  - 
43 4 3 24 1 9 4

100.0 9.3 7.0 55.8 2.3 20.9 9.3
13 5 3 4 1 1 1

100.0 38.5 23.1 30.8 7.7 7.7 7.7
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
3  - 3 1  -  -  - 

100.0  - 100.0 33.3  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 71



【インターネットのみ】

問22・問23は、問21で「１ 現在取り組んでいる」に○をつけた方のみ回答。
問22　取り組んでいる堆肥化の方法（複数回答）

調
査
数

ダ
ン
ボ
ー

ル
箱
に
よ
る
堆

肥
化

密
閉
式
容
器
に
よ
る
堆
肥

化 コ
ン
ポ
ス
タ
ー

容
器
に
よ

る
堆
肥
化

電
動
生
ご
み
処
理
機
の
利

用 そ
の
他

無
回
答

300 54 46 133 50 62  - 
100.0 18.0 15.3 44.3 16.7 20.7  - 

125 24 22 56 16 22  - 
100.0 19.2 17.6 44.8 12.8 17.6  - 

174 30 24 77 34 39  - 
100.0 17.2 13.8 44.3 19.5 22.4  - 

1  -  -  -  - 1  - 
100.0  -  -  -  - 100.0  - 

 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
2 1  - 1  -  -  - 

100.0 50.0  - 50.0  -  -  - 
8 4 1 3 1 2  -

100.0 50.0 12.5 37.5 12.5 25.0  - 
24 5 5 4 6 6  -

100.0 20.8 20.8 16.7 25.0 25.0  - 
53 7 7 18 14 12  - 

100.0 13.2 13.2 34.0 26.4 22.6  - 
64 9 15 28 12 8  - 

100.0 14.1 23.4 43.8 18.8 12.5  - 
90 22 9 44 11 19  - 

100.0 24.4 10.0 48.9 12.2 21.1  - 
59 6 9 35 6 15  - 

100.0 10.2 15.3 59.3 10.2 25.4  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
37 8 9 14 7 5  - 

100.0 21.6 24.3 37.8 18.9 13.5  - 
116 23 20 61 14 22  - 

100.0 19.8 17.2 52.6 12.1 19.0  - 
99 17 13 35 21 24  - 

100.0 17.2 13.1 35.4 21.2 24.2  - 
34 5 3 17 7 6  - 

100.0 14.7 8.8 50.0 20.6 17.6  - 
14 1 1 6 1 5  -

100.0 7.1 7.1 42.9 7.1 35.7  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

255 40 33 123 45 54  - 
100.0 15.7 12.9 48.2 17.6 21.2  - 

45 14 13 10 5 8  - 
100.0 31.1 28.9 22.2 11.1 17.8  - 

 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 72



【書面＋インターネット】

問22・問23は、問21で「１ 現在取り組んでいる」に○をつけた方のみ回答。
問22　取り組んでいる堆肥化の方法（複数回答）

調
査
数

ダ
ン
ボ
ー

ル
箱
に
よ
る
堆

肥
化

密
閉
式
容
器
に
よ
る
堆
肥

化 コ
ン
ポ
ス
タ
ー

容
器
に
よ

る
堆
肥
化

電
動
生
ご
み
処
理
機
の
利

用 そ
の
他

無
回
答

359 63 55 162 52 72 5
100.0 17.5 15.3 45.1 14.5 20.1 1.4

152 27 25 72 16 27 3
100.0 17.8 16.4 47.4 10.5 17.8 2.0

204 36 28 90 36 44 2
100.0 17.6 13.7 44.1 17.6 21.6 1.0

1  -  -  -  - 1  - 
100.0  -  -  -  - 100.0  - 

2  - 2  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  - 

4 1  - 2 1  -  - 
100.0 25.0  - 50.0 25.0  -  - 

10 5 1 4 1 2  -
100.0 50.0 10.0 40.0 10.0 20.0  - 

27 6 5 6 7 6  -
100.0 22.2 18.5 22.2 25.9 22.2  - 

57 7 9 19 14 12 2
100.0 12.3 15.8 33.3 24.6 21.1 3.5

70 11 15 32 12 8  - 
100.0 15.7 21.4 45.7 17.1 11.4  - 

100 24 10 49 11 21  - 
100.0 24.0 10.0 49.0 11.0 21.0  - 

89 9 13 50 6 23 3
100.0 10.1 14.6 56.2 6.7 25.8 3.4

2  - 2  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  - 

49 10 11 21 7 9 1
100.0 20.4 22.4 42.9 14.3 18.4 2.0

148 27 24 77 15 27 3
100.0 18.2 16.2 52.0 10.1 18.2 2.0

106 18 14 38 22 25  - 
100.0 17.0 13.2 35.8 20.8 23.6  - 

37 6 3 19 7 6  - 
100.0 16.2 8.1 51.4 18.9 16.2  - 

17 2 1 7 1 5 1
100.0 11.8 5.9 41.2 5.9 29.4 5.9

2  - 2  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  - 

298 44 36 147 46 63 4
100.0 14.8 12.1 49.3 15.4 21.1 1.3

58 19 16 14 6 9 1
100.0 32.8 27.6 24.1 10.3 15.5 1.7

 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
3  - 3 1  -  -  - 

100.0  - 100.0 33.3  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 73



【書面のみ】

問23　堆肥化実践期間

調
査
数

１
年
以
上
～
５
年
未
満

５
年
以
上
～
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
～

２
０
年
未
満

２
０
年
以
上
～

３
０
年
未
満

３
０
年
以
上

そ
の
他

無
回
答

59 22 8 9 9 7 2 2
100.0 37.3 13.6 15.3 15.3 11.9 3.4 3.4

27 9 3 4 5 5  - 1
100.0 33.3 11.1 14.8 18.5 18.5  - 3.7

30 12 5 4 4 2 2 1
100.0 40.0 16.7 13.3 13.3 6.7 6.7 3.3

 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
2 1  - 1  -  -  -  - 

100.0 50.0  - 50.0  -  -  -  - 
2  -  - 2  -  -  -  - 

100.0  -  - 100.0  -  -  -  - 
2 1  -  -  -  -  - 1

100.0 50.0  -  -  -  -  - 50.0
3 1 1  - 1  -  -  - 

100.0 33.3 33.3  - 33.3  -  -  - 
4 4  -  -  -  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  -  -  -  - 
6 2 1 2 1  -  -  - 

100.0 33.3 16.7 33.3 16.7  -  -  - 
10 3 2 1 2 2  -  - 

100.0 30.0 20.0 10.0 20.0 20.0  -  - 
30 10 4 3 5 5 2 1

100.0 33.3 13.3 10.0 16.7 16.7 6.7 3.3
2 1  - 1  -  -  -  - 

100.0 50.0  - 50.0  -  -  -  - 
12 4 1 2 2 2  - 1

100.0 33.3 8.3 16.7 16.7 16.7  - 8.3
32 12 3 4 6 5 2  - 

100.0 37.5 9.4 12.5 18.8 15.6 6.3  - 
7 2 3 2  -  -  -  - 

100.0 28.6 42.9 28.6  -  -  -  - 
3  - 1  - 1  -  - 1

100.0  - 33.3  - 33.3  -  - 33.3
3 3  -  -  -  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  -  -  -  - 
2 1  - 1  -  -  -  - 

100.0 50.0  - 50.0  -  -  -  - 
43 10 7 7 8 7 2 2

100.0 23.3 16.3 16.3 18.6 16.3 4.7 4.7
13 10 1 1 1  -  -  - 

100.0 76.9 7.7 7.7 7.7  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
3 2  - 1  -  -  -  - 

100.0 66.7  - 33.3  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 74



【インターネットのみ】

問23　堆肥化実践期間

調
査
数

１
年
以
上
～
５
年
未
満

５
年
以
上
～
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
～

２
０
年
未
満

２
０
年
以
上
～

３
０
年
未
満

３
０
年
以
上

そ
の
他

無
回
答

300 109 47 69 42 26 7  - 
100.0 36.3 15.7 23.0 14.0 8.7 2.3  - 

125 42 21 30 18 10 4  - 
100.0 33.6 16.8 24.0 14.4 8.0 3.2  - 

174 67 25 39 24 16 3  - 
100.0 38.5 14.4 22.4 13.8 9.2 1.7  - 

1  - 1  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
2 1 1  -  -  -  -  - 

100.0 50.0 50.0  -  -  -  -  - 
8 8  -  -  -  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  -  -  -  - 
24 15 5 3 1  -  -  - 

100.0 62.5 20.8 12.5 4.2  -  -  - 
53 33 12 4 3 1  -  - 

100.0 62.3 22.6 7.5 5.7 1.9  -  - 
64 24 10 21 6 2 1  - 

100.0 37.5 15.6 32.8 9.4 3.1 1.6  - 
90 20 10 24 19 15 2  - 

100.0 22.2 11.1 26.7 21.1 16.7 2.2  - 
59 8 9 17 13 8 4  - 

100.0 13.6 15.3 28.8 22.0 13.6 6.8  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
37 16 6 6 5 4  - - 

100.0 43.2 16.2 16.2 13.5 10.8  -  - 
116 26 14 32 23 17 4  - 

100.0 22.4 12.1 27.6 19.8 14.7 3.4  - 
99 52 16 21 8 1 1  - 

100.0 52.5 16.2 21.2 8.1 1.0 1.0  - 
34 11 9 7 3 2 2  -

100.0 32.4 26.5 20.6 8.8 5.9 5.9  - 
14 4 2 3 3 2  - - 

100.0 28.6 14.3 21.4 21.4 14.3  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 

255 82 42 63 38 23 7  - 
100.0 32.2 16.5 24.7 14.9 9.0 2.7  - 

45 27 5 6 4 3  - - 
100.0 60.0 11.1 13.3 8.9 6.7  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【書面＋インターネット】

問23　堆肥化実践期間

調
査
数

１
年
以
上
～
５
年
未
満

５
年
以
上
～
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
～

２
０
年
未
満

２
０
年
以
上
～

３
０
年
未
満

３
０
年
以
上

そ
の
他

無
回
答

359 131 55 78 51 33 9 2
100.0 36.5 15.3 21.7 14.2 9.2 2.5 0.6

152 51 24 34 23 15 4 1
100.0 33.6 15.8 22.4 15.1 9.9 2.6 0.7

204 79 30 43 28 18 5 1
100.0 38.7 14.7 21.1 13.7 8.8 2.5 0.5

1  - 1  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  - 

2 1  - 1  -  -  -  - 
100.0 50.0  - 50.0  -  -  -  - 

4 1 1 2  -  -  -  - 
100.0 25.0 25.0 50.0  -  -  -  - 

10 9  -  -  -  -  - 1
100.0 90.0  -  -  -  -  - 10.0

27 16 6 3 2  -  -  - 
100.0 59.3 22.2 11.1 7.4  -  -  - 

57 37 12 4 3 1  -  - 
100.0 64.9 21.1 7.0 5.3 1.8  -  - 

70 26 11 23 7 2 1  - 
100.0 37.1 15.7 32.9 10.0 2.9 1.4  - 

100 23 12 25 21 17 2  - 
100.0 23.0 12.0 25.0 21.0 17.0 2.0  - 

89 18 13 20 18 13 6 1
100.0 20.2 14.6 22.5 20.2 14.6 6.7 1.1

2 1  - 1  -  -  -  - 
100.0 50.0  - 50.0  -  -  -  - 

49 20 7 8 7 6  - 1
100.0 40.8 14.3 16.3 14.3 12.2  - 2.0

148 38 17 36 29 22 6  - 
100.0 25.7 11.5 24.3 19.6 14.9 4.1  - 

106 54 19 23 8 1 1  - 
100.0 50.9 17.9 21.7 7.5 0.9 0.9  - 

37 11 10 7 4 2 2 1
100.0 29.7 27.0 18.9 10.8 5.4 5.4 2.7

17 7 2 3 3 2  -  - 
100.0 41.2 11.8 17.6 17.6 11.8  -  - 

2 1  - 1  -  -  -  - 
100.0 50.0  - 50.0  -  -  -  - 

298 92 49 70 46 30 9 2
100.0 30.9 16.4 23.5 15.4 10.1 3.0 0.7

58 37 6 7 5 3  -  - 
100.0 63.8 10.3 12.1 8.6 5.2  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
3 2  - 1  -  -  -  - 

100.0 66.7  - 33.3  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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資 - 77



問24は、問21で「２ 現在は取り組んでいないが、過去に取り組んだことがある」、「３ これまで取り組んだことは
 ないが、今後取り組みたいと思っている」、「４ これまで取り組んだことはなく、今後も取り組む予定はない」の

 いずれかに○をつけた方のみ回答。
問24　堆肥化に取り組んでいない理由（複数回答）

調
査
数

手
間
が
か
か
る

時
間
が
か
か
る

お
金
が
か
か
る

汚
い
・
触
り
た
く
な
い

虫
、

臭
い
が
心
配

方
法
が
わ
か
ら
な
い

減
量
効
果
が
わ
か
ら
な
い

堆
肥
化
容
器
の
設
置
場
所

が
な
い

堆
肥
の
使
い
道
が
な
い

生
ご
み
が
出
な
い

812 251 141 125 52 250 196 39 398 325 29
100.0 30.9 17.4 15.4 6.4 30.8 24.1 4.8 49.0 40.0 3.6

299 79 51 46 9 81 57 16 138 116 15
100.0 26.4 17.1 15.4 3.0 27.1 19.1 5.4 46.2 38.8 5.0

504 172 90 79 43 167 138 23 256 206 12
100.0 34.1 17.9 15.7 8.5 33.1 27.4 4.6 50.8 40.9 2.4

1  -  -  -  -  -  -  -  -  - 1
100.0  -  -  -  -  -  -  -  -  - 100.0

8  -  -  -  - 2 1  - 4 3 1
100.0  -  -  -  - 25.0 12.5  - 50.0 37.5 12.5

14 7 4 5 2 6 9  - 5 3  -
100.0 50.0 28.6 35.7 14.3 42.9 64.3  - 35.7 21.4  - 

33 12 7 6 6 11 15 4 10 12 2
100.0 36.4 21.2 18.2 18.2 33.3 45.5 12.1 30.3 36.4 6.1

97 42 26 30 12 31 38 7 47 44 3
100.0 43.3 26.8 30.9 12.4 32.0 39.2 7.2 48.5 45.4 3.1

135 55 31 28 13 43 35 4 70 51 8
100.0 40.7 23.0 20.7 9.6 31.9 25.9 3.0 51.9 37.8 5.9

157 52 29 34 5 52 36 7 69 71 5
100.0 33.1 18.5 21.7 3.2 33.1 22.9 4.5 43.9 45.2 3.2

162 37 19 12 9 47 30 9 83 64 5
100.0 22.8 11.7 7.4 5.6 29.0 18.5 5.6 51.2 39.5 3.1

205 46 25 10 5 58 31 8 110 76 5
100.0 22.4 12.2 4.9 2.4 28.3 15.1 3.9 53.7 37.1 2.4

9  -  -  -  - 2 2  - 4 4 1
100.0  -  -  -  - 22.2 22.2  - 44.4 44.4 11.1

149 35 19 22 13 39 35 6 75 69 16
100.0 23.5 12.8 14.8 8.7 26.2 23.5 4.0 50.3 46.3 10.7

272 76 42 26 13 87 56 17 145 109 4
100.0 27.9 15.4 9.6 4.8 32.0 20.6 6.3 53.3 40.1 1.5

251 99 59 54 20 78 70 12 111 92 4
100.0 39.4 23.5 21.5 8.0 31.1 27.9 4.8 44.2 36.7 1.6

56 21 9 11 3 21 7 1 21 19 1
100.0 37.5 16.1 19.6 5.4 37.5 12.5 1.8 37.5 33.9 1.8

75 20 12 12 3 23 26 3 42 32 3
100.0 26.7 16.0 16.0 4.0 30.7 34.7 4.0 56.0 42.7 4.0

9  -  -  -  - 2 2  - 4 4 1
100.0  -  -  -  - 22.2 22.2  - 44.4 44.4 11.1

343 138 71 52 19 132 76 18 122 99 8
100.0 40.2 20.7 15.2 5.5 38.5 22.2 5.2 35.6 28.9 2.3

451 110 68 72 31 114 115 20 268 218 19
100.0 24.4 15.1 16.0 6.9 25.3 25.5 4.4 59.4 48.3 4.2

8 1 1  - 1 1 2  - 2 4 1
100.0 12.5 12.5  - 12.5 12.5 25.0  - 25.0 50.0 12.5

10 2 1 1 1 3 3 1 6 4 1
100.0 20.0 10.0 10.0 10.0 30.0 30.0 10.0 60.0 40.0 10.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【書面のみ】

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

82 29 18
10.1 3.6 2.2

30 11 9
10.0 3.7 3.0

51 18 9
10.1 3.6 1.8

 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

12.5  -  - 
 - 1  - 
 - 7.1  - 
2 2  - 

6.1 6.1  - 
2 3 2

2.1 3.1 2.1
10 1 2

7.4 0.7 1.5
18 8 2

11.5 5.1 1.3
28 4 4

17.3 2.5 2.5
21 10 8

10.2 4.9 3.9
1  -  - 

11.1  -  - 
19 6 7

12.8 4.0 4.7
31 14 7

11.4 5.1 2.6
17 5 1

6.8 2.0 0.4
7 1 3

12.5 1.8 5.4
7 3  - 

9.3 4.0  - 
1  -  - 

11.1  -  - 
33 13 6

9.6 3.8 1.7
46 16 12

10.2 3.5 2.7
2  -  - 

25.0  -  - 
1  -  - 

10.0  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）
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問24は、問21で「２ 現在は取り組んでいないが、過去に取り組んだことがある」、「３ これまで取り組んだことは
 ないが、今後取り組みたいと思っている」、「４ これまで取り組んだことはなく、今後も取り組む予定はない」の

 いずれかに○をつけた方のみ回答。
問24　堆肥化に取り組んでいない理由（複数回答）

調
査
数

手
間
が
か
か
る

時
間
が
か
か
る

お
金
が
か
か
る

汚
い
・
触
り
た
く
な
い

虫
、

臭
い
が
心
配

方
法
が
わ
か
ら
な
い

減
量
効
果
が
わ
か
ら
な
い

堆
肥
化
容
器
の
設
置
場
所

が
な
い

堆
肥
の
使
い
道
が
な
い

生
ご
み
が
出
な
い

3638 1305 681 689 255 1211 709 101 1718 1315 88
100.0 35.9 18.7 18.9 7.0 33.3 19.5 2.8 47.2 36.1 2.4
1021 361 199 165 73 296 161 27 427 356 38

100.0 35.4 19.5 16.2 7.1 29.0 15.8 2.6 41.8 34.9 3.7
2595 933 476 518 178 909 542 74 1281 952 49

100.0 36.0 18.3 20.0 6.9 35.0 20.9 2.9 49.4 36.7 1.9
22 11 6 6 4 6 6  - 10 7 1

100.0 50.0 27.3 27.3 18.2 27.3 27.3  - 45.5 31.8 4.5
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
10 2 2 3 2 3  - - 2 4  -

100.0 20.0 20.0 30.0 20.0 30.0  -  - 20.0 40.0  - 
98 43 21 29 18 30 36 2 40 40 4

100.0 43.9 21.4 29.6 18.4 30.6 36.7 2.0 40.8 40.8 4.1
506 233 134 155 74 199 158 19 245 206 12

100.0 46.0 26.5 30.6 14.6 39.3 31.2 3.8 48.4 40.7 2.4
832 321 187 198 65 282 188 17 380 294 8

100.0 38.6 22.5 23.8 7.8 33.9 22.6 2.0 45.7 35.3 1.0
1031 366 173 175 47 315 185 29 485 382 31

100.0 35.5 16.8 17.0 4.6 30.6 17.9 2.8 47.0 37.1 3.0
834 244 118 106 39 274 110 24 410 284 23

100.0 29.3 14.1 12.7 4.7 32.9 13.2 2.9 49.2 34.1 2.8
327 96 46 23 10 108 32 10 156 105 10

100.0 29.4 14.1 7.0 3.1 33.0 9.8 3.1 47.7 32.1 3.1
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

620 183 90 99 49 178 110 17 336 277 35
100.0 29.5 14.5 16.0 7.9 28.7 17.7 2.7 54.2 44.7 5.6
1110 339 167 155 58 349 179 34 551 399 28

100.0 30.5 15.0 14.0 5.2 31.4 16.1 3.1 49.6 35.9 2.5
1324 566 312 315 105 487 290 30 575 440 14

100.0 42.7 23.6 23.8 7.9 36.8 21.9 2.3 43.4 33.2 1.1
316 134 60 68 25 126 63 11 122 93 4

100.0 42.4 19.0 21.5 7.9 39.9 19.9 3.5 38.6 29.4 1.3
268 83 52 52 18 71 67 9 134 106 7

100.0 31.0 19.4 19.4 6.7 26.5 25.0 3.4 50.0 39.6 2.6
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

1791 790 408 372 138 757 360 47 639 501 26
100.0 44.1 22.8 20.8 7.7 42.3 20.1 2.6 35.7 28.0 1.5
1821 506 271 313 116 448 344 53 1065 806 62

100.0 27.8 14.9 17.2 6.4 24.6 18.9 2.9 58.5 44.3 3.4
26 9 2 4 1 6 5 1 14 8  -

100.0 34.6 7.7 15.4 3.8 23.1 19.2 3.8 53.8 30.8  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【インターネットのみ】

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

249 83  - 
6.8 2.3  - 
64 32  - 

6.3 3.1  - 
184 50  - 
7.1 1.9  - 

1 1  - 
4.5 4.5  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 - 2  - 
 - 20.0  - 
1 3  - 

1.0 3.1  - 
21 7  - 

4.2 1.4  - 
49 23  - 

5.9 2.8  - 
79 22  - 

7.7 2.1  - 
73 14  - 

8.8 1.7  - 
26 12  - 

8.0 3.7  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
50 18  - 

8.1 2.9  - 
91 21  - 

8.2 1.9  - 
81 31  - 

6.1 2.3  - 
11 6  - 

3.5 1.9  - 
16 7  - 

6.0 2.6  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

111 44  - 
6.2 2.5  - 
137 38  - 
7.5 2.1  - 

1 1  - 
3.8 3.8  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）
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問24は、問21で「２ 現在は取り組んでいないが、過去に取り組んだことがある」、「３ これまで取り組んだことは
 ないが、今後取り組みたいと思っている」、「４ これまで取り組んだことはなく、今後も取り組む予定はない」の

 いずれかに○をつけた方のみ回答。
問24　堆肥化に取り組んでいない理由（複数回答）

調
査
数

手
間
が
か
か
る

時
間
が
か
か
る

お
金
が
か
か
る

汚
い
・
触
り
た
く
な
い

虫
、

臭
い
が
心
配

方
法
が
わ
か
ら
な
い

減
量
効
果
が
わ
か
ら
な
い

堆
肥
化
容
器
の
設
置
場
所

が
な
い

堆
肥
の
使
い
道
が
な
い

生
ご
み
が
出
な
い

4450 1556 822 814 307 1461 905 140 2116 1640 117
100.0 35.0 18.5 18.3 6.9 32.8 20.3 3.1 47.6 36.9 2.6
1320 440 250 211 82 377 218 43 565 472 53

100.0 33.3 18.9 16.0 6.2 28.6 16.5 3.3 42.8 35.8 4.0
3099 1105 566 597 221 1076 680 97 1537 1158 61

100.0 35.7 18.3 19.3 7.1 34.7 21.9 3.1 49.6 37.4 2.0
23 11 6 6 4 6 6  - 10 7 2

100.0 47.8 26.1 26.1 17.4 26.1 26.1  - 43.5 30.4 8.7
8  -  -  -  - 2 1  - 4 3 1

100.0  -  -  -  - 25.0 12.5  - 50.0 37.5 12.5
24 9 6 8 4 9 9  - 7 7  -

100.0 37.5 25.0 33.3 16.7 37.5 37.5  - 29.2 29.2  - 
131 55 28 35 24 41 51 6 50 52 6

100.0 42.0 21.4 26.7 18.3 31.3 38.9 4.6 38.2 39.7 4.6
603 275 160 185 86 230 196 26 292 250 15

100.0 45.6 26.5 30.7 14.3 38.1 32.5 4.3 48.4 41.5 2.5
967 376 218 226 78 325 223 21 450 345 16

100.0 38.9 22.5 23.4 8.1 33.6 23.1 2.2 46.5 35.7 1.7
1188 418 202 209 52 367 221 36 554 453 36

100.0 35.2 17.0 17.6 4.4 30.9 18.6 3.0 46.6 38.1 3.0
996 281 137 118 48 321 140 33 493 348 28

100.0 28.2 13.8 11.8 4.8 32.2 14.1 3.3 49.5 34.9 2.8
532 142 71 33 15 166 63 18 266 181 15

100.0 26.7 13.3 6.2 2.8 31.2 11.8 3.4 50.0 34.0 2.8
9  -  -  -  - 2 2  - 4 4 1

100.0  -  -  -  - 22.2 22.2  - 44.4 44.4 11.1
769 218 109 121 62 217 145 23 411 346 51

100.0 28.3 14.2 15.7 8.1 28.2 18.9 3.0 53.4 45.0 6.6
1382 415 209 181 71 436 235 51 696 508 32

100.0 30.0 15.1 13.1 5.1 31.5 17.0 3.7 50.4 36.8 2.3
1575 665 371 369 125 565 360 42 686 532 18

100.0 42.2 23.6 23.4 7.9 35.9 22.9 2.7 43.6 33.8 1.1
372 155 69 79 28 147 70 12 143 112 5

100.0 41.7 18.5 21.2 7.5 39.5 18.8 3.2 38.4 30.1 1.3
343 103 64 64 21 94 93 12 176 138 10

100.0 30.0 18.7 18.7 6.1 27.4 27.1 3.5 51.3 40.2 2.9
9  -  -  -  - 2 2  - 4 4 1

100.0  -  -  -  - 22.2 22.2  - 44.4 44.4 11.1
2134 928 479 424 157 889 436 65 761 600 34

100.0 43.5 22.4 19.9 7.4 41.7 20.4 3.0 35.7 28.1 1.6
2272 616 339 385 147 562 459 73 1333 1024 81

100.0 27.1 14.9 16.9 6.5 24.7 20.2 3.2 58.7 45.1 3.6
34 10 3 4 2 7 7 1 16 12 1

100.0 29.4 8.8 11.8 5.9 20.6 20.6 2.9 47.1 35.3 2.9
10 2 1 1 1 3 3 1 6 4 1

100.0 20.0 10.0 10.0 10.0 30.0 30.0 10.0 60.0 40.0 10.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【書面＋インターネット】

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

331 112 18
7.4 2.5 0.4
94 43 9

7.1 3.3 0.7
235 68 9
7.6 2.2 0.3

1 1  - 
4.3 4.3  - 

1  -  - 
12.5  -  - 

 - 3  - 
 - 12.5  - 
3 5  - 

2.3 3.8  - 
23 10 2

3.8 1.7 0.3
59 24 2

6.1 2.5 0.2
97 30 2

8.2 2.5 0.2
101 18 4

10.1 1.8 0.4
47 22 8

8.8 4.1 1.5
1  -  - 

11.1  -  - 
69 24 7

9.0 3.1 0.9
122 35 7
8.8 2.5 0.5
98 36 1

6.2 2.3 0.1
18 7 3

4.8 1.9 0.8
23 10  - 

6.7 2.9  - 
1  -  - 

11.1  -  - 
144 57 6
6.7 2.7 0.3
183 54 12
8.1 2.4 0.5

3 1  - 
8.8 2.9  - 

1  -  - 
10.0  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）
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【書面のみ】

問25は、問21で「３ これまで取り組んだことはないが、今後取り組みたいと思っている」に
○をつけた方のみ回答。
問25　今後、取り組みたいと思っている堆肥化の方法（複数回答）

調
査
数

ダ
ン
ボ
ー

ル
箱
に
よ
る
堆

肥
化

密
閉
式
容
器
に
よ
る
堆
肥

化 コ
ン
ポ
ス
タ
ー

容
器
に
よ

る
堆
肥
化

電
動
生
ご
み
処
理
機
の
利

用 １
～
４
以
外
の
方
法
で
取

り
組
み
た
い

具
体
的
な
方
法
は
決
ま
っ

て
い
な
い
が
、

取
り
組
み

た
い
と
思
っ
て
い
る

無
回
答

169 7 19 42 50 4 80 6
100.0 4.1 11.2 24.9 29.6 2.4 47.3 3.6

74 3 12 19 26 4 30 3
100.0 4.1 16.2 25.7 35.1 5.4 40.5 4.1

93 4 7 23 24  - 48 3
100.0 4.3 7.5 24.7 25.8  - 51.6 3.2

 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
2  -  -  -  -  - 2  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 
1  -  -  -  -  - 1  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 
13  - 1 3 2  - 7 1

100.0  - 7.7 23.1 15.4  - 53.8 7.7
24 2 2 7 11  - 6 1

100.0 8.3 8.3 29.2 45.8  - 25.0 4.2
32 1 4 6 12  - 16  - 

100.0 3.1 12.5 18.8 37.5  - 50.0  - 
37 1 3 10 12 2 18 1

100.0 2.7 8.1 27.0 32.4 5.4 48.6 2.7
31  - 4 6 7 1 19  -

100.0  - 12.9 19.4 22.6 3.2 61.3  - 
29 3 5 10 6 1 11 3

100.0 10.3 17.2 34.5 20.7 3.4 37.9 10.3
2  -  -  -  -  - 2  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 
21  - 2 3 2 2 14  -

100.0  - 9.5 14.3 9.5 9.5 66.7  - 
60 3 9 17 13 2 28 4

100.0 5.0 15.0 28.3 21.7 3.3 46.7 6.7
62 3 5 18 28  - 25  - 

100.0 4.8 8.1 29.0 45.2  - 40.3  - 
11 1 2 4 5  - 3  -

100.0 9.1 18.2 36.4 45.5  - 27.3  - 
13  - 1  - 2  - 8 2

100.0  - 7.7  - 15.4  - 61.5 15.4
2  -  -  -  -  - 2  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 
85 5 11 23 27  - 40 3

100.0 5.9 12.9 27.1 31.8  - 47.1 3.5
81 2 8 19 23 4 37 3

100.0 2.5 9.9 23.5 28.4 4.9 45.7 3.7
1  -  -  -  -  - 1  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 
2  -  -  -  -  - 2  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 84



【インターネットのみ】

問25は、問21で「３ これまで取り組んだことはないが、今後取り組みたいと思っている」に
○をつけた方のみ回答。
問25　今後、取り組みたいと思っている堆肥化の方法（複数回答）

調
査
数

ダ
ン
ボ
ー

ル
箱
に
よ
る
堆

肥
化

密
閉
式
容
器
に
よ
る
堆
肥

化 コ
ン
ポ
ス
タ
ー

容
器
に
よ

る
堆
肥
化

電
動
生
ご
み
処
理
機
の
利

用 １
～
４
以
外
の
方
法
で
取

り
組
み
た
い

具
体
的
な
方
法
は
決
ま
っ

て
い
な
い
が
、

取
り
組
み

た
い
と
思
っ
て
い
る

無
回
答

967 106 156 247 275 8 399  - 
100.0 11.0 16.1 25.5 28.4 0.8 41.3  - 

265 26 47 80 74 3 96  - 
100.0 9.8 17.7 30.2 27.9 1.1 36.2  - 

696 79 108 164 200 5 300  - 
100.0 11.4 15.5 23.6 28.7 0.7 43.1  - 

6 1 1 3 1  - 3  -
100.0 16.7 16.7 50.0 16.7  - 50.0  - 

 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
1  -  -  -  -  - 1  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 
19 3 4 4 5  - 10  -

100.0 15.8 21.1 21.1 26.3  - 52.6  - 
178 12 25 46 64 2 64  - 

100.0 6.7 14.0 25.8 36.0 1.1 36.0  - 
271 30 38 69 97 2 108  - 

100.0 11.1 14.0 25.5 35.8 0.7 39.9  - 
281 43 45 64 74 2 113  - 

100.0 15.3 16.0 22.8 26.3 0.7 40.2  - 
161 12 31 47 27 2 76  - 

100.0 7.5 19.3 29.2 16.8 1.2 47.2  - 
56 6 13 17 8  - 27  - 

100.0 10.7 23.2 30.4 14.3  - 48.2  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 

130 11 22 35 24  - 63  - 
100.0 8.5 16.9 26.9 18.5  - 48.5  - 

256 24 45 64 75 3 99  - 
100.0 9.4 17.6 25.0 29.3 1.2 38.7  - 

417 54 59 110 131 3 158  - 
100.0 12.9 14.1 26.4 31.4 0.7 37.9  - 

84 8 19 21 24 1 38  - 
100.0 9.5 22.6 25.0 28.6 1.2 45.2  - 

80 9 11 17 21 1 41  - 
100.0 11.3 13.8 21.3 26.3 1.3 51.3  - 

 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 

529 58 85 156 152 5 209  - 
100.0 11.0 16.1 29.5 28.7 0.9 39.5  - 

432 46 71 90 120 3 189  - 
100.0 10.6 16.4 20.8 27.8 0.7 43.8  - 

6 2  - 1 3  - 1  - 
100.0 33.3  - 16.7 50.0  - 16.7  - 

 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 85



【書面＋インターネット】

問25は、問21で「３ これまで取り組んだことはないが、今後取り組みたいと思っている」に
○をつけた方のみ回答。
問25　今後、取り組みたいと思っている堆肥化の方法（複数回答）

調
査
数

ダ
ン
ボ
ー

ル
箱
に
よ
る
堆

肥
化

密
閉
式
容
器
に
よ
る
堆
肥

化 コ
ン
ポ
ス
タ
ー

容
器
に
よ

る
堆
肥
化

電
動
生
ご
み
処
理
機
の
利

用 １
～
４
以
外
の
方
法
で
取

り
組
み
た
い

具
体
的
な
方
法
は
決
ま
っ

て
い
な
い
が
、

取
り
組
み

た
い
と
思
っ
て
い
る

無
回
答

1136 113 175 289 325 12 479 6
100.0 9.9 15.4 25.4 28.6 1.1 42.2 0.5

339 29 59 99 100 7 126 3
100.0 8.6 17.4 29.2 29.5 2.1 37.2 0.9

789 83 115 187 224 5 348 3
100.0 10.5 14.6 23.7 28.4 0.6 44.1 0.4

6 1 1 3 1  - 3  -
100.0 16.7 16.7 50.0 16.7  - 50.0  - 

2  -  -  -  -  - 2  - 
100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 

2  -  -  -  -  - 2  - 
100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 

32 3 5 7 7  - 17 1
100.0 9.4 15.6 21.9 21.9  - 53.1 3.1

202 14 27 53 75 2 70 1
100.0 6.9 13.4 26.2 37.1 1.0 34.7 0.5

303 31 42 75 109 2 124  - 
100.0 10.2 13.9 24.8 36.0 0.7 40.9  - 

318 44 48 74 86 4 131 1
100.0 13.8 15.1 23.3 27.0 1.3 41.2 0.3

192 12 35 53 34 3 95  - 
100.0 6.3 18.2 27.6 17.7 1.6 49.5  - 

85 9 18 27 14 1 38 3
100.0 10.6 21.2 31.8 16.5 1.2 44.7 3.5

2  -  -  -  -  - 2  - 
100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 

151 11 24 38 26 2 77  - 
100.0 7.3 15.9 25.2 17.2 1.3 51.0  - 

316 27 54 81 88 5 127 4
100.0 8.5 17.1 25.6 27.8 1.6 40.2 1.3

479 57 64 128 159 3 183  - 
100.0 11.9 13.4 26.7 33.2 0.6 38.2  - 

95 9 21 25 29 1 41  - 
100.0 9.5 22.1 26.3 30.5 1.1 43.2  - 

93 9 12 17 23 1 49 2
100.0 9.7 12.9 18.3 24.7 1.1 52.7 2.2

2  -  -  -  -  - 2  - 
100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 

614 63 96 179 179 5 249 3
100.0 10.3 15.6 29.2 29.2 0.8 40.6 0.5

513 48 79 109 143 7 226 3
100.0 9.4 15.4 21.2 27.9 1.4 44.1 0.6

7 2  - 1 3  - 2  - 
100.0 28.6  - 14.3 42.9  - 28.6  - 

2  -  -  -  -  - 2  - 
100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 86



【書面のみ】

4　生ごみ減量の施策について
問26　札幌市の施策の認知度（複数回答）

調
査
数

生
ご
み
堆
肥
化
セ
ミ
ナ
ー

生
ご
み
堆
肥
化
相
談
窓
口

電
動
生
ご
み
処
理
機
や
堆

肥
化
器
材
の
購
入
助
成
制

度 生
ご
み
堆
肥
の
回
収

（
地
区
リ
サ
イ
ク
ル
セ
ン

タ
ー

・
清
掃
事
務
所
）

特
に
な
い

無
回
答

946 84 17 131 47 710 24
100.0 8.9 1.8 13.8 5.0 75.1 2.5

335 24 7 42 19 257 8
100.0 7.2 2.1 12.5 5.7 76.7 2.4

550 54 10 84 24 414 6
100.0 9.8 1.8 15.3 4.4 75.3 1.1

2 1  -  -  - 1  - 
100.0 50.0  -  -  - 50.0  - 

59 5  - 5 4 38 10
100.0 8.5  - 8.5 6.8 64.4 16.9

18 1  - 1  - 16  - 
100.0 5.6  - 5.6  - 88.9  - 

35 2  - 3 2 28  - 
100.0 5.7  - 8.6 5.7 80.0  - 

100 1 2 15 3 83  - 
100.0 1.0 2.0 15.0 3.0 83.0  - 

142 3 1 21 3 117  - 
100.0 2.1 0.7 14.8 2.1 82.4  - 

169 10 3 26 10 133 1
100.0 5.9 1.8 15.4 5.9 78.7 0.6

176 16 2 22 7 139  - 
100.0 9.1 1.1 12.5 4.0 79.0  - 

246 46 9 38 18 155 13
100.0 18.7 3.7 15.4 7.3 63.0 5.3

60 5  - 5 4 39 10
100.0 8.3  - 8.3 6.7 65.0 16.7

164 20 8 14 9 133 1
100.0 12.2 4.9 8.5 5.5 81.1 0.6

312 34 3 49 20 219 8
100.0 10.9 1.0 15.7 6.4 70.2 2.6

262 18 3 41 7 202 4
100.0 6.9 1.1 15.6 2.7 77.1 1.5

65 2 1 12 1 51  - 
100.0 3.1 1.5 18.5 1.5 78.5  - 

83 5 2 10 6 66 1
100.0 6.0 2.4 12.0 7.2 79.5 1.2

60 5  - 5 4 39 10
100.0 8.3  - 8.3 6.7 65.0 16.7

402 49 9 79 23 271 12
100.0 12.2 2.2 19.7 5.7 67.4 3.0

473 27 7 47 18 393 2
100.0 5.7 1.5 9.9 3.8 83.1 0.4

9 3 1  - 1 6  - 
100.0 33.3 11.1  - 11.1 66.7  - 

62 5  - 5 5 40 10
100.0 8.1  - 8.1 8.1 64.5 16.1

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 87



【インターネットのみ】

問26　札幌市の施策の認知度（複数回答）

調
査
数

生
ご
み
堆
肥
化
セ
ミ
ナ
ー

生
ご
み
堆
肥
化
相
談
窓
口

電
動
生
ご
み
処
理
機
や
堆

肥
化
器
材
の
購
入
助
成
制

度 生
ご
み
堆
肥
の
回
収

（
地
区
リ
サ
イ
ク
ル
セ
ン

タ
ー

・
清
掃
事
務
所
）

特
に
な
い

無
回
答

3938 458 99 902 320 2648  - 
100.0 11.6 2.5 22.9 8.1 67.2  - 
1146 147 37 220 114 783  - 

100.0 12.8 3.2 19.2 9.9 68.3  - 
2769 309 62 676 204 1850  - 

100.0 11.2 2.2 24.4 7.4 66.8  - 
23 2  - 6 2 15  - 

100.0 8.7  - 26.1 8.7 65.2  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
12 1 1 1  - 9  - 

100.0 8.3 8.3 8.3  - 75.0  - 
106 4 2 11 9 84  - 

100.0 3.8 1.9 10.4 8.5 79.2  - 
530 28 14 109 30 392  - 

100.0 5.3 2.6 20.6 5.7 74.0  - 
885 66 20 223 70 605  - 

100.0 7.5 2.3 25.2 7.9 68.4  - 
1095 137 24 250 80 745  - 

100.0 12.5 2.2 22.8 7.3 68.0  - 
924 118 23 214 86 612  - 

100.0 12.8 2.5 23.2 9.3 66.2  - 
386 104 15 94 45 201  - 

100.0 26.9 3.9 24.4 11.7 52.1  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

657 69 12 128 55 457  - 
100.0 10.5 1.8 19.5 8.4 69.6  - 
1226 182 33 291 120 782  - 

100.0 14.8 2.7 23.7 9.8 63.8  - 
1423 156 38 339 99 970  - 

100.0 11.0 2.7 23.8 7.0 68.2  - 
350 31 8 90 29 234  - 

100.0 8.9 2.3 25.7 8.3 66.9  - 
282 20 8 54 17 205  - 

100.0 7.1 2.8 19.1 6.0 72.7  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

2046 299 62 526 175 1304  - 
100.0 14.6 3.0 25.7 8.6 63.7  - 
1866 157 36 373 143 1325  - 

100.0 8.4 1.9 20.0 7.7 71.0  - 
26 2 1 3 2 19  - 

100.0 7.7 3.8 11.5 7.7 73.1  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 88



【書面＋インターネット】

問26　札幌市の施策の認知度（複数回答）

調
査
数

生
ご
み
堆
肥
化
セ
ミ
ナ
ー

生
ご
み
堆
肥
化
相
談
窓
口

電
動
生
ご
み
処
理
機
や
堆

肥
化
器
材
の
購
入
助
成
制

度 生
ご
み
堆
肥
の
回
収

（
地
区
リ
サ
イ
ク
ル
セ
ン

タ
ー

・
清
掃
事
務
所
）

特
に
な
い

無
回
答

4884 542 116 1033 367 3358 24
100.0 11.1 2.4 21.2 7.5 68.8 0.5
1481 171 44 262 133 1040 8

100.0 11.5 3.0 17.7 9.0 70.2 0.5
3319 363 72 760 228 2264 6

100.0 10.9 2.2 22.9 6.9 68.2 0.2
25 3  - 6 2 16  - 

100.0 12.0  - 24.0 8.0 64.0  - 
59 5  - 5 4 38 10

100.0 8.5  - 8.5 6.8 64.4 16.9
30 2 1 2  - 25  - 

100.0 6.7 3.3 6.7  - 83.3  - 
141 6 2 14 11 112  - 

100.0 4.3 1.4 9.9 7.8 79.4  - 
630 29 16 124 33 475  - 

100.0 4.6 2.5 19.7 5.2 75.4  - 
1027 69 21 244 73 722  - 

100.0 6.7 2.0 23.8 7.1 70.3  - 
1264 147 27 276 90 878 1

100.0 11.6 2.1 21.8 7.1 69.5 0.1
1100 134 25 236 93 751  - 

100.0 12.2 2.3 21.5 8.5 68.3  - 
632 150 24 132 63 356 13

100.0 23.7 3.8 20.9 10.0 56.3 2.1
60 5  - 5 4 39 10

100.0 8.3  - 8.3 6.7 65.0 16.7
821 89 20 142 64 590 1

100.0 10.8 2.4 17.3 7.8 71.9 0.1
1538 216 36 340 140 1001 8

100.0 14.0 2.3 22.1 9.1 65.1 0.5
1685 174 41 380 106 1172 4

100.0 10.3 2.4 22.6 6.3 69.6 0.2
415 33 9 102 30 285  - 

100.0 8.0 2.2 24.6 7.2 68.7  - 
365 25 10 64 23 271 1

100.0 6.8 2.7 17.5 6.3 74.2 0.3
60 5  - 5 4 39 10

100.0 8.3  - 8.3 6.7 65.0 16.7
2448 348 71 605 198 1575 12

100.0 14.2 2.9 24.7 8.1 64.3 0.5
2339 184 43 420 161 1718 2

100.0 7.9 1.8 18.0 6.9 73.5 0.1
35 5 2 3 3 25  -

100.0 14.3 5.7 8.6 8.6 71.4  - 
62 5  - 5 5 40 10

100.0 8.1  - 8.1 8.1 64.5 16.1

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 89



【書面のみ】

問27は、問26で「１ 生ごみ堆肥化セミナー」に○をつけた方のみ回答。
問27　「生ごみ堆肥化セミナー」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

セ
ミ
ナ
ー

を
受
講
し
た
こ

と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

84 17 66 4 9 4 4 1 4
100.0 20.2 78.6 4.8 10.7 4.8 4.8 1.2 4.8

24 5 21 1 2  - 1  - 1
100.0 20.8 87.5 4.2 8.3  - 4.2  - 4.2

54 10 40 3 7 4 3 1 3
100.0 18.5 74.1 5.6 13.0 7.4 5.6 1.9 5.6

1 1 1  -  -  -  -  -  - 
100.0 100.0 100.0  -  -  -  -  -  - 

5 1 4  -  -  -  -  -  - 
100.0 20.0 80.0  -  -  -  -  -  - 

1  - 1  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

2  - 1  -  -  - 1  -  - 
100.0  - 50.0  -  -  - 50.0  -  - 

1  - 1  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

3  - 3 1  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0 33.3  -  -  -  -  - 

10 1 9 1 3  - - 1  -
100.0 10.0 90.0 10.0 30.0  -  - 10.0  - 

16 4 11  - 2 1  -  - 1
100.0 25.0 68.8  - 12.5 6.3  -  - 6.3

46 11 36 2 4 3 3  - 3
100.0 23.9 78.3 4.3 8.7 6.5 6.5  - 6.5

5 1 4  -  -  -  -  -  - 
100.0 20.0 80.0  -  -  -  -  -  - 

20 5 18  - 1 1 1  - 1
100.0 25.0 90.0  - 5.0 5.0 5.0  - 5.0

34 5 25 3 4 2 1  - 2
100.0 14.7 73.5 8.8 11.8 5.9 2.9  - 5.9

18 4 14 1 3 1  - 1 1
100.0 22.2 77.8 5.6 16.7 5.6  - 5.6 5.6

2 1 2  -  -  -  -  -  - 
100.0 50.0 100.0  -  -  -  -  -  - 

5 1 3  - 1  - 2  -  - 
100.0 20.0 60.0  - 20.0  - 40.0  -  - 

5 1 4  -  -  -  -  -  - 
100.0 20.0 80.0  -  -  -  -  -  - 

49 10 36 2 5 3 2 1 4
100.0 20.4 73.5 4.1 10.2 6.1 4.1 2.0 8.2

27 6 24 1 4  - 2  -  - 
100.0 22.2 88.9 3.7 14.8  - 7.4  -  - 

3  - 2 1  - 1  -  -  - 
100.0  - 66.7 33.3  - 33.3  -  -  - 

5 1 4  -  -  -  -  -  - 
100.0 20.0 80.0  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 90



【インターネットのみ】

問27は、問26で「１ 生ごみ堆肥化セミナー」に○をつけた方のみ回答。
問27　「生ごみ堆肥化セミナー」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

セ
ミ
ナ
ー

を
受
講
し
た
こ

と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

458 91 353 88 68 14 16 5  - 
100.0 19.9 77.1 19.2 14.8 3.1 3.5 1.1  - 

147 36 111 31 22 7 6 1  - 
100.0 24.5 75.5 21.1 15.0 4.8 4.1 0.7  - 

309 54 241 56 46 7 10 4  - 
100.0 17.5 78.0 18.1 14.9 2.3 3.2 1.3  - 

2 1 1 1  - -  - -  -
100.0 50.0 50.0 50.0  -  -  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
1 1  -  -  -  -  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  -  -  -  -  - 
4 1 2 2 1 2 1  - - 

100.0 25.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0  -  - 
28 4 21 8 6 1 4  - - 

100.0 14.3 75.0 28.6 21.4 3.6 14.3  -  - 
66 6 54 15 9 1  -  -  - 

100.0 9.1 81.8 22.7 13.6 1.5  -  -  - 
137 23 104 26 19 3 5 1  - 

100.0 16.8 75.9 19.0 13.9 2.2 3.6 0.7  - 
118 30 89 21 19 3 1 4  - 

100.0 25.4 75.4 17.8 16.1 2.5 0.8 3.4  - 
104 26 83 16 14 4 5  -  - 

100.0 25.0 79.8 15.4 13.5 3.8 4.8  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
69 14 52 10 13 3 1 1  - 

100.0 20.3 75.4 14.5 18.8 4.3 1.4 1.4  - 
182 42 144 34 26 6 9 1  - 

100.0 23.1 79.1 18.7 14.3 3.3 4.9 0.5  - 
156 27 120 33 21 4 5 2  - 

100.0 17.3 76.9 21.2 13.5 2.6 3.2 1.3  - 
31 8 23 5 7  - 1  -  - 

100.0 25.8 74.2 16.1 22.6  - 3.2  -  - 
20  - 14 6 1 1  - 1  - 

100.0  - 70.0 30.0 5.0 5.0  - 5.0  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

299 77 227 51 47 7 8 2  - 
100.0 25.8 75.9 17.1 15.7 2.3 2.7 0.7  - 

157 14 125 36 21 7 8 3  - 
100.0 8.9 79.6 22.9 13.4 4.5 5.1 1.9  - 

2  - 1 1  -  -  -  -  - 
100.0  - 50.0 50.0  -  -  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 91



【書面＋インターネット】

問27は、問26で「１ 生ごみ堆肥化セミナー」に○をつけた方のみ回答。
問27　「生ごみ堆肥化セミナー」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

セ
ミ
ナ
ー

を
受
講
し
た
こ

と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

542 108 419 92 77 18 20 6 4
100.0 19.9 77.3 17.0 14.2 3.3 3.7 1.1 0.7

171 41 132 32 24 7 7 1 1
100.0 24.0 77.2 18.7 14.0 4.1 4.1 0.6 0.6

363 64 281 59 53 11 13 5 3
100.0 17.6 77.4 16.3 14.6 3.0 3.6 1.4 0.8

3 2 2 1  -  -  -  -  - 
100.0 66.7 66.7 33.3  -  -  -  -  - 

5 1 4  -  -  -  -  -  - 
100.0 20.0 80.0  -  -  -  -  -  - 

2 1 1  -  -  -  -  -  - 
100.0 50.0 50.0  -  -  -  -  -  - 

6 1 3 2 1 2 2  -  - 
100.0 16.7 50.0 33.3 16.7 33.3 33.3  -  - 

29 4 22 8 6 1 4  -  - 
100.0 13.8 75.9 27.6 20.7 3.4 13.8  -  - 

69 6 57 16 9 1  -  -  - 
100.0 8.7 82.6 23.2 13.0 1.4  -  -  - 

147 24 113 27 22 3 5 2  - 
100.0 16.3 76.9 18.4 15.0 2.0 3.4 1.4  - 

134 34 100 21 21 4 1 4 1
100.0 25.4 74.6 15.7 15.7 3.0 0.7 3.0 0.7

150 37 119 18 18 7 8  - 3
100.0 24.7 79.3 12.0 12.0 4.7 5.3  - 2.0

5 1 4  -  -  -  -  -  - 
100.0 20.0 80.0  -  -  -  -  -  - 

89 19 70 10 14 4 2 1 1
100.0 21.3 78.7 11.2 15.7 4.5 2.2 1.1 1.1

216 47 169 37 30 8 10 1 2
100.0 21.8 78.2 17.1 13.9 3.7 4.6 0.5 0.9

174 31 134 34 24 5 5 3 1
100.0 17.8 77.0 19.5 13.8 2.9 2.9 1.7 0.6

33 9 25 5 7  - 1  -  - 
100.0 27.3 75.8 15.2 21.2  - 3.0  -  - 

25 1 17 6 2 1 2 1  - 
100.0 4.0 68.0 24.0 8.0 4.0 8.0 4.0  - 

5 1 4  -  -  -  -  -  - 
100.0 20.0 80.0  -  -  -  -  -  - 

348 87 263 53 52 10 10 3 4
100.0 25.0 75.6 15.2 14.9 2.9 2.9 0.9 1.1

184 20 149 37 25 7 10 3  - 
100.0 10.9 81.0 20.1 13.6 3.8 5.4 1.6  - 

5  - 3 2  - 1  -  -  - 
100.0  - 60.0 40.0  - 20.0  -  -  - 

5 1 4  -  -  -  -  -  - 
100.0 20.0 80.0  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【書面のみ】

問28は、問26で「２ 生ごみ堆肥化相談窓口」に○をつけた方のみ回答。
問28　「生ごみ堆肥化相談窓口」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

相
談
窓
口
を
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

17 3 15 1 2 2 3 1  -
100.0 17.6 88.2 5.9 11.8 11.8 17.6 5.9  - 

7 2 6  - 1  - 2 1  - 
100.0 28.6 85.7  - 14.3  - 28.6 14.3  - 

10 1 9 1 1 2 1  - - 
100.0 10.0 90.0 10.0 10.0 20.0 10.0  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
2  - 1  -  -  - 1  -  - 

100.0  - 50.0  -  -  - 50.0  -  - 
1 1  - 1  -  -  -  -  - 

100.0 100.0  - 100.0  -  -  -  -  - 
3  - 3  - 1  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  - 33.3  -  -  -  - 
2  - 2  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
9 2 9  - 1 2 2 1  -

100.0 22.2 100.0  - 11.1 22.2 22.2 11.1  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
8 2 8  -  - 1 1 1  - 

100.0 25.0 100.0  -  - 12.5 12.5 12.5  - 
3  - 3  -  - 1  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  - 33.3  -  -  - 
3 1 2 1 2  - -  - - 

100.0 33.3 66.7 33.3 66.7  -  -  -  - 
1  -  -  -  -  - 1  -  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  -  - 
2  - 2  -  -  - 1  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  - 50.0  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
9 2 7 1 1 2 2 1  -

100.0 22.2 77.8 11.1 11.1 22.2 22.2 11.1  - 
7 1 7  - 1  - 1  -  - 

100.0 14.3 100.0  - 14.3  - 14.3  -  - 
1  - 1  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 93



【インターネットのみ】

問28は、問26で「２ 生ごみ堆肥化相談窓口」に○をつけた方のみ回答。
問28　「生ごみ堆肥化相談窓口」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

相
談
窓
口
を
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

99 8 70 26 12 8 6 4  - 
100.0 8.1 70.7 26.3 12.1 8.1 6.1 4.0  - 

37 4 26 10 5 2 3 2  -
100.0 10.8 70.3 27.0 13.5 5.4 8.1 5.4  - 

62 4 44 16 7 6 3 2  -
100.0 6.5 71.0 25.8 11.3 9.7 4.8 3.2  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
1  -  -  -  - 1  -  -  - 

100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  - 
2 1 1 1 1 2 1  - - 

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0  -  - 
14 1 12 7 3 1 2  - - 

100.0 7.1 85.7 50.0 21.4 7.1 14.3  -  - 
20 1 14 4 1 1 1 1  -

100.0 5.0 70.0 20.0 5.0 5.0 5.0 5.0  - 
24 1 17 7 2 1  - 1  - 

100.0 4.2 70.8 29.2 8.3 4.2  - 4.2  - 
23 3 14 4 1 2  - 2  - 

100.0 13.0 60.9 17.4 4.3 8.7  - 8.7  - 
15 1 12 3 4  - 2  -  - 

100.0 6.7 80.0 20.0 26.7  - 13.3  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
12 2 7 3 2  - 2 2  -

100.0 16.7 58.3 25.0 16.7  - 16.7 16.7  - 
33 3 23 7 3 4 2 1  -

100.0 9.1 69.7 21.2 9.1 12.1 6.1 3.0  - 
38 2 29 10 4 3 1 1  -

100.0 5.3 76.3 26.3 10.5 7.9 2.6 2.6  - 
8 1 4 4 3 1 1  - - 

100.0 12.5 50.0 50.0 37.5 12.5 12.5  -  - 
8  - 7 2  -  -  -  -  - 

100.0  - 87.5 25.0  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
62 5 42 17 7 5 3 1  -

100.0 8.1 67.7 27.4 11.3 8.1 4.8 1.6  - 
36 3 27 9 5 3 3 3  -

100.0 8.3 75.0 25.0 13.9 8.3 8.3 8.3  - 
1  - 1  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 94



【書面＋インターネット】

問28は、問26で「２ 生ごみ堆肥化相談窓口」に○をつけた方のみ回答。
問28　「生ごみ堆肥化相談窓口」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

相
談
窓
口
を
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

116 11 85 27 14 10 9 5  - 
100.0 9.5 73.3 23.3 12.1 8.6 7.8 4.3  - 

44 6 32 10 6 2 5 3  -
100.0 13.6 72.7 22.7 13.6 4.5 11.4 6.8  - 

72 5 53 17 8 8 4 2  -
100.0 6.9 73.6 23.6 11.1 11.1 5.6 2.8  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
1  -  -  -  - 1  -  -  - 

100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  - 
2 1 1 1 1 2 1  - - 

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0  -  - 
16 1 13 7 3 1 3  - - 

100.0 6.3 81.3 43.8 18.8 6.3 18.8  -  - 
21 2 14 5 1 1 1 1  -

100.0 9.5 66.7 23.8 4.8 4.8 4.8 4.8  - 
27 1 20 7 3 1  - 1  - 

100.0 3.7 74.1 25.9 11.1 3.7  - 3.7  - 
25 3 16 4 1 2  - 2  - 

100.0 12.0 64.0 16.0 4.0 8.0  - 8.0  - 
24 3 21 3 5 2 4 1  -

100.0 12.5 87.5 12.5 20.8 8.3 16.7 4.2  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
20 4 15 3 2 1 3 3  -

100.0 20.0 75.0 15.0 10.0 5.0 15.0 15.0  - 
36 3 26 7 3 5 2 1  -

100.0 8.3 72.2 19.4 8.3 13.9 5.6 2.8  - 
41 3 31 11 6 3 1 1  -

100.0 7.3 75.6 26.8 14.6 7.3 2.4 2.4  - 
9 1 4 4 3 1 2  - - 

100.0 11.1 44.4 44.4 33.3 11.1 22.2  -  - 
10  - 9 2  -  - 1  -  - 

100.0  - 90.0 20.0  -  - 10.0  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
71 7 49 18 8 7 5 2  -

100.0 9.9 69.0 25.4 11.3 9.9 7.0 2.8  - 
43 4 34 9 6 3 4 3  -

100.0 9.3 79.1 20.9 14.0 7.0 9.3 7.0  - 
2  - 2  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 95



【書面のみ】

問29は、問26で「３ 電動生ごみ処理機や堆肥化器材の購入助成制度」に○をつけた方のみ回答。
問29　「電動生ごみ処理機や堆肥化器材の購入助成制度」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

購
入
助
成
制
度
を
利
用
し

た
こ
と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

131 13 97 22 6 10 7 10 2
100.0 9.9 74.0 16.8 4.6 7.6 5.3 7.6 1.5

42 5 29 7 2 2 5 4 1
100.0 11.9 69.0 16.7 4.8 4.8 11.9 9.5 2.4

84 8 63 15 4 8 2 6 1
100.0 9.5 75.0 17.9 4.8 9.5 2.4 7.1 1.2

 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
5  - 5  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
1  -  - 1  -  -  -  -  - 

100.0  -  - 100.0  -  -  -  -  - 
3  - 2 1  -  -  -  -  - 

100.0  - 66.7 33.3  -  -  -  -  - 
15 1 7 10  - 2  -  -  - 

100.0 6.7 46.7 66.7  - 13.3  -  -  - 
21  - 14 2 1 1  - 5  - 

100.0  - 66.7 9.5 4.8 4.8  - 23.8  - 
26  - 22 5 2 2  - 2  - 

100.0  - 84.6 19.2 7.7 7.7  - 7.7  - 
22 5 16 3 2  - 2 1 1

100.0 22.7 72.7 13.6 9.1  - 9.1 4.5 4.5
38 7 31  - 1 5 5 2 1

100.0 18.4 81.6  - 2.6 13.2 13.2 5.3 2.6
5  - 5  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
14  - 14 1 1 3 1  - - 

100.0  - 100.0 7.1 7.1 21.4 7.1  -  - 
49 12 37 7 2 1 4 4 2

100.0 24.5 75.5 14.3 4.1 2.0 8.2 8.2 4.1
41 1 25 10 1 4  - 5  - 

100.0 2.4 61.0 24.4 2.4 9.8  - 12.2  - 
12  - 9 2 2  - 1 1  - 

100.0  - 75.0 16.7 16.7  - 8.3 8.3  - 
10  - 7 2  - 2 1  -  - 

100.0  - 70.0 20.0  - 20.0 10.0  -  - 
5  - 5  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
79 10 60 12 2 8 5 7 1

100.0 12.7 75.9 15.2 2.5 10.1 6.3 8.9 1.3
47 3 32 10 4 2 2 3 1

100.0 6.4 68.1 21.3 8.5 4.3 4.3 6.4 2.1
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
5  - 5  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 96



【インターネットのみ】

問29は、問26で「３ 電動生ごみ処理機や堆肥化器材の購入助成制度」に○をつけた方のみ回答。
問29　「電動生ごみ処理機や堆肥化器材の購入助成制度」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

購
入
助
成
制
度
を
利
用
し

た
こ
と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

902 107 596 205 56 32 20 80  - 
100.0 11.9 66.1 22.7 6.2 3.5 2.2 8.9  - 

220 33 134 58 23 8 3 23  - 
100.0 15.0 60.9 26.4 10.5 3.6 1.4 10.5  - 

676 74 458 146 33 24 17 56  - 
100.0 10.9 67.8 21.6 4.9 3.6 2.5 8.3  - 

6  - 4 1  -  -  - 1  - 
100.0  - 66.7 16.7  -  -  - 16.7  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
1  - 1  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
11 1 7 5 3 2 1 1  -

100.0 9.1 63.6 45.5 27.3 18.2 9.1 9.1  - 
109 10 59 39 5 3 3 12  - 

100.0 9.2 54.1 35.8 4.6 2.8 2.8 11.0  - 
223 22 146 60 9 8 2 12  - 

100.0 9.9 65.5 26.9 4.0 3.6 0.9 5.4  - 
250 34 167 48 12 12 5 24  - 

100.0 13.6 66.8 19.2 4.8 4.8 2.0 9.6  - 
214 21 153 37 17 2 7 22  - 

100.0 9.8 71.5 17.3 7.9 0.9 3.3 10.3  - 
94 19 63 16 10 5 2 9  - 

100.0 20.2 67.0 17.0 10.6 5.3 2.1 9.6  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

128 11 91 29 19 2 4 9  - 
100.0 8.6 71.1 22.7 14.8 1.6 3.1 7.0  - 

291 32 201 55 13 7 5 37  - 
100.0 11.0 69.1 18.9 4.5 2.4 1.7 12.7  - 

339 46 215 83 16 18 8 26  - 
100.0 13.6 63.4 24.5 4.7 5.3 2.4 7.7  - 

90 14 49 25 6 2 2 5  -
100.0 15.6 54.4 27.8 6.7 2.2 2.2 5.6  - 

54 4 40 13 2 3 1 3  -
100.0 7.4 74.1 24.1 3.7 5.6 1.9 5.6  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

526 87 342 111 33 19 9 49  - 
100.0 16.5 65.0 21.1 6.3 3.6 1.7 9.3  - 

373 20 251 94 23 13 11 31  - 
100.0 5.4 67.3 25.2 6.2 3.5 2.9 8.3  - 

3  - 3  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 97



【書面＋インターネット】

問29は、問26で「３ 電動生ごみ処理機や堆肥化器材の購入助成制度」に○をつけた方のみ回答。
問29　「電動生ごみ処理機や堆肥化器材の購入助成制度」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

購
入
助
成
制
度
を
利
用
し

た
こ
と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

1033 120 693 227 62 42 27 90 2
100.0 11.6 67.1 22.0 6.0 4.1 2.6 8.7 0.2

262 38 163 65 25 10 8 27 1
100.0 14.5 62.2 24.8 9.5 3.8 3.1 10.3 0.4

760 82 521 161 37 32 19 62 1
100.0 10.8 68.6 21.2 4.9 4.2 2.5 8.2 0.1

6  - 4 1  -  -  - 1  - 
100.0  - 66.7 16.7  -  -  - 16.7  - 

5  - 5  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

2  - 1 1  -  -  -  -  - 
100.0  - 50.0 50.0  -  -  -  -  - 

14 1 9 6 3 2 1 1  - 
100.0 7.1 64.3 42.9 21.4 14.3 7.1 7.1  - 

124 11 66 49 5 5 3 12  - 
100.0 8.9 53.2 39.5 4.0 4.0 2.4 9.7  - 

244 22 160 62 10 9 2 17  - 
100.0 9.0 65.6 25.4 4.1 3.7 0.8 7.0  - 

276 34 189 53 14 14 5 26  - 
100.0 12.3 68.5 19.2 5.1 5.1 1.8 9.4  - 

236 26 169 40 19 2 9 23 1
100.0 11.0 71.6 16.9 8.1 0.8 3.8 9.7 0.4

132 26 94 16 11 10 7 11 1
100.0 19.7 71.2 12.1 8.3 7.6 5.3 8.3 0.8

5  - 5  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

142 11 105 30 20 5 5 9  - 
100.0 7.7 73.9 21.1 14.1 3.5 3.5 6.3  - 

340 44 238 62 15 8 9 41 2
100.0 12.9 70.0 18.2 4.4 2.4 2.6 12.1 0.6

380 47 240 93 17 22 8 31  - 
100.0 12.4 63.2 24.5 4.5 5.8 2.1 8.2  - 

102 14 58 27 8 2 3 6  - 
100.0 13.7 56.9 26.5 7.8 2.0 2.9 5.9  - 

64 4 47 15 2 5 2 3  - 
100.0 6.3 73.4 23.4 3.1 7.8 3.1 4.7  - 

5  - 5  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

605 97 402 123 35 27 14 56 1
100.0 16.0 66.4 20.3 5.8 4.5 2.3 9.3 0.2

420 23 283 104 27 15 13 34 1
100.0 5.5 67.4 24.8 6.4 3.6 3.1 8.1 0.2

3  - 3  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

5  - 5  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 98



【書面のみ】

問30は、問26で「４ 生ごみ堆肥の回収（地区リサイクルセンター等）」に○をつけた方のみ回答。
問30　「生ごみ堆肥の回収拠点」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

生
ご
み
堆
肥
の
回
収
拠
点

を
利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

ご
み
分
け
ガ
イ
ド
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

47  - 32 10 7 5 2 4 1 2
100.0  - 68.1 21.3 14.9 10.6 4.3 8.5 2.1 4.3

19  - 13 2 2 2 2 2  - 2
100.0  - 68.4 10.5 10.5 10.5 10.5 10.5  - 10.5

24  - 17 8 5 2  - 1 1  - 
100.0  - 70.8 33.3 20.8 8.3  - 4.2 4.2  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
4  - 2  -  - 1  - 1  -  - 

100.0  - 50.0  -  - 25.0  - 25.0  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
2  -  -  - 1  - 1  -  -  - 

100.0  -  -  - 50.0  - 50.0  -  -  - 
3  - 2 1 2 1  - -  - - 

100.0  - 66.7 33.3 66.7 33.3  -  -  -  - 
3  - 2 1  -  -  - 2  -  - 

100.0  - 66.7 33.3  -  -  - 66.7  -  - 
10  - 8 2 1 1  - -  - - 

100.0  - 80.0 20.0 10.0 10.0  -  -  -  - 
7  - 6 1 1  -  -  -  - 1

100.0  - 85.7 14.3 14.3  -  -  -  - 14.3
18  - 12 5 2 2 1 1 1 1

100.0  - 66.7 27.8 11.1 11.1 5.6 5.6 5.6 5.6
4  - 2  -  - 1  - 1  -  - 

100.0  - 50.0  -  - 25.0  - 25.0  -  - 
9  - 6 2 1  -  - 1  -  - 

100.0  - 66.7 22.2 11.1  -  - 11.1  -  - 
20  - 15 6 3 3 1 1  - 2

100.0  - 75.0 30.0 15.0 15.0 5.0 5.0  - 10.0
7  - 6 1 2  -  - 1  -  - 

100.0  - 85.7 14.3 28.6  -  - 14.3  -  - 
1  -  -  -  - 1  -  -  -  - 

100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  -  - 
6  - 3 1 1  - 1  - 1  - 

100.0  - 50.0 16.7 16.7  - 16.7  - 16.7  - 
4  - 2  -  - 1  - 1  -  - 

100.0  - 50.0  -  - 25.0  - 25.0  -  - 
23  - 19 5 3 2  - 2  - 1

100.0  - 82.6 21.7 13.0 8.7  - 8.7  - 4.3
18  - 11 4 4 2 2  - 1 1

100.0  - 61.1 22.2 22.2 11.1 11.1  - 5.6 5.6
1  -  - 1  -  -  -  -  -  - 

100.0  -  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
5  - 2  -  - 1  - 2  -  - 

100.0  - 40.0  -  - 20.0  - 40.0  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 99



【インターネットのみ】

問30は、問26で「４ 生ごみ堆肥の回収（地区リサイクルセンター等）」に○をつけた方のみ回答。
問30　「生ごみ堆肥の回収拠点」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

生
ご
み
堆
肥
の
回
収
拠
点

を
利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

ご
み
分
け
ガ
イ
ド
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

320 29 183 98 58 30 12 7 18  - 
100.0 9.1 57.2 30.6 18.1 9.4 3.8 2.2 5.6  - 

114 12 64 30 23 15 6 4 10  - 
100.0 10.5 56.1 26.3 20.2 13.2 5.3 3.5 8.8  - 

204 17 119 67 35 15 5 3 8  - 
100.0 8.3 58.3 32.8 17.2 7.4 2.5 1.5 3.9  - 

2  -  - 1  -  - 1  -  -  - 
100.0  -  - 50.0  -  - 50.0  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
9 2 5 3 1 3 1 1  - - 

100.0 22.2 55.6 33.3 11.1 33.3 11.1 11.1  -  - 
30  - 18 12 10 4 1 1  -  - 

100.0  - 60.0 40.0 33.3 13.3 3.3 3.3  -  - 
70 10 39 21 12 5 4  - 1  - 

100.0 14.3 55.7 30.0 17.1 7.1 5.7  - 1.4  - 
80 8 44 26 9 5 1 3 4  -

100.0 10.0 55.0 32.5 11.3 6.3 1.3 3.8 5.0  - 
86 5 49 26 16 8 3 2 9  -

100.0 5.8 57.0 30.2 18.6 9.3 3.5 2.3 10.5  - 
45 4 28 10 10 5 2  - 4  - 

100.0 8.9 62.2 22.2 22.2 11.1 4.4  - 8.9  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
55 5 31 20 8 5 1 3 1  -

100.0 9.1 56.4 36.4 14.5 9.1 1.8 5.5 1.8  - 
120 8 69 38 24 13 2 1 11  -

100.0 6.7 57.5 31.7 20.0 10.8 1.7 0.8 9.2  - 
99 11 59 23 18 8 6 3 5  -

100.0 11.1 59.6 23.2 18.2 8.1 6.1 3.0 5.1  - 
29 4 17 9 5 4 2  - 1  -

100.0 13.8 58.6 31.0 17.2 13.8 6.9  - 3.4  - 
17 1 7 8 3  - 1  - -  -

100.0 5.9 41.2 47.1 17.6  - 5.9  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

175 15 102 42 33 16 10 3 13  - 
100.0 8.6 58.3 24.0 18.9 9.1 5.7 1.7 7.4  - 

143 14 81 56 24 14 2 3 5  - 
100.0 9.8 56.6 39.2 16.8 9.8 1.4 2.1 3.5  - 

2  -  -  - 1  -  - 1  -  - 
100.0  -  -  - 50.0  -  - 50.0  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 100



【書面＋インターネット】

問30は、問26で「４ 生ごみ堆肥の回収（地区リサイクルセンター等）」に○をつけた方のみ回答。
問30　「生ごみ堆肥の回収拠点」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

生
ご
み
堆
肥
の
回
収
拠
点

を
利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

広
報
さ
っ
ぽ
ろ
を
見
て

ご
み
分
け
ガ
イ
ド
を
見
て

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
を
見
て

公
共
施
設
で
の
配
布
チ
ラ

シ
を
見
て

知
人
の
紹
介

地
上
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の

デ
ー

タ
放
送
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

367 29 215 108 65 35 14 11 19 2
100.0 7.9 58.6 29.4 17.7 9.5 3.8 3.0 5.2 0.5

133 12 77 32 25 17 8 6 10 2
100.0 9.0 57.9 24.1 18.8 12.8 6.0 4.5 7.5 1.5

228 17 136 75 40 17 5 4 9  - 
100.0 7.5 59.6 32.9 17.5 7.5 2.2 1.8 3.9  - 

2  -  - 1  -  - 1  -  -  - 
100.0  -  - 50.0  -  - 50.0  -  -  - 

4  - 2  -  - 1  - 1  -  - 
100.0  - 50.0  -  - 25.0  - 25.0  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
11 2 5 3 2 3 2 1  - - 

100.0 18.2 45.5 27.3 18.2 27.3 18.2 9.1  -  - 
33  - 20 13 12 5 1 1  -  - 

100.0  - 60.6 39.4 36.4 15.2 3.0 3.0  -  - 
73 10 41 22 12 5 4 2 1  -

100.0 13.7 56.2 30.1 16.4 6.8 5.5 2.7 1.4  - 
90 8 52 28 10 6 1 3 4  -

100.0 8.9 57.8 31.1 11.1 6.7 1.1 3.3 4.4  - 
93 5 55 27 17 8 3 2 9 1

100.0 5.4 59.1 29.0 18.3 8.6 3.2 2.2 9.7 1.1
63 4 40 15 12 7 3 1 5 1

100.0 6.3 63.5 23.8 19.0 11.1 4.8 1.6 7.9 1.6
4  - 2  -  - 1  - 1  -  - 

100.0  - 50.0  -  - 25.0  - 25.0  -  - 
64 5 37 22 9 5 1 4 1  -

100.0 7.8 57.8 34.4 14.1 7.8 1.6 6.3 1.6  - 
140 8 84 44 27 16 3 2 11 2

100.0 5.7 60.0 31.4 19.3 11.4 2.1 1.4 7.9 1.4
106 11 65 24 20 8 6 4 5  -

100.0 10.4 61.3 22.6 18.9 7.5 5.7 3.8 4.7  - 
30 4 17 9 5 5 2  - 1  -

100.0 13.3 56.7 30.0 16.7 16.7 6.7  - 3.3  - 
23 1 10 9 4  - 2  - 1  - 

100.0 4.3 43.5 39.1 17.4  - 8.7  - 4.3  - 
4  - 2  -  - 1  - 1  -  - 

100.0  - 50.0  -  - 25.0  - 25.0  -  - 
198 15 121 47 36 18 10 5 13 1

100.0 7.6 61.1 23.7 18.2 9.1 5.1 2.5 6.6 0.5
161 14 92 60 28 16 4 3 6 1

100.0 8.7 57.1 37.3 17.4 9.9 2.5 1.9 3.7 0.6
3  -  - 1 1  -  - 1  -  - 

100.0  -  - 33.3 33.3  -  - 33.3  -  - 
5  - 2  -  - 1  - 2  -  - 

100.0  - 40.0  -  - 20.0  - 40.0  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 101



【書面のみ】

問31　コンテンツの認知度（複数回答）

調
査
数

日
曜
日
は
冷
蔵
庫
を
お
片

づ
け

し
ま
っ
て
お
く
よ
り
月
イ

チ
・
リ
ユ
ー

ス

札
幌
市
ご
み
減
量
ポ
ー

タ

ル
サ
イ
ト

特
に
な
い

無
回
答

946 86 23 71 673 128
100.0 9.1 2.4 7.5 71.1 13.5

335 21 5 29 257 32
100.0 6.3 1.5 8.7 76.7 9.6

550 65 18 42 412 39
100.0 11.8 3.3 7.6 74.9 7.1

2  -  -  - 2  - 
100.0  -  -  - 100.0  - 

59  -  -  - 2 57
100.0  -  -  - 3.4 96.6

18 1 1 2 16  - 
100.0 5.6 5.6 11.1 88.9  - 

35 1  - 3 31  - 
100.0 2.9  - 8.6 88.6  - 

100 14 4 9 77 1
100.0 14.0 4.0 9.0 77.0 1.0

142 17 4 10 111 5
100.0 12.0 2.8 7.0 78.2 3.5

169 17 6 11 143 2
100.0 10.1 3.6 6.5 84.6 1.2

176 14 6 21 136 8
100.0 8.0 3.4 11.9 77.3 4.5

246 22 2 15 156 55
100.0 8.9 0.8 6.1 63.4 22.4

60  -  -  - 3 57
100.0  -  -  - 5.0 95.0

164 22 7 8 119 17
100.0 13.4 4.3 4.9 72.6 10.4

312 25 8 41 218 34
100.0 8.0 2.6 13.1 69.9 10.9

262 29 4 9 217 9
100.0 11.1 1.5 3.4 82.8 3.4

65 2  - 5 56 3
100.0 3.1  - 7.7 86.2 4.6

83 8 4 8 60 8
100.0 9.6 4.8 9.6 72.3 9.6

60  -  -  - 3 57
100.0  -  -  - 5.0 95.0

402 34 7 29 312 34
100.0 8.5 1.7 7.2 77.6 8.5

473 52 16 42 349 35
100.0 11.0 3.4 8.9 73.8 7.4

9  -  -  - 7 2
100.0  -  -  - 77.8 22.2

62  -  -  - 5 57
100.0  -  -  - 8.1 91.9

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 102



【インターネットのみ】

問31　コンテンツの認知度（複数回答）

調
査
数

日
曜
日
は
冷
蔵
庫
を
お
片

づ
け

し
ま
っ
て
お
く
よ
り
月
イ

チ
・
リ
ユ
ー

ス

札
幌
市
ご
み
減
量
ポ
ー

タ

ル
サ
イ
ト

特
に
な
い

無
回
答

3938 566 118 551 2903  - 
100.0 14.4 3.0 14.0 73.7  - 
1146 107 30 164 889  - 

100.0 9.3 2.6 14.3 77.6  - 
2769 455 88 382 1999  - 

100.0 16.4 3.2 13.8 72.2  - 
23 4  - 5 15  - 

100.0 17.4  - 21.7 65.2  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 
12 2 1 4 6  - 

100.0 16.7 8.3 33.3 50.0  - 
106 12 3 14 83  - 

100.0 11.3 2.8 13.2 78.3  - 
530 118 24 68 363  - 

100.0 22.3 4.5 12.8 68.5  - 
885 150 26 121 638  - 

100.0 16.9 2.9 13.7 72.1  - 
1095 131 28 145 844  - 

100.0 12.0 2.6 13.2 77.1  - 
924 107 21 137 691  - 

100.0 11.6 2.3 14.8 74.8  - 
386 46 15 62 278  - 

100.0 11.9 3.9 16.1 72.0  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

657 113 23 90 473  - 
100.0 17.2 3.5 13.7 72.0  - 
1226 151 40 194 908  - 

100.0 12.3 3.3 15.8 74.1  - 
1423 237 43 174 1043  - 

100.0 16.7 3.0 12.2 73.3  - 
350 36 9 53 265  - 

100.0 10.3 2.6 15.1 75.7  - 
282 29 3 40 214  - 

100.0 10.3 1.1 14.2 75.9  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

2046 268 57 268 1533  - 
100.0 13.1 2.8 13.1 74.9  - 
1866 293 61 276 1353  - 

100.0 15.7 3.3 14.8 72.5  - 
26 5  - 7 17  - 

100.0 19.2  - 26.9 65.4  - 
 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【書面＋インターネット】

問31　コンテンツの認知度（複数回答）

調
査
数

日
曜
日
は
冷
蔵
庫
を
お
片

づ
け

し
ま
っ
て
お
く
よ
り
月
イ

チ
・
リ
ユ
ー

ス

札
幌
市
ご
み
減
量
ポ
ー

タ

ル
サ
イ
ト

特
に
な
い

無
回
答

4884 652 141 622 3576 128
100.0 13.3 2.9 12.7 73.2 2.6
1481 128 35 193 1146 32

100.0 8.6 2.4 13.0 77.4 2.2
3319 520 106 424 2411 39

100.0 15.7 3.2 12.8 72.6 1.2
25 4  - 5 17  - 

100.0 16.0  - 20.0 68.0  - 
59  -  -  - 2 57

100.0  -  -  - 3.4 96.6
30 3 2 6 22  - 

100.0 10.0 6.7 20.0 73.3  - 
141 13 3 17 114  - 

100.0 9.2 2.1 12.1 80.9  - 
630 132 28 77 440 1

100.0 21.0 4.4 12.2 69.8 0.2
1027 167 30 131 749 5

100.0 16.3 2.9 12.8 72.9 0.5
1264 148 34 156 987 2

100.0 11.7 2.7 12.3 78.1 0.2
1100 121 27 158 827 8

100.0 11.0 2.5 14.4 75.2 0.7
632 68 17 77 434 55

100.0 10.8 2.7 12.2 68.7 8.7
60  -  -  - 3 57

100.0  -  -  - 5.0 95.0
821 135 30 98 592 17

100.0 16.4 3.7 11.9 72.1 2.1
1538 176 48 235 1126 34

100.0 11.4 3.1 15.3 73.2 2.2
1685 266 47 183 1260 9

100.0 15.8 2.8 10.9 74.8 0.5
415 38 9 58 321 3

100.0 9.2 2.2 14.0 77.3 0.7
365 37 7 48 274 8

100.0 10.1 1.9 13.2 75.1 2.2
60  -  -  - 3 57

100.0  -  -  - 5.0 95.0
2448 302 64 297 1845 34

100.0 12.3 2.6 12.1 75.4 1.4
2339 345 77 318 1702 35

100.0 14.7 3.3 13.6 72.8 1.5
35 5  - 7 24 2

100.0 14.3  - 20.0 68.6 5.7
62  -  -  - 5 57

100.0  -  -  - 8.1 91.9

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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問32は、問31で「１ 日曜日は冷蔵庫をお片づけ」に○をつけた方のみ回答。
問32　「日曜日は冷蔵庫をお片づけ」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

テ
レ
ビ
で
見
た

ラ
ジ
オ
で
聞
い
た

新
聞
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

で
見
た

地
下
鉄
・
バ
ス
で
広
告
を

見
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
見
た

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
見
た

イ
ベ
ン
ト
で
見
た

公
共
施
設
で
見
た

家
族
・
知
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他

86 23 6 24 14 3 6 10 11 3 3
100.0 26.7 7.0 27.9 16.3 3.5 7.0 11.6 12.8 3.5 3.5

21 7 4 12 3 1 1 2 2 2 1
100.0 33.3 19.0 57.1 14.3 4.8 4.8 9.5 9.5 9.5 4.8

65 16 2 12 11 2 5 8 9 1 2
100.0 24.6 3.1 18.5 16.9 3.1 7.7 12.3 13.8 1.5 3.1

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
1  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

100.0  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
1  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

100.0  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
14 2 1 5 3  - 2 3 2 1 1

100.0 14.3 7.1 35.7 21.4  - 14.3 21.4 14.3 7.1 7.1
17 5  - 2 2  - 1 3 1  - 1

100.0 29.4  - 11.8 11.8  - 5.9 17.6 5.9  - 5.9
17 2 1 3 4  - 1 1 4  -  - 

100.0 11.8 5.9 17.6 23.5  - 5.9 5.9 23.5  -  - 
14 7 1 5 3 2  - 2 2  -  - 

100.0 50.0 7.1 35.7 21.4 14.3  - 14.3 14.3  -  - 
22 7 3 9 2 1 2 1 2 2 1

100.0 31.8 13.6 40.9 9.1 4.5 9.1 4.5 9.1 9.1 4.5
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
22 6 1 4 4  - 1  - 2 2 1

100.0 27.3 4.5 18.2 18.2  - 4.5  - 9.1 9.1 4.5
25 9 4 12 4 2 2 3 2 1 1

100.0 36.0 16.0 48.0 16.0 8.0 8.0 12.0 8.0 4.0 4.0
29 4  - 5 4  - 2 6 3  - 1

100.0 13.8  - 17.2 13.8  - 6.9 20.7 10.3  - 3.4
2 1  - 1  - 1  -  - 1  -  - 

100.0 50.0  - 50.0  - 50.0  -  - 50.0  -  - 
8 3 1 2 2  - 1 1 3  -  - 

100.0 37.5 12.5 25.0 25.0  - 12.5 12.5 37.5  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
34 8 2 12 2 2 2 4 4 2 2

100.0 23.5 5.9 35.3 5.9 5.9 5.9 11.8 11.8 5.9 5.9
52 15 4 12 12 1 4 6 7 1 1

100.0 28.8 7.7 23.1 23.1 1.9 7.7 11.5 13.5 1.9 1.9
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

資 - 106



【書面のみ】

わ
か
ら
な
い
が
、

ど
こ
か

で
見
た

見
て
い
な
い
・
覚
え
て
い

な
い

無
回
答

18 2 1
20.9 2.3 1.2

2  - 1
9.5  - 4.8
16 2  - 

24.6 3.1  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

100.0  -  - 
1  -  - 

100.0  -  - 
1  -  - 

7.1  -  - 
6  -  - 

35.3  -  - 
4  -  - 

23.5  -  - 
2  -  - 

14.3  -  - 
3 2 1

13.6 9.1 4.5
 -  -  - 
 -  -  - 
7  -  - 

31.8  -  - 
3 1  - 

12.0 4.0  - 
7  - 1

24.1  - 3.4
 - 1  - 
 - 50.0  - 
1  -  - 

12.5  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
7 1  - 

20.6 2.9  - 
11 1 1

21.2 1.9 1.9
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）
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問32は、問31で「１ 日曜日は冷蔵庫をお片づけ」に○をつけた方のみ回答。
問32　「日曜日は冷蔵庫をお片づけ」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

テ
レ
ビ
で
見
た

ラ
ジ
オ
で
聞
い
た

新
聞
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

で
見
た

地
下
鉄
・
バ
ス
で
広
告
を

見
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
見
た

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
見
た

イ
ベ
ン
ト
で
見
た

公
共
施
設
で
見
た

家
族
・
知
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他

566 148 23 127 68 29 38 60 68 14 15
100.0 26.1 4.1 22.4 12.0 5.1 6.7 10.6 12.0 2.5 2.7

107 39 9 14 9 11 7 15 12 6 4
100.0 36.4 8.4 13.1 8.4 10.3 6.5 14.0 11.2 5.6 3.7

455 109 13 113 57 18 31 45 55 8 11
100.0 24.0 2.9 24.8 12.5 4.0 6.8 9.9 12.1 1.8 2.4

4  - 1  - 2  -  -  - 1  -  - 
100.0  - 25.0  - 50.0  -  -  - 25.0  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
2 1  -  - 1  -  -  -  -  -  - 

100.0 50.0  -  - 50.0  -  -  -  -  -  - 
12 4 1 5 2 1 1 2 3 1  - 

100.0 33.3 8.3 41.7 16.7 8.3 8.3 16.7 25.0 8.3  - 
118 24 6 30 19 9 10 8 13 4 2

100.0 20.3 5.1 25.4 16.1 7.6 8.5 6.8 11.0 3.4 1.7
150 32 7 35 24 2 8 21 15 1 2

100.0 21.3 4.7 23.3 16.0 1.3 5.3 14.0 10.0 0.7 1.3
131 41 4 26 11 6 11 14 20 3 2

100.0 31.3 3.1 19.8 8.4 4.6 8.4 10.7 15.3 2.3 1.5
107 32 4 23 10 6 6 11 12 4 6

100.0 29.9 3.7 21.5 9.3 5.6 5.6 10.3 11.2 3.7 5.6
46 14 1 8 1 5 2 4 5 1 3

100.0 30.4 2.2 17.4 2.2 10.9 4.3 8.7 10.9 2.2 6.5
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

113 33 3 20 17 6 4 8 16 2 4
100.0 29.2 2.7 17.7 15.0 5.3 3.5 7.1 14.2 1.8 3.5

151 41 8 28 15 10 7 14 17 3 7
100.0 27.2 5.3 18.5 9.9 6.6 4.6 9.3 11.3 2.0 4.6

237 59 9 62 29 11 24 32 30 7 3
100.0 24.9 3.8 26.2 12.2 4.6 10.1 13.5 12.7 3.0 1.3

36 8 2 13 4 2 2 4 4  -  - 
100.0 22.2 5.6 36.1 11.1 5.6 5.6 11.1 11.1  -  - 

29 7 1 4 3  - 1 2 1 2 1
100.0 24.1 3.4 13.8 10.3  - 3.4 6.9 3.4 6.9 3.4

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

268 58 10 65 26 17 22 27 32 7 5
100.0 21.6 3.7 24.3 9.7 6.3 8.2 10.1 11.9 2.6 1.9

293 88 13 60 42 12 16 33 35 7 10
100.0 30.0 4.4 20.5 14.3 4.1 5.5 11.3 11.9 2.4 3.4

5 2  - 2  -  -  -  - 1  -  - 
100.0 40.0  - 40.0  -  -  -  - 20.0  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答
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【インターネットのみ】

わ
か
ら
な
い
が
、

ど
こ
か

で
見
た

見
て
い
な
い
・
覚
え
て
い

な
い

無
回
答

121 9  - 
21.4 1.6  - 

15 3  - 
14.0 2.8  - 
105 6  - 

23.1 1.3  - 
1  -  - 

25.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

8.3  -  - 
25  -  - 

21.2  -  - 
38 4  - 

25.3 2.7  - 
18 2  - 

13.7 1.5  - 
27 1  - 

25.2 0.9  - 
12 2  - 

26.1 4.3  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
24 1  - 

21.2 0.9  - 
34 3  - 

22.5 2.0  - 
44 2  - 

18.6 0.8  - 
8 2  - 

22.2 5.6  - 
11 1  - 

37.9 3.4  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
56 4  - 

20.9 1.5  - 
64 5  - 

21.8 1.7  - 
1  -  - 

20.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）
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問32は、問31で「１ 日曜日は冷蔵庫をお片づけ」に○をつけた方のみ回答。
問32　「日曜日は冷蔵庫をお片づけ」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

テ
レ
ビ
で
見
た

ラ
ジ
オ
で
聞
い
た

新
聞
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

で
見
た

地
下
鉄
・
バ
ス
で
広
告
を

見
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
見
た

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
見
た

イ
ベ
ン
ト
で
見
た

公
共
施
設
で
見
た

家
族
・
知
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他

652 171 29 151 82 32 44 70 79 17 18
100.0 26.2 4.4 23.2 12.6 4.9 6.7 10.7 12.1 2.6 2.8

128 46 13 26 12 12 8 17 14 8 5
100.0 35.9 10.2 20.3 9.4 9.4 6.3 13.3 10.9 6.3 3.9

520 125 15 125 68 20 36 53 64 9 13
100.0 24.0 2.9 24.0 13.1 3.8 6.9 10.2 12.3 1.7 2.5

4  - 1  - 2  -  -  - 1  -  - 
100.0  - 25.0  - 50.0  -  -  - 25.0  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
3 1  -  - 1  -  -  -  -  -  - 

100.0 33.3  -  - 33.3  -  -  -  -  -  - 
13 4 1 5 2 1 1 2 3 1  - 

100.0 30.8 7.7 38.5 15.4 7.7 7.7 15.4 23.1 7.7  - 
132 26 7 35 22 9 12 11 15 5 3

100.0 19.7 5.3 26.5 16.7 6.8 9.1 8.3 11.4 3.8 2.3
167 37 7 37 26 2 9 24 16 1 3

100.0 22.2 4.2 22.2 15.6 1.2 5.4 14.4 9.6 0.6 1.8
148 43 5 29 15 6 12 15 24 3 2

100.0 29.1 3.4 19.6 10.1 4.1 8.1 10.1 16.2 2.0 1.4
121 39 5 28 13 8 6 13 14 4 6

100.0 32.2 4.1 23.1 10.7 6.6 5.0 10.7 11.6 3.3 5.0
68 21 4 17 3 6 4 5 7 3 4

100.0 30.9 5.9 25.0 4.4 8.8 5.9 7.4 10.3 4.4 5.9
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

135 39 4 24 21 6 5 8 18 4 5
100.0 28.9 3.0 17.8 15.6 4.4 3.7 5.9 13.3 3.0 3.7

176 50 12 40 19 12 9 17 19 4 8
100.0 28.4 6.8 22.7 10.8 6.8 5.1 9.7 10.8 2.3 4.5

266 63 9 67 33 11 26 38 33 7 4
100.0 23.7 3.4 25.2 12.4 4.1 9.8 14.3 12.4 2.6 1.5

38 9 2 14 4 3 2 4 5  -  - 
100.0 23.7 5.3 36.8 10.5 7.9 5.3 10.5 13.2  -  - 

37 10 2 6 5  - 2 3 4 2 1
100.0 27.0 5.4 16.2 13.5  - 5.4 8.1 10.8 5.4 2.7

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

302 66 12 77 28 19 24 31 36 9 7
100.0 21.9 4.0 25.5 9.3 6.3 7.9 10.3 11.9 3.0 2.3

345 103 17 72 54 13 20 39 42 8 11
100.0 29.9 4.9 20.9 15.7 3.8 5.8 11.3 12.2 2.3 3.2

5 2  - 2  -  -  -  - 1  -  - 
100.0 40.0  - 40.0  -  -  -  - 20.0  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答
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【書面＋インターネット】

わ
か
ら
な
い
が
、

ど
こ
か

で
見
た

見
て
い
な
い
・
覚
え
て
い

な
い

無
回
答

139 11 1
21.3 1.7 0.2

17 3 1
13.3 2.3 0.8
121 8  - 

23.3 1.5  - 
1  -  - 

25.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

33.3  -  - 
2  -  - 

15.4  -  - 
26  -  - 

19.7  -  - 
44 4  - 

26.3 2.4  - 
22 2  - 

14.9 1.4  - 
29 1  - 

24.0 0.8  - 
15 4 1

22.1 5.9 1.5
 -  -  - 
 -  -  - 
31 1  - 

23.0 0.7  - 
37 4  - 

21.0 2.3  - 
51 2 1

19.2 0.8 0.4
8 3  - 

21.1 7.9  - 
12 1  - 

32.4 2.7  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
63 5  - 

20.9 1.7  - 
75 6 1

21.7 1.7 0.3
1  -  - 

20.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）

資 - 111



問33は、問31で「２ しまっておくより月イチ・リユース」に○をつけた方のみ回答。
問33　「しまっておくより月イチ・リユース」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

テ
レ
ビ
で
見
た

ラ
ジ
オ
で
聞
い
た

新
聞
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

で
見
た

地
下
鉄
・
バ
ス
で
広
告
を

見
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
見
た

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
見
た

イ
ベ
ン
ト
で
見
た

公
共
施
設
で
見
た

家
族
・
知
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他

23 5 2 5 6  - 1 2 6 1 1
100.0 21.7 8.7 21.7 26.1  - 4.3 8.7 26.1 4.3 4.3

5 1 2 3 1  -  - 1 1 1 1
100.0 20.0 40.0 60.0 20.0  -  - 20.0 20.0 20.0 20.0

18 4  - 2 5  - 1 1 5  -  - 
100.0 22.2  - 11.1 27.8  - 5.6 5.6 27.8  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
1  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

100.0  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
4 1 1 3  -  -  -  - 2 1  - 

100.0 25.0 25.0 75.0  -  -  -  - 50.0 25.0  - 
4 1  -  - 1  -  -  -  -  -  - 

100.0 25.0  -  - 25.0  -  -  -  -  -  - 
6  - 1 1 2  - 1  - 2  -  - 

100.0  - 16.7 16.7 33.3  - 16.7  - 33.3  -  - 
6 3  -  - 2  -  - 1 2  -  - 

100.0 50.0  -  - 33.3  -  - 16.7 33.3  -  - 
2  -  - 1 1  -  - 1  -  - 1

100.0  -  - 50.0 50.0  -  - 50.0  -  - 50.0
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
7 2 1 2 1  - 1  - 1 1  - 

100.0 28.6 14.3 28.6 14.3  - 14.3  - 14.3 14.3  - 
8 2 1 1 2  -  - 2 2  - 1

100.0 25.0 12.5 12.5 25.0  -  - 25.0 25.0  - 12.5
4  -  - 1 1  -  -  - 1  -  - 

100.0  -  - 25.0 25.0  -  -  - 25.0  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
4 1  - 1 2  -  -  - 2  -  - 

100.0 25.0  - 25.0 50.0  -  -  - 50.0  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
7 2 1 2 1  -  - 1 3  - 1

100.0 28.6 14.3 28.6 14.3  -  - 14.3 42.9  - 14.3
16 3 1 3 5  - 1 1 3 1  - 

100.0 18.8 6.3 18.8 31.3  - 6.3 6.3 18.8 6.3  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答
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【書面のみ】

わ
か
ら
な
い
が
、

ど
こ
か

で
見
た

見
て
い
な
い
・
覚
え
て
い

な
い

無
回
答

5  -  - 
21.7  -  - 

1  -  - 
20.0  -  - 

4  -  - 
22.2  -  - 

 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

100.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

25.0  -  - 
2  -  - 

50.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

50.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
3  -  - 

42.9  -  - 
1  -  - 

12.5  -  - 
1  -  - 

25.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

14.3  -  - 
4  -  - 

25.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）
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問33は、問31で「２ しまっておくより月イチ・リユース」に○をつけた方のみ回答。
問33　「しまっておくより月イチ・リユース」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

テ
レ
ビ
で
見
た

ラ
ジ
オ
で
聞
い
た

新
聞
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

で
見
た

地
下
鉄
・
バ
ス
で
広
告
を

見
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
見
た

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
見
た

イ
ベ
ン
ト
で
見
た

公
共
施
設
で
見
た

家
族
・
知
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他

118 33 6 34 12 17 6 7 27 4 3
100.0 28.0 5.1 28.8 10.2 14.4 5.1 5.9 22.9 3.4 2.5

30 9 3 8 3 11 1 5 8 1 1
100.0 30.0 10.0 26.7 10.0 36.7 3.3 16.7 26.7 3.3 3.3

88 24 3 26 9 6 5 2 19 3 2
100.0 27.3 3.4 29.5 10.2 6.8 5.7 2.3 21.6 3.4 2.3

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
1  - 1  -  -  -  -  - 1  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  - 100.0  -  - 
3 1 1 2 1 1 1  - 1  -  - 

100.0 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3  - 33.3  -  - 
24 5 2 7 4 4 1 2 5  -  - 

100.0 20.8 8.3 29.2 16.7 16.7 4.2 8.3 20.8  -  - 
26 7  - 8 2  - 1  - 5  -  - 

100.0 26.9  - 30.8 7.7  - 3.8  - 19.2  -  - 
28 6  - 6 4 6 2 1 9 1 1

100.0 21.4  - 21.4 14.3 21.4 7.1 3.6 32.1 3.6 3.6
21 6 1 6 1 3  - 2 4  - 2

100.0 28.6 4.8 28.6 4.8 14.3  - 9.5 19.0  - 9.5
15 8 1 5  - 3 1 2 2 3  - 

100.0 53.3 6.7 33.3  - 20.0 6.7 13.3 13.3 20.0  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
23 4  - 6 4 4  - 1 6  - 2

100.0 17.4  - 26.1 17.4 17.4  - 4.3 26.1  - 8.7
40 11 2 13 2 8 1 4 6 2 1

100.0 27.5 5.0 32.5 5.0 20.0 2.5 10.0 15.0 5.0 2.5
43 15 2 10 5 5 1 1 12 2  - 

100.0 34.9 4.7 23.3 11.6 11.6 2.3 2.3 27.9 4.7  - 
9 3 2 5 1  - 4 1 3  -  - 

100.0 33.3 22.2 55.6 11.1  - 44.4 11.1 33.3  -  - 
3  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

100.0  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
57 20 4 15 3 11 3 3 13 4  - 

100.0 35.1 7.0 26.3 5.3 19.3 5.3 5.3 22.8 7.0  - 
61 13 2 19 9 6 3 4 14  - 3

100.0 21.3 3.3 31.1 14.8 9.8 4.9 6.6 23.0  - 4.9
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答
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【インターネットのみ】

わ
か
ら
な
い
が
、

ど
こ
か

で
見
た

見
て
い
な
い
・
覚
え
て
い

な
い

無
回
答

11 3  - 
9.3 2.5  - 

1  -  - 
3.3  -  - 
10 3  - 

11.4 3.4  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
4 1  - 

16.7 4.2  - 
5 1  - 

19.2 3.8  - 
1  -  - 

3.6  -  - 
1  -  - 

4.8  -  - 
 - 1  - 
 - 6.7  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
2 1  - 

8.7 4.3  - 
3 1  - 

7.5 2.5  - 
2 1  - 

4.7 2.3  - 
1  -  - 

11.1  -  - 
3  -  - 

100.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
2 1  - 

3.5 1.8  - 
9 2  - 

14.8 3.3  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）
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問33は、問31で「２ しまっておくより月イチ・リユース」に○をつけた方のみ回答。
問33　「しまっておくより月イチ・リユース」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

テ
レ
ビ
で
見
た

ラ
ジ
オ
で
聞
い
た

新
聞
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

で
見
た

地
下
鉄
・
バ
ス
で
広
告
を

見
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
見
た

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
見
た

イ
ベ
ン
ト
で
見
た

公
共
施
設
で
見
た

家
族
・
知
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他

141 38 8 39 18 17 7 9 33 5 4
100.0 27.0 5.7 27.7 12.8 12.1 5.0 6.4 23.4 3.5 2.8

35 10 5 11 4 11 1 6 9 2 2
100.0 28.6 14.3 31.4 11.4 31.4 2.9 17.1 25.7 5.7 5.7

106 28 3 28 14 6 6 3 24 3 2
100.0 26.4 2.8 26.4 13.2 5.7 5.7 2.8 22.6 2.8 1.9

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
2  - 1  -  -  -  -  - 1  -  - 

100.0  - 50.0  -  -  -  -  - 50.0  -  - 
3 1 1 2 1 1 1  - 1  -  - 

100.0 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3  - 33.3  -  - 
28 6 3 10 4 4 1 2 7 1  - 

100.0 21.4 10.7 35.7 14.3 14.3 3.6 7.1 25.0 3.6  - 
30 8  - 8 3  - 1  - 5  -  - 

100.0 26.7  - 26.7 10.0  - 3.3  - 16.7  -  - 
34 6 1 7 6 6 3 1 11 1 1

100.0 17.6 2.9 20.6 17.6 17.6 8.8 2.9 32.4 2.9 2.9
27 9 1 6 3 3  - 3 6  - 2

100.0 33.3 3.7 22.2 11.1 11.1  - 11.1 22.2  - 7.4
17 8 1 6 1 3 1 3 2 3 1

100.0 47.1 5.9 35.3 5.9 17.6 5.9 17.6 11.8 17.6 5.9
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
30 6 1 8 5 4 1 1 7 1 2

100.0 20.0 3.3 26.7 16.7 13.3 3.3 3.3 23.3 3.3 6.7
48 13 3 14 4 8 1 6 8 2 2

100.0 27.1 6.3 29.2 8.3 16.7 2.1 12.5 16.7 4.2 4.2
47 15 2 11 6 5 1 1 13 2  - 

100.0 31.9 4.3 23.4 12.8 10.6 2.1 2.1 27.7 4.3  - 
9 3 2 5 1  - 4 1 3  -  - 

100.0 33.3 22.2 55.6 11.1  - 44.4 11.1 33.3  -  - 
7 1  - 1 2  -  -  - 2  -  - 

100.0 14.3  - 14.3 28.6  -  -  - 28.6  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
64 22 5 17 4 11 3 4 16 4 1

100.0 34.4 7.8 26.6 6.3 17.2 4.7 6.3 25.0 6.3 1.6
77 16 3 22 14 6 4 5 17 1 3

100.0 20.8 3.9 28.6 18.2 7.8 5.2 6.5 22.1 1.3 3.9
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

資 - 116



【書面＋インターネット】

わ
か
ら
な
い
が
、

ど
こ
か

で
見
た

見
て
い
な
い
・
覚
え
て
い

な
い

無
回
答

16 3  - 
11.3 2.1  - 

2  -  - 
5.7  -  - 
14 3  - 

13.2 2.8  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

50.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
5 1  - 

17.9 3.6  - 
7 1  - 

23.3 3.3  - 
1  -  - 

2.9  -  - 
1  -  - 

3.7  -  - 
1 1  - 

5.9 5.9  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
5 1  - 

16.7 3.3  - 
4 1  - 

8.3 2.1  - 
3 1  - 

6.4 2.1  - 
1  -  - 

11.1  -  - 
3  -  - 

42.9  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
3 1  - 

4.7 1.6  - 
13 2  - 

16.9 2.6  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）
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問34は、問31で「３ 札幌市ごみ減量ポータルサイト」に○をつけた方のみ回答。
問34　「札幌市ごみ減量ポータルサイト」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

テ
レ
ビ
で
見
た

ラ
ジ
オ
で
聞
い
た

新
聞
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

で
見
た

地
下
鉄
・
バ
ス
で
広
告
を

見
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
見
た

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
見
た

イ
ベ
ン
ト
で
見
た

公
共
施
設
で
見
た

家
族
・
知
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他

71 8 4 20 3 13 2 7 15 4 1
100.0 11.3 5.6 28.2 4.2 18.3 2.8 9.9 21.1 5.6 1.4

29 4 2 7 1 5 2 3 7 3 1
100.0 13.8 6.9 24.1 3.4 17.2 6.9 10.3 24.1 10.3 3.4

42 4 2 13 2 8  - 4 8 1  - 
100.0 9.5 4.8 31.0 4.8 19.0  - 9.5 19.0 2.4  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
2  -  - 1  -  -  -  - 1  -  - 

100.0  -  - 50.0  -  -  -  - 50.0  -  - 
3  -  -  - 1  -  -  -  - 1  - 

100.0  -  -  - 33.3  -  -  -  - 33.3  - 
9  -  - 1  - 2  -  - 1  -  - 

100.0  -  - 11.1  - 22.2  -  - 11.1  -  - 
10 1  - 3  - 1 1 2 1  -  - 

100.0 10.0  - 30.0  - 10.0 10.0 20.0 10.0  -  - 
11  - 1 3  -  -  - 3 4  -  - 

100.0  - 9.1 27.3  -  -  - 27.3 36.4  -  - 
21 2 1 5 2 5  - 1 6 1  - 

100.0 9.5 4.8 23.8 9.5 23.8  - 4.8 28.6 4.8  - 
15 5 2 7  - 5 1 1 2 2 1

100.0 33.3 13.3 46.7  - 33.3 6.7 6.7 13.3 13.3 6.7
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
8  -  -  -  -  -  - 1 3  -  - 

100.0  -  -  -  -  -  - 12.5 37.5  -  - 
41 7 4 14 2 8 2 5 8 3 1

100.0 17.1 9.8 34.1 4.9 19.5 4.9 12.2 19.5 7.3 2.4
9 1  - 4  - 1  - 1 2  -  - 

100.0 11.1  - 44.4  - 11.1  - 11.1 22.2  -  - 
5  -  - 1  - 2  -  -  -  -  - 

100.0  -  - 20.0  - 40.0  -  -  -  -  - 
8  -  - 1 1 2  -  - 2 1  - 

100.0  -  - 12.5 12.5 25.0  -  - 25.0 12.5  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
29 5 2 10  - 7  - 1 6 1  - 

100.0 17.2 6.9 34.5  - 24.1  - 3.4 20.7 3.4  - 
42 3 2 10 3 6 2 6 9 3 1

100.0 7.1 4.8 23.8 7.1 14.3 4.8 14.3 21.4 7.1 2.4
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

資 - 118



【書面のみ】

わ
か
ら
な
い
が
、

ど
こ
か

で
見
た

見
て
い
な
い
・
覚
え
て
い

な
い

無
回
答

20  -  - 
28.2  -  - 

7  -  - 
24.1  -  - 

13  -  - 
31.0  -  - 

 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

50.0  -  - 
1  -  - 

33.3  -  - 
5  -  - 

55.6  -  - 
3  -  - 

30.0  -  - 
2  -  - 

18.2  -  - 
6  -  - 

28.6  -  - 
2  -  - 

13.3  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
5  -  - 

62.5  -  - 
7  -  - 

17.1  -  - 
3  -  - 

33.3  -  - 
3  -  - 

60.0  -  - 
2  -  - 

25.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
9  -  - 

31.0  -  - 
11  -  - 

26.2  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）

資 - 119



問34は、問31で「３ 札幌市ごみ減量ポータルサイト」に○をつけた方のみ回答。
問34　「札幌市ごみ減量ポータルサイト」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

テ
レ
ビ
で
見
た

ラ
ジ
オ
で
聞
い
た

新
聞
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

で
見
た

地
下
鉄
・
バ
ス
で
広
告
を

見
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
見
た

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
見
た

イ
ベ
ン
ト
で
見
た

公
共
施
設
で
見
た

家
族
・
知
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他

551 58 18 131 16 174 63 18 48 18 2
100.0 10.5 3.3 23.8 2.9 31.6 11.4 3.3 8.7 3.3 0.4

164 19 10 36 7 77 23 7 20 5  - 
100.0 11.6 6.1 22.0 4.3 47.0 14.0 4.3 12.2 3.0  - 

382 39 7 95 8 97 40 11 28 13 2
100.0 10.2 1.8 24.9 2.1 25.4 10.5 2.9 7.3 3.4 0.5

5  - 1  - 1  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 20.0  - 20.0  -  -  -  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
4 1  - 2 1  -  -  -  -  -  - 

100.0 25.0  - 50.0 25.0  -  -  -  -  -  - 
14 3 1 2 1 3 2 1  - 2  - 

100.0 21.4 7.1 14.3 7.1 21.4 14.3 7.1  - 14.3  - 
68 8 2 15 2 24 11 4 5 4 1

100.0 11.8 2.9 22.1 2.9 35.3 16.2 5.9 7.4 5.9 1.5
121 6 3 30 3 31 15 4 8 2  - 

100.0 5.0 2.5 24.8 2.5 25.6 12.4 3.3 6.6 1.7  - 
145 15 4 39 3 40 14 3 11 2  - 

100.0 10.3 2.8 26.9 2.1 27.6 9.7 2.1 7.6 1.4  - 
137 16 7 26 4 52 17 5 19 4 1

100.0 11.7 5.1 19.0 2.9 38.0 12.4 3.6 13.9 2.9 0.7
62 9 1 17 2 24 4 1 5 4  - 

100.0 14.5 1.6 27.4 3.2 38.7 6.5 1.6 8.1 6.5  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
90 8 3 17 2 28 7 5 5 2  - 

100.0 8.9 3.3 18.9 2.2 31.1 7.8 5.6 5.6 2.2  - 
194 22 9 48 7 69 20 4 20 7 1

100.0 11.3 4.6 24.7 3.6 35.6 10.3 2.1 10.3 3.6 0.5
174 22 4 45 4 53 25 6 16 5 1

100.0 12.6 2.3 25.9 2.3 30.5 14.4 3.4 9.2 2.9 0.6
53 3 2 14 2 17 5 3 5 2  - 

100.0 5.7 3.8 26.4 3.8 32.1 9.4 5.7 9.4 3.8  - 
40 3  - 7 1 7 6  - 2 2  - 

100.0 7.5  - 17.5 2.5 17.5 15.0  - 5.0 5.0  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

268 25 5 69 7 91 34 8 25 6 1
100.0 9.3 1.9 25.7 2.6 34.0 12.7 3.0 9.3 2.2 0.4

276 32 13 59 9 81 28 10 23 12 1
100.0 11.6 4.7 21.4 3.3 29.3 10.1 3.6 8.3 4.3 0.4

7 1  - 3  - 2 1  -  -  -  - 
100.0 14.3  - 42.9  - 28.6 14.3  -  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

資 - 120



【インターネットのみ】

わ
か
ら
な
い
が
、

ど
こ
か

で
見
た

見
て
い
な
い
・
覚
え
て
い

な
い

無
回
答

134 10  - 
24.3 1.8  - 

21 2  - 
12.8 1.2  - 
109 8  - 

28.5 2.1  - 
4  -  - 

80.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
4  -  - 

28.6  -  - 
13 3  - 

19.1 4.4  - 
40 3  - 

33.1 2.5  - 
38 2  - 

26.2 1.4  - 
27  -  - 

19.7  -  - 
12 2  - 

19.4 3.2  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
24 3  - 

26.7 3.3  - 
41 3  - 

21.1 1.5  - 
35 2  - 

20.1 1.1  - 
16 1  - 

30.2 1.9  - 
18 1  - 

45.0 2.5  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
60 3  - 

22.4 1.1  - 
74 7  - 

26.8 2.5  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）
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問34は、問31で「３ 札幌市ごみ減量ポータルサイト」に○をつけた方のみ回答。
問34　「札幌市ごみ減量ポータルサイト」の認知情報媒体（複数回答）

調
査
数

テ
レ
ビ
で
見
た

ラ
ジ
オ
で
聞
い
た

新
聞
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

で
見
た

地
下
鉄
・
バ
ス
で
広
告
を

見
た

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
見
た

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
見
た

イ
ベ
ン
ト
で
見
た

公
共
施
設
で
見
た

家
族
・
知
人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他

622 66 22 151 19 187 65 25 63 22 3
100.0 10.6 3.5 24.3 3.1 30.1 10.5 4.0 10.1 3.5 0.5

193 23 12 43 8 82 25 10 27 8 1
100.0 11.9 6.2 22.3 4.1 42.5 13.0 5.2 14.0 4.1 0.5

424 43 9 108 10 105 40 15 36 14 2
100.0 10.1 2.1 25.5 2.4 24.8 9.4 3.5 8.5 3.3 0.5

5  - 1  - 1  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 20.0  - 20.0  -  -  -  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
6 1  - 3 1  -  -  - 1  -  - 

100.0 16.7  - 50.0 16.7  -  -  - 16.7  -  - 
17 3 1 2 2 3 2 1  - 3  - 

100.0 17.6 5.9 11.8 11.8 17.6 11.8 5.9  - 17.6  - 
77 8 2 16 2 26 11 4 6 4 1

100.0 10.4 2.6 20.8 2.6 33.8 14.3 5.2 7.8 5.2 1.3
131 7 3 33 3 32 16 6 9 2  - 

100.0 5.3 2.3 25.2 2.3 24.4 12.2 4.6 6.9 1.5  - 
156 15 5 42 3 40 14 6 15 2  - 

100.0 9.6 3.2 26.9 1.9 25.6 9.0 3.8 9.6 1.3  - 
158 18 8 31 6 57 17 6 25 5 1

100.0 11.4 5.1 19.6 3.8 36.1 10.8 3.8 15.8 3.2 0.6
77 14 3 24 2 29 5 2 7 6 1

100.0 18.2 3.9 31.2 2.6 37.7 6.5 2.6 9.1 7.8 1.3
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
98 8 3 17 2 28 7 6 8 2  - 

100.0 8.2 3.1 17.3 2.0 28.6 7.1 6.1 8.2 2.0  - 
235 29 13 62 9 77 22 9 28 10 2

100.0 12.3 5.5 26.4 3.8 32.8 9.4 3.8 11.9 4.3 0.9
183 23 4 49 4 54 25 7 18 5 1

100.0 12.6 2.2 26.8 2.2 29.5 13.7 3.8 9.8 2.7 0.5
58 3 2 15 2 19 5 3 5 2  - 

100.0 5.2 3.4 25.9 3.4 32.8 8.6 5.2 8.6 3.4  - 
48 3  - 8 2 9 6  - 4 3  - 

100.0 6.3  - 16.7 4.2 18.8 12.5  - 8.3 6.3  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

297 30 7 79 7 98 34 9 31 7 1
100.0 10.1 2.4 26.6 2.4 33.0 11.4 3.0 10.4 2.4 0.3

318 35 15 69 12 87 30 16 32 15 2
100.0 11.0 4.7 21.7 3.8 27.4 9.4 5.0 10.1 4.7 0.6

7 1  - 3  - 2 1  -  -  -  - 
100.0 14.3  - 42.9  - 28.6 14.3  -  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

資 - 122



【書面＋インターネット】

わ
か
ら
な
い
が
、

ど
こ
か

で
見
た

見
て
い
な
い
・
覚
え
て
い

な
い

無
回
答

154 10  - 
24.8 1.6  - 

28 2  - 
14.5 1.0  - 
122 8  - 

28.8 1.9  - 
4  -  - 

80.0  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
1  -  - 

16.7  -  - 
5  -  - 

29.4  -  - 
18 3  - 

23.4 3.9  - 
43 3  - 

32.8 2.3  - 
40 2  - 

25.6 1.3  - 
33  -  - 

20.9  -  - 
14 2  - 

18.2 2.6  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
29 3  - 

29.6 3.1  - 
48 3  - 

20.4 1.3  - 
38 2  - 

20.8 1.1  - 
19 1  - 

32.8 1.7  - 
20 1  - 

41.7 2.1  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
69 3  - 

23.2 1.0  - 
85 7  - 

26.7 2.2  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 
 -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）
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【書面のみ】

5　回答者属性
問35　性別

調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

946 335 550 2 59
100.0 35.4 58.1 0.2 6.2

335 335  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  - 

550  - 550  -  - 
100.0  - 100.0  -  - 

2  -  - 2  - 
100.0  -  - 100.0  - 

59  -  -  - 59
100.0  -  -  - 100.0

18 5 12 1  - 
100.0 27.8 66.7 5.6  - 

35 13 22  -  - 
100.0 37.1 62.9  -  - 

100 37 63  -  - 
100.0 37.0 63.0  -  - 

142 57 85  -  - 
100.0 40.1 59.9  -  - 

169 59 110  -  - 
100.0 34.9 65.1  -  - 

176 65 110 1  - 
100.0 36.9 62.5 0.6  - 

246 99 147  -  - 
100.0 40.2 59.8  -  - 

60  - 1  - 59
100.0  - 1.7  - 98.3

164 69 95  -  - 
100.0 42.1 57.9  -  - 

312 118 194  -  - 
100.0 37.8 62.2  -  - 

262 99 163  -  - 
100.0 37.8 62.2  -  - 

65 35 29 1  - 
100.0 53.8 44.6 1.5  - 

83 14 68 1  - 
100.0 16.9 81.9 1.2  - 

60  - 1  - 59
100.0  - 1.7  - 98.3

402 157 244 1  - 
100.0 39.1 60.7 0.2  - 

473 174 299  -  - 
100.0 36.8 63.2  -  - 

9 2 6 1  -
100.0 22.2 66.7 11.1  - 

62 2 1  - 59
100.0 3.2 1.6  - 95.2

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【インターネットのみ】

問35　性別

調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

3938 1146 2769 23  - 
100.0 29.1 70.3 0.6  - 
1146 1146  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  - 
2769  - 2769  -  - 

100.0  - 100.0  -  - 
23  -  - 23  - 

100.0  -  - 100.0  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 
12 6 4 2  - 

100.0 50.0 33.3 16.7  - 
106 30 74 2  - 

100.0 28.3 69.8 1.9  - 
530 119 408 3  - 

100.0 22.5 77.0 0.6  - 
885 194 687 4  - 

100.0 21.9 77.6 0.5  - 
1095 273 814 8  - 

100.0 24.9 74.3 0.7  - 
924 321 600 3  - 

100.0 34.7 64.9 0.3  - 
386 203 182 1  - 

100.0 52.6 47.2 0.3  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

657 189 463 5  - 
100.0 28.8 70.5 0.8  - 
1226 460 760 6  - 

100.0 37.5 62.0 0.5  - 
1423 368 1049 6  - 

100.0 25.9 73.7 0.4  - 
350 88 261 1  - 

100.0 25.1 74.6 0.3  - 
282 41 236 5  - 

100.0 14.5 83.7 1.8  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

2046 651 1381 14  - 
100.0 31.8 67.5 0.7  - 
1866 489 1368 9  - 

100.0 26.2 73.3 0.5  - 
26 6 20  -  - 

100.0 23.1 76.9  -  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 125



【書面＋インターネット】

問35　性別

調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

4884 1481 3319 25 59
100.0 30.3 68.0 0.5 1.2
1481 1481  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  - 
3319  - 3319  -  - 

100.0  - 100.0  -  - 
25  -  - 25  - 

100.0  -  - 100.0  - 
59  -  -  - 59

100.0  -  -  - 100.0
30 11 16 3  - 

100.0 36.7 53.3 10.0  - 
141 43 96 2  - 

100.0 30.5 68.1 1.4  - 
630 156 471 3  - 

100.0 24.8 74.8 0.5  - 
1027 251 772 4  - 

100.0 24.4 75.2 0.4  - 
1264 332 924 8  - 

100.0 26.3 73.1 0.6  - 
1100 386 710 4  - 

100.0 35.1 64.5 0.4  - 
632 302 329 1  - 

100.0 47.8 52.1 0.2  - 
60  - 1  - 59

100.0  - 1.7  - 98.3
821 258 558 5  - 

100.0 31.4 68.0 0.6  - 
1538 578 954 6  - 

100.0 37.6 62.0 0.4  - 
1685 467 1212 6  - 

100.0 27.7 71.9 0.4  - 
415 123 290 2  - 

100.0 29.6 69.9 0.5  - 
365 55 304 6  - 

100.0 15.1 83.3 1.6  - 
60  - 1  - 59

100.0  - 1.7  - 98.3
2448 808 1625 15  - 

100.0 33.0 66.4 0.6  - 
2339 663 1667 9  - 

100.0 28.3 71.3 0.4  - 
35 8 26 1  - 

100.0 22.9 74.3 2.9  - 
62 2 1  - 59

100.0 3.2 1.6  - 95.2

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 126



【書面のみ】

問36　年齢

調
査
数

１
０
歳
代

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
以
上

無
回
答

946 18 35 100 142 169 176 246 60
100.0 1.9 3.7 10.6 15.0 17.9 18.6 26.0 6.3

335 5 13 37 57 59 65 99  - 
100.0 1.5 3.9 11.0 17.0 17.6 19.4 29.6  - 

550 12 22 63 85 110 110 147 1
100.0 2.2 4.0 11.5 15.5 20.0 20.0 26.7 0.2

2 1  -  -  -  - 1  -  - 
100.0 50.0  -  -  -  - 50.0  -  - 

59  -  -  -  -  -  -  - 59
100.0  -  -  -  -  -  -  - 100.0

18 18  -  -  -  -  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  -  -  -  -  - 

35  - 35  -  -  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

100  -  - 100  -  -  -  -  - 
100.0  -  - 100.0  -  -  -  -  - 

142  -  -  - 142  -  -  -  - 
100.0  -  -  - 100.0  -  -  -  - 

169  -  -  -  - 169  -  -  - 
100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  - 

176  -  -  -  -  - 176  -  - 
100.0  -  -  -  -  - 100.0  -  - 

246  -  -  -  -  -  - 246  - 
100.0  -  -  -  -  -  - 100.0  - 

60  -  -  -  -  -  -  - 60
100.0  -  -  -  -  -  -  - 100.0

164 1 8 21 17 31 27 59  - 
100.0 0.6 4.9 12.8 10.4 18.9 16.5 36.0  - 

312  - 3 18 15 50 93 133  - 
100.0  - 1.0 5.8 4.8 16.0 29.8 42.6  - 

262 11 9 41 86 56 28 31  - 
100.0 4.2 3.4 15.6 32.8 21.4 10.7 11.8  - 

65 2 4 8 9 18 14 10  - 
100.0 3.1 6.2 12.3 13.8 27.7 21.5 15.4  - 

83 4 11 12 15 14 14 13  - 
100.0 4.8 13.3 14.5 18.1 16.9 16.9 15.7  - 

60  -  -  -  -  -  -  - 60
100.0  -  -  -  -  -  -  - 100.0

402 11 11 29 70 70 79 132  - 
100.0 2.7 2.7 7.2 17.4 17.4 19.7 32.8  - 

473 6 24 71 70 98 96 107 1
100.0 1.3 5.1 15.0 14.8 20.7 20.3 22.6 0.2

9 1  -  -  - 1  - 7  - 
100.0 11.1  -  -  - 11.1  - 77.8  - 

62  -  -  - 2  - 1  - 59
100.0  -  -  - 3.2  - 1.6  - 95.2

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 127



【インターネットのみ】

問36　年齢

調
査
数

１
０
歳
代

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
以
上

無
回
答

3938 12 106 530 885 1095 924 386  - 
100.0 0.3 2.7 13.5 22.5 27.8 23.5 9.8  - 
1146 6 30 119 194 273 321 203  - 

100.0 0.5 2.6 10.4 16.9 23.8 28.0 17.7  - 
2769 4 74 408 687 814 600 182  - 

100.0 0.1 2.7 14.7 24.8 29.4 21.7 6.6  - 
23 2 2 3 4 8 3 1  - 

100.0 8.7 8.7 13.0 17.4 34.8 13.0 4.3  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
12 12  -  -  -  -  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  -  -  -  -  - 
106  - 106  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
530  -  - 530  -  -  -  -  - 

100.0  -  - 100.0  -  -  -  -  - 
885  -  -  - 885  -  -  -  - 

100.0  -  -  - 100.0  -  -  -  - 
1095  -  -  -  - 1095  -  -  - 

100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  - 
924  -  -  -  -  - 924  -  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  -  - 
386  -  -  -  -  -  - 386  - 

100.0  -  -  -  -  -  - 100.0  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

657 2 35 80 115 175 166 84  - 
100.0 0.3 5.3 12.2 17.5 26.6 25.3 12.8  - 
1226 1 17 85 117 326 464 216  - 

100.0 0.1 1.4 6.9 9.5 26.6 37.8 17.6  - 
1423 6 26 286 498 396 164 47  - 

100.0 0.4 1.8 20.1 35.0 27.8 11.5 3.3  - 
350 2 12 37 88 114 71 26  - 

100.0 0.6 3.4 10.6 25.1 32.6 20.3 7.4  - 
282 1 16 42 67 84 59 13  - 

100.0 0.4 5.7 14.9 23.8 29.8 20.9 4.6  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

2046 6 25 241 489 550 495 240  - 
100.0 0.3 1.2 11.8 23.9 26.9 24.2 11.7  - 
1866 6 80 288 389 539 425 139  - 

100.0 0.3 4.3 15.4 20.8 28.9 22.8 7.4  - 
26  - 1 1 7 6 4 7  - 

100.0  - 3.8 3.8 26.9 23.1 15.4 26.9  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 128



【書面＋インターネット】

問36　年齢

調
査
数

１
０
歳
代

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
以
上

無
回
答

4884 30 141 630 1027 1264 1100 632 60
100.0 0.6 2.9 12.9 21.0 25.9 22.5 12.9 1.2
1481 11 43 156 251 332 386 302  - 

100.0 0.7 2.9 10.5 16.9 22.4 26.1 20.4  - 
3319 16 96 471 772 924 710 329 1

100.0 0.5 2.9 14.2 23.3 27.8 21.4 9.9 0.0
25 3 2 3 4 8 4 1  - 

100.0 12.0 8.0 12.0 16.0 32.0 16.0 4.0  - 
59  -  -  -  -  -  -  - 59

100.0  -  -  -  -  -  -  - 100.0
30 30  -  -  -  -  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  -  -  -  -  - 
141  - 141  -  -  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 
630  -  - 630  -  -  -  -  - 

100.0  -  - 100.0  -  -  -  -  - 
1027  -  -  - 1027  -  -  -  - 

100.0  -  -  - 100.0  -  -  -  - 
1264  -  -  -  - 1264  -  -  - 

100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  - 
1100  -  -  -  -  - 1100  -  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  -  - 
632  -  -  -  -  -  - 632  - 

100.0  -  -  -  -  -  - 100.0  - 
60  -  -  -  -  -  -  - 60

100.0  -  -  -  -  -  -  - 100.0
821 3 43 101 132 206 193 143  - 

100.0 0.4 5.2 12.3 16.1 25.1 23.5 17.4  - 
1538 1 20 103 132 376 557 349  - 

100.0 0.1 1.3 6.7 8.6 24.4 36.2 22.7  - 
1685 17 35 327 584 452 192 78  - 

100.0 1.0 2.1 19.4 34.7 26.8 11.4 4.6  - 
415 4 16 45 97 132 85 36  - 

100.0 1.0 3.9 10.8 23.4 31.8 20.5 8.7  - 
365 5 27 54 82 98 73 26  - 

100.0 1.4 7.4 14.8 22.5 26.8 20.0 7.1  - 
60  -  -  -  -  -  -  - 60

100.0  -  -  -  -  -  -  - 100.0
2448 17 36 270 559 620 574 372  - 

100.0 0.7 1.5 11.0 22.8 25.3 23.4 15.2  - 
2339 12 104 359 459 637 521 246 1

100.0 0.5 4.4 15.3 19.6 27.2 22.3 10.5 0.0
35 1 1 1 7 7 4 14  - 

100.0 2.9 2.9 2.9 20.0 20.0 11.4 40.0  - 
62  -  -  - 2  - 1  - 59

100.0  -  -  - 3.2  - 1.6  - 95.2

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 129



【書面のみ】

問37　家族構成

調
査
数

一
人
暮
ら
し

夫
婦
の
み

夫
婦
と
子
ど
も
の
み

複
数
世
帯
の
同
居

（
二
世
帯
等
）

そ
の
他

無
回
答

946 164 312 262 65 83 60
100.0 17.3 33.0 27.7 6.9 8.8 6.3

335 69 118 99 35 14  - 
100.0 20.6 35.2 29.6 10.4 4.2  - 

550 95 194 163 29 68 1
100.0 17.3 35.3 29.6 5.3 12.4 0.2

2  -  -  - 1 1  - 
100.0  -  -  - 50.0 50.0  - 

59  -  -  -  -  - 59
100.0  -  -  -  -  - 100.0

18 1  - 11 2 4  - 
100.0 5.6  - 61.1 11.1 22.2  - 

35 8 3 9 4 11  - 
100.0 22.9 8.6 25.7 11.4 31.4  - 

100 21 18 41 8 12  - 
100.0 21.0 18.0 41.0 8.0 12.0  - 

142 17 15 86 9 15  - 
100.0 12.0 10.6 60.6 6.3 10.6  - 

169 31 50 56 18 14  - 
100.0 18.3 29.6 33.1 10.7 8.3  - 

176 27 93 28 14 14  - 
100.0 15.3 52.8 15.9 8.0 8.0  - 

246 59 133 31 10 13  - 
100.0 24.0 54.1 12.6 4.1 5.3  - 

60  -  -  -  -  - 60
100.0  -  -  -  -  - 100.0

164 164  -  -  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  -  -  - 

312  - 312  -  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  -  - 

262  -  - 262  -  -  - 
100.0  -  - 100.0  -  -  - 

65  -  -  - 65  -  - 
100.0  -  -  - 100.0  -  - 

83  -  -  -  - 83  - 
100.0  -  -  -  - 100.0  - 

60  -  -  -  -  - 60
100.0  -  -  -  -  - 100.0

402 29 147 153 47 26  - 
100.0 7.2 36.6 38.1 11.7 6.5  - 

473 130 162 107 17 56 1
100.0 27.5 34.2 22.6 3.6 11.8 0.2

9 3 2 2 1 1  - 
100.0 33.3 22.2 22.2 11.1 11.1  - 

62 2 1  -  -  - 59
100.0 3.2 1.6  -  -  - 95.2

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 130



【インターネットのみ】

問37　家族構成

調
査
数

一
人
暮
ら
し

夫
婦
の
み

夫
婦
と
子
ど
も
の
み

複
数
世
帯
の
同
居

（
二
世
帯
等
）

そ
の
他

無
回
答

3938 657 1226 1423 350 282  - 
100.0 16.7 31.1 36.1 8.9 7.2  - 
1146 189 460 368 88 41  - 

100.0 16.5 40.1 32.1 7.7 3.6  - 
2769 463 760 1049 261 236  - 

100.0 16.7 27.4 37.9 9.4 8.5  - 
23 5 6 6 1 5  - 

100.0 21.7 26.1 26.1 4.3 21.7  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
12 2 1 6 2 1  - 

100.0 16.7 8.3 50.0 16.7 8.3  - 
106 35 17 26 12 16  - 

100.0 33.0 16.0 24.5 11.3 15.1  - 
530 80 85 286 37 42  - 

100.0 15.1 16.0 54.0 7.0 7.9  - 
885 115 117 498 88 67  - 

100.0 13.0 13.2 56.3 9.9 7.6  - 
1095 175 326 396 114 84  - 

100.0 16.0 29.8 36.2 10.4 7.7  - 
924 166 464 164 71 59  - 

100.0 18.0 50.2 17.7 7.7 6.4  - 
386 84 216 47 26 13  - 

100.0 21.8 56.0 12.2 6.7 3.4  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

657 657  -  -  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  -  -  - 
1226  - 1226  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  - 
1423  -  - 1423  -  -  - 

100.0  -  - 100.0  -  -  - 
350  -  -  - 350  -  - 

100.0  -  -  - 100.0  -  - 
282  -  -  -  - 282  - 

100.0  -  -  -  - 100.0  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

2046 118 615 933 274 106  - 
100.0 5.8 30.1 45.6 13.4 5.2  - 
1866 531 608 483 75 169  - 

100.0 28.5 32.6 25.9 4.0 9.1  - 
26 8 3 7 1 7  - 

100.0 30.8 11.5 26.9 3.8 26.9  - 
 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答

資 - 131



【書面＋インターネット】

問37　家族構成

調
査
数

一
人
暮
ら
し

夫
婦
の
み

夫
婦
と
子
ど
も
の
み

複
数
世
帯
の
同
居

（
二
世
帯
等
）

そ
の
他

無
回
答

4884 821 1538 1685 415 365 60
100.0 16.8 31.5 34.5 8.5 7.5 1.2
1481 258 578 467 123 55  - 

100.0 17.4 39.0 31.5 8.3 3.7  - 
3319 558 954 1212 290 304 1

100.0 16.8 28.7 36.5 8.7 9.2 0.0
25 5 6 6 2 6  - 

100.0 20.0 24.0 24.0 8.0 24.0  - 
59  -  -  -  -  - 59

100.0  -  -  -  -  - 100.0
30 3 1 17 4 5  - 

100.0 10.0 3.3 56.7 13.3 16.7  - 
141 43 20 35 16 27  - 

100.0 30.5 14.2 24.8 11.3 19.1  - 
630 101 103 327 45 54  - 

100.0 16.0 16.3 51.9 7.1 8.6  - 
1027 132 132 584 97 82  - 

100.0 12.9 12.9 56.9 9.4 8.0  - 
1264 206 376 452 132 98  - 

100.0 16.3 29.7 35.8 10.4 7.8  - 
1100 193 557 192 85 73  - 

100.0 17.5 50.6 17.5 7.7 6.6  - 
632 143 349 78 36 26  - 

100.0 22.6 55.2 12.3 5.7 4.1  - 
60  -  -  -  -  - 60

100.0  -  -  -  -  - 100.0
821 821  -  -  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  -  -  - 
1538  - 1538  -  -  -  - 

100.0  - 100.0  -  -  -  - 
1685  -  - 1685  -  -  - 

100.0  -  - 100.0  -  -  - 
415  -  -  - 415  -  - 

100.0  -  -  - 100.0  -  - 
365  -  -  -  - 365  - 

100.0  -  -  -  - 100.0  - 
60  -  -  -  -  - 60

100.0  -  -  -  -  - 100.0
2448 147 762 1086 321 132  - 

100.0 6.0 31.1 44.4 13.1 5.4  - 
2339 661 770 590 92 225 1

100.0 28.3 32.9 25.2 3.9 9.6 0.0
35 11 5 9 2 8  - 

100.0 31.4 14.3 25.7 5.7 22.9  - 
62 2 1  -  -  - 59

100.0 3.2 1.6  -  -  - 95.2

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【書面のみ】

問38　居住形態

調
査
数

一
戸
建
て

マ
ン
シ
ョ

ン
・
ア
パ
ー

ト

そ
の
他

無
回
答

946 402 473 9 62
100.0 42.5 50.0 1.0 6.6

335 157 174 2 2
100.0 46.9 51.9 0.6 0.6

550 244 299 6 1
100.0 44.4 54.4 1.1 0.2

2 1  - 1  - 
100.0 50.0  - 50.0  - 

59  -  -  - 59
100.0  -  -  - 100.0

18 11 6 1  - 
100.0 61.1 33.3 5.6  - 

35 11 24  -  - 
100.0 31.4 68.6  -  - 

100 29 71  -  - 
100.0 29.0 71.0  -  - 

142 70 70  - 2
100.0 49.3 49.3  - 1.4

169 70 98 1  - 
100.0 41.4 58.0 0.6  - 

176 79 96  - 1
100.0 44.9 54.5  - 0.6

246 132 107 7  - 
100.0 53.7 43.5 2.8  - 

60  - 1  - 59
100.0  - 1.7  - 98.3

164 29 130 3 2
100.0 17.7 79.3 1.8 1.2

312 147 162 2 1
100.0 47.1 51.9 0.6 0.3

262 153 107 2  - 
100.0 58.4 40.8 0.8  - 

65 47 17 1  - 
100.0 72.3 26.2 1.5  - 

83 26 56 1  - 
100.0 31.3 67.5 1.2  - 

60  - 1  - 59
100.0  - 1.7  - 98.3

402 402  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  - 

473  - 473  -  - 
100.0  - 100.0  -  - 

9  -  - 9  - 
100.0  -  - 100.0  - 

62  -  -  - 62
100.0  -  -  - 100.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【インターネットのみ】

問38　居住形態

調
査
数

一
戸
建
て

マ
ン
シ
ョ

ン
・
ア
パ
ー

ト

そ
の
他

無
回
答

3938 2046 1866 26  - 
100.0 52.0 47.4 0.7  - 
1146 651 489 6  - 

100.0 56.8 42.7 0.5  - 
2769 1381 1368 20  - 

100.0 49.9 49.4 0.7  - 
23 14 9  -  - 

100.0 60.9 39.1  -  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 
12 6 6  -  - 

100.0 50.0 50.0  -  - 
106 25 80 1  - 

100.0 23.6 75.5 0.9  - 
530 241 288 1  - 

100.0 45.5 54.3 0.2  - 
885 489 389 7  - 

100.0 55.3 44.0 0.8  - 
1095 550 539 6  - 

100.0 50.2 49.2 0.5  - 
924 495 425 4  - 

100.0 53.6 46.0 0.4  - 
386 240 139 7  - 

100.0 62.2 36.0 1.8  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

657 118 531 8  - 
100.0 18.0 80.8 1.2  - 
1226 615 608 3  - 

100.0 50.2 49.6 0.2  - 
1423 933 483 7  - 

100.0 65.6 33.9 0.5  - 
350 274 75 1  - 

100.0 78.3 21.4 0.3  - 
282 106 169 7  - 

100.0 37.6 59.9 2.5  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

2046 2046  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  - 
1866  - 1866  -  - 

100.0  - 100.0  -  - 
26  -  - 26  - 

100.0  -  - 100.0  - 
 -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  - 

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【書面＋インターネット】

問38　居住形態

調
査
数

一
戸
建
て

マ
ン
シ
ョ

ン
・
ア
パ
ー

ト

そ
の
他

無
回
答

4884 2448 2339 35 62
100.0 50.1 47.9 0.7 1.3
1481 808 663 8 2

100.0 54.6 44.8 0.5 0.1
3319 1625 1667 26 1

100.0 49.0 50.2 0.8 0.0
25 15 9 1  - 

100.0 60.0 36.0 4.0  - 
59  -  -  - 59

100.0  -  -  - 100.0
30 17 12 1  - 

100.0 56.7 40.0 3.3  - 
141 36 104 1  - 

100.0 25.5 73.8 0.7  - 
630 270 359 1  - 

100.0 42.9 57.0 0.2  - 
1027 559 459 7 2

100.0 54.4 44.7 0.7 0.2
1264 620 637 7  - 

100.0 49.1 50.4 0.6  - 
1100 574 521 4 1

100.0 52.2 47.4 0.4 0.1
632 372 246 14  - 

100.0 58.9 38.9 2.2  - 
60  - 1  - 59

100.0  - 1.7  - 98.3
821 147 661 11 2

100.0 17.9 80.5 1.3 0.2
1538 762 770 5 1

100.0 49.5 50.1 0.3 0.1
1685 1086 590 9  - 

100.0 64.5 35.0 0.5  - 
415 321 92 2  - 

100.0 77.3 22.2 0.5  - 
365 132 225 8  - 

100.0 36.2 61.6 2.2  - 
60  - 1  - 59

100.0  - 1.7  - 98.3
2448 2448  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  - 
2339  - 2339  -  - 

100.0  - 100.0  -  - 
35  -  - 35  - 

100.0  -  - 100.0  - 
62  -  -  - 62

100.0  -  -  - 100.0

居
住
形
態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答

家
族
構
成

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ

複数世帯の同居
（二世帯等）
その他

無回答

年
齢

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳以上

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

性
別

男性

女性

その他

無回答
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【書面のみ】

問２×問３　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食べ残しの廃棄種類（複数回答）

ご
は
ん

パ
ン

麺
類

揚
げ
物

炒
め
物

煮
物

焼
き
物

汁
物

946 57 61 29 53 57 78 24 100
100.0 6.0 6.4 3.1 5.6 6.0 8.2 2.5 10.6

問 2 1  - 1  -  -  -  - 1
２ 100.0 50.0  - 50.0  -  -  -  - 50.0

28 10 8 3 6 9 8 2 11
100.0 35.7 28.6 10.7 21.4 32.1 28.6 7.1 39.3

241 31 26 19 32 32 38 10 45
100.0 12.9 10.8 7.9 13.3 13.3 15.8 4.1 18.7

674 15 27 6 15 15 32 12 43
100.0 2.2 4.0 0.9 2.2 2.2 4.7 1.8 6.4

1  -  -  -  - 1  -  -  - 
100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  - 

サ
ラ
ダ
・
和
え
物

漬
け
物

果
物

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
食
べ
残
し

は
無
い

無
回
答

946 80 69 86 111 107 424 6
100.0 8.5 7.3 9.1 11.7 11.3 44.8 0.6

問 2  -  -  - 1  -  -  - 
２ 100.0  -  -  - 50.0  -  -  - 

28 6 3 2 5 7 1  -
100.0 21.4 10.7 7.1 17.9 25.0 3.6  - 

241 45 34 50 59 32 24 1
100.0 18.7 14.1 20.7 24.5 13.3 10.0 0.4

674 28 32 34 46 68 399 5
100.0 4.2 4.7 5.0 6.8 10.1 59.2 0.7

1 1  -  -  -  -  -  - 
100.0 100.0  -  -  -  -  -  - 

調
査
数

全　体

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（
未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

調
査
数

問３　食べ残しの廃棄種類

全　体

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（
未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

（上段：実数）
（下段：　％）

問３　食べ残しの廃棄種類
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【インターネットのみ】

問２×問３　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食べ残しの廃棄種類（複数回答）

ご
は
ん

パ
ン

麺
類

揚
げ
物

炒
め
物

煮
物

焼
き
物

汁
物

3938 317 266 119 224 237 390 89 419
100.0 8.0 6.8 3.0 5.7 6.0 9.9 2.3 10.6

問 31 24 11 9 6 7 4 7 10
２ 100.0 77.4 35.5 29.0 19.4 22.6 12.9 22.6 32.3

89 41 24 12 15 18 27 8 32
100.0 46.1 27.0 13.5 16.9 20.2 30.3 9.0 36.0

834 150 122 55 100 110 181 42 156
100.0 18.0 14.6 6.6 12.0 13.2 21.7 5.0 18.7
2984 102 109 43 103 102 178 32 221

100.0 3.4 3.7 1.4 3.5 3.4 6.0 1.1 7.4
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

サ
ラ
ダ
・
和
え
物

漬
け
物

果
物

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
食
べ
残
し

は
無
い

無
回
答

3938 346 290 288 387 370 1692  - 
100.0 8.8 7.4 7.3 9.8 9.4 43.0  - 

問 31 7 5 6 7 3  - - 
２ 100.0 22.6 16.1 19.4 22.6 9.7  -  - 

89 22 14 13 26 11  -  - 
100.0 24.7 15.7 14.6 29.2 12.4  -  - 

834 140 111 119 152 95 66  - 
100.0 16.8 13.3 14.3 18.2 11.4 7.9  - 
2984 177 160 150 202 261 1626  - 

100.0 5.9 5.4 5.0 6.8 8.7 54.5  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

調
査
数

問３　食べ残しの廃棄種類

全　体

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問３　食べ残しの廃棄種類

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

資 - 137



【書面＋インターネット】

問２×問３　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食べ残しの廃棄種類（複数回答）

ご
は
ん

パ
ン

麺
類

揚
げ
物

炒
め
物

煮
物

焼
き
物

汁
物

4884 374 327 148 277 294 468 113 519
100.0 7.7 6.7 3.0 5.7 6.0 9.6 2.3 10.6

問 33 25 11 10 6 7 4 7 11
２ 100.0 75.8 33.3 30.3 18.2 21.2 12.1 21.2 33.3

117 51 32 15 21 27 35 10 43
100.0 43.6 27.4 12.8 17.9 23.1 29.9 8.5 36.8
1075 181 148 74 132 142 219 52 201

100.0 16.8 13.8 6.9 12.3 13.2 20.4 4.8 18.7
3658 117 136 49 118 117 210 44 264

100.0 3.2 3.7 1.3 3.2 3.2 5.7 1.2 7.2
1  -  -  -  - 1  -  -  - 

100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  - 

サ
ラ
ダ
・
和
え
物

漬
け
物

果
物

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
食
べ
残
し

は
無
い

無
回
答

4884 426 359 374 498 477 2116 6
100.0 8.7 7.4 7.7 10.2 9.8 43.3 0.1

問 33 7 5 6 8 3  -  - 
２ 100.0 21.2 15.2 18.2 24.2 9.1  -  - 

117 28 17 15 31 18 1  - 
100.0 23.9 14.5 12.8 26.5 15.4 0.9  - 
1075 185 145 169 211 127 90 1

100.0 17.2 13.5 15.7 19.6 11.8 8.4 0.1
3658 205 192 184 248 329 2025 5

100.0 5.6 5.2 5.0 6.8 9.0 55.4 0.1
1 1  -  -  -  -  -  - 

100.0 100.0  -  -  -  -  -  - 

全　体

いつもある（毎日）

調
査
数

全　体

いつもある（毎日）

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

問３　食べ残しの廃棄種類

問３　食べ残しの廃棄種類

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

調
査
数

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

（上段：実数）
（下段：　％）
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【書面のみ】

問２×問４　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、手つかず食品（未開封品）の廃棄種類（複数回答）

野
菜
類

果
物
類

肉
類

魚
類

加
工
品
（

練
り
物
・
ハ
ム

な
ど
）

麺
類

惣
菜

レ
ト
ル
ト
・
イ
ン
ス
タ
ン

ト
食
品

946 169 38 33 22 69 14 37 117
100.0 17.9 4.0 3.5 2.3 7.3 1.5 3.9 12.4

問 2  -  -  -  -  - 1  - 1
２ 100.0  -  -  -  -  - 50.0  - 50.0

28 8 2 5 4 2 2 1 4
100.0 28.6 7.1 17.9 14.3 7.1 7.1 3.6 14.3

241 78 23 16 9 38 8 23 49
100.0 32.4 9.5 6.6 3.7 15.8 3.3 9.5 20.3

674 83 13 12 9 29 3 13 63
100.0 12.3 1.9 1.8 1.3 4.3 0.4 1.9 9.3

1  -  -  -  -  -  -  -  - 
100.0  -  -  -  -  -  -  -  - 

大
豆
加
工
食
品

乳
製
品

調
味
料

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
手
つ
か
ず

食
品
は
な
い

無
回
答

946 43 40 125 90 40 439 6
100.0 4.5 4.2 13.2 9.5 4.2 46.4 0.6

問 2 1 1  - 1  - 1  - 
２ 100.0 50.0 50.0  - 50.0  - 50.0  - 

28 2 4 8 3 4 6  - 
100.0 7.1 14.3 28.6 10.7 14.3 21.4  - 

241 21 21 47 42 10 40  - 
100.0 8.7 8.7 19.5 17.4 4.1 16.6  - 

674 19 14 70 44 26 391 6
100.0 2.8 2.1 10.4 6.5 3.9 58.0 0.9

1  -  -  -  -  - 1  - 
100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 

全　体

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類

全　体

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答
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【インターネットのみ】

問２×問４　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、手つかず食品（未開封品）の廃棄種類（複数回答）

野
菜
類

果
物
類

肉
類

魚
類

加
工
品
（

練
り
物
・
ハ
ム

な
ど
）

麺
類

惣
菜

レ
ト
ル
ト
・
イ
ン
ス
タ
ン

ト
食
品

3938 939 211 147 89 465 75 145 525
100.0 23.8 5.4 3.7 2.3 11.8 1.9 3.7 13.3

問 31 15 7 3 3 5 2 2 7
２ 100.0 48.4 22.6 9.7 9.7 16.1 6.5 6.5 22.6

89 43 18 11 11 30 5 8 17
100.0 48.3 20.2 12.4 12.4 33.7 5.6 9.0 19.1

834 329 77 70 38 197 32 74 175
100.0 39.4 9.2 8.4 4.6 23.6 3.8 8.9 21.0
2984 552 109 63 37 233 36 61 326

100.0 18.5 3.7 2.1 1.2 7.8 1.2 2.0 10.9
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  - 

大
豆
加
工
食
品

乳
製
品

調
味
料

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
手
つ
か
ず

食
品
は
な
い

無
回
答

3938 176 182 488 349 99 1498  - 
100.0 4.5 4.6 12.4 8.9 2.5 38.0  - 

問 31 1 2 4 5 1 4  - 
２ 100.0 3.2 6.5 12.9 16.1 3.2 12.9  - 

89 9 11 14 22 2 5  - 
100.0 10.1 12.4 15.7 24.7 2.2 5.6  - 

834 73 63 140 133 20 84  - 
100.0 8.8 7.6 16.8 15.9 2.4 10.1  - 
2984 93 106 330 189 76 1405  - 

100.0 3.1 3.6 11.1 6.3 2.5 47.1  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類

全　体

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

資 - 140



【書面＋インターネット】

問２×問４　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、手つかず食品（未開封品）の廃棄種類（複数回答）

野
菜
類

果
物
類

肉
類

魚
類

加
工
品
（

練
り
物
・
ハ
ム

な
ど
）

麺
類

惣
菜

レ
ト
ル
ト
・
イ
ン
ス
タ
ン

ト
食
品

4884 1108 249 180 111 534 89 182 642
100.0 22.7 5.1 3.7 2.3 10.9 1.8 3.7 13.1

問 33 15 7 3 3 5 3 2 8
２ 100.0 45.5 21.2 9.1 9.1 15.2 9.1 6.1 24.2

117 51 20 16 15 32 7 9 21
100.0 43.6 17.1 13.7 12.8 27.4 6.0 7.7 17.9
1075 407 100 86 47 235 40 97 224

100.0 37.9 9.3 8.0 4.4 21.9 3.7 9.0 20.8
3658 635 122 75 46 262 39 74 389

100.0 17.4 3.3 2.1 1.3 7.2 1.1 2.0 10.6
1  -  -  -  -  -  -  -  - 

100.0  -  -  -  -  -  -  -  - 

大
豆
加
工
食
品

乳
製
品

調
味
料

お
菓
子

そ
の
他

捨
て
て
し
ま
う
手
つ
か
ず

食
品
は
な
い

無
回
答

4884 219 222 613 439 139 1937 6
100.0 4.5 4.5 12.6 9.0 2.8 39.7 0.1

問 33 2 3 4 6 1 5  - 
２ 100.0 6.1 9.1 12.1 18.2 3.0 15.2  - 

117 11 15 22 25 6 11  - 
100.0 9.4 12.8 18.8 21.4 5.1 9.4  - 
1075 94 84 187 175 30 124  - 

100.0 8.7 7.8 17.4 16.3 2.8 11.5  - 
3658 112 120 400 233 102 1796 6

100.0 3.1 3.3 10.9 6.4 2.8 49.1 0.2
1  -  -  -  -  - 1  - 

100.0  -  -  -  -  - 100.0  - 

調
査
数

全　体

いつもある（毎日）

調
査
数

全　体

いつもある（毎日）

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

（上段：実数）
（下段：　％）

（上段：実数）
（下段：　％）

問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類

問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

資 - 141



【書面のみ】

問２×問５　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品廃棄の理由（複数回答）

食
品
の
買
い
過
ぎ

料
理
の
作
り
過
ぎ

食
事
の
急
な
予
定
変
更

保
存
し
て
い
た
食
材
の
使

い
忘
れ

保
存
し
て
い
た
料
理
の
食

べ
忘
れ

頂
き
物
の
も
ら
い
過
ぎ

口
に
合
わ
な
い

そ
の
他

食
品
を
捨
て
る
こ
と
は
な

い 無
回
答

946 80 71 96 393 208 134 122 73 270 4
100.0 8.5 7.5 10.1 41.5 22.0 14.2 12.9 7.7 28.5 0.4

問 2  -  - 1  -  -  -  - 1  -  - 
２ 100.0  -  - 50.0  -  -  -  - 50.0  -  - 

28 5 8 5 15 6 6 6 10  -  - 
100.0 17.9 28.6 17.9 53.6 21.4 21.4 21.4 35.7  -  - 

241 48 37 52 146 95 56 36 17 5 2
100.0 19.9 15.4 21.6 60.6 39.4 23.2 14.9 7.1 2.1 0.8

674 27 26 38 232 106 72 80 45 265 2
100.0 4.0 3.9 5.6 34.4 15.7 10.7 11.9 6.7 39.3 0.3

1  -  -  -  - 1  -  -  -  -  - 
100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  -  -  - 

【インターネットのみ】

問２×問５　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品廃棄の理由（複数回答）

食
品
の
買
い
過
ぎ

料
理
の
作
り
過
ぎ

食
事
の
急
な
予
定
変
更

保
存
し
て
い
た
食
材
の
使

い
忘
れ

保
存
し
て
い
た
料
理
の
食

べ
忘
れ

頂
き
物
の
も
ら
い
過
ぎ

口
に
合
わ
な
い

そ
の
他

食
品
を
捨
て
る
こ
と
は
な

い 無
回
答

3938 404 325 595 1776 814 486 475 250 876  - 
100.0 10.3 8.3 15.1 45.1 20.7 12.3 12.1 6.3 22.2  - 

問 31 9 7 10 17 11 7 6 11  -  - 
２ 100.0 29.0 22.6 32.3 54.8 35.5 22.6 19.4 35.5  -  - 

89 28 30 26 55 36 20 9 11  -  - 
100.0 31.5 33.7 29.2 61.8 40.4 22.5 10.1 12.4  -  - 

834 168 141 219 539 287 143 128 39 2  - 
100.0 20.1 16.9 26.3 64.6 34.4 17.1 15.3 4.7 0.2  - 
2984 199 147 340 1165 480 316 332 189 874  - 

100.0 6.7 4.9 11.4 39.0 16.1 10.6 11.1 6.3 29.3  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

無回答

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問５　食品廃棄の理由

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問５　食品廃棄の理由

全　体

いつもある（毎日）

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

全　体

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答
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【書面＋インターネット】

問２×問５　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品廃棄の理由（複数回答）

食
品
の
買
い
過
ぎ

料
理
の
作
り
過
ぎ

食
事
の
急
な
予
定
変
更

保
存
し
て
い
た
食
材
の
使

い
忘
れ

保
存
し
て
い
た
料
理
の
食

べ
忘
れ

頂
き
物
の
も
ら
い
過
ぎ

口
に
合
わ
な
い

そ
の
他

食
品
を
捨
て
る
こ
と
は
な

い 無
回
答

4884 484 396 691 2169 1022 620 597 323 1146 4
100.0 9.9 8.1 14.1 44.4 20.9 12.7 12.2 6.6 23.5 0.1

問 33 9 7 11 17 11 7 6 12  -  - 
２ 100.0 27.3 21.2 33.3 51.5 33.3 21.2 18.2 36.4  -  - 

117 33 38 31 70 42 26 15 21  -  - 
100.0 28.2 32.5 26.5 59.8 35.9 22.2 12.8 17.9  -  - 
1075 216 178 271 685 382 199 164 56 7 2

100.0 20.1 16.6 25.2 63.7 35.5 18.5 15.3 5.2 0.7 0.2
3658 226 173 378 1397 586 388 412 234 1139 2

100.0 6.2 4.7 10.3 38.2 16.0 10.6 11.3 6.4 31.1 0.1
1  -  -  -  - 1  -  -  -  -  - 

100.0  -  -  -  - 100.0  -  -  -  -  - 

全　体

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問５　食品廃棄の理由

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答
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【書面のみ】

問２×問６　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品購入時の注意点（複数回答）

買
い
物
前
に
冷
蔵
庫
の
中

身
を
確
認
す
る

事
前
に
買
い
物
メ
モ
を
つ

く
る

満
腹
時
に
買
い
物
に
行
く

小
分
け
・
バ
ラ
売
り
の
も

の
を
選
ぶ

衝
動
買
い
を
し
な
い

商
品
や
食
べ
る
時
期
に

よ
っ

て
賞
味
・
消
費
期
限

を
考
慮
し
て
選
ぶ

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

946 452 499 67 242 284 521 55 61 1
100.0 47.8 52.7 7.1 25.6 30.0 55.1 5.8 6.4 0.1

問 2 1 1  - 1 1 1  -  -  - 
２ 100.0 50.0 50.0  - 50.0 50.0 50.0  -  -  - 

28 12 16 2 12 10 13 4  -  - 
100.0 42.9 57.1 7.1 42.9 35.7 46.4 14.3  -  - 

241 92 105 25 62 71 121 10 17 1
100.0 38.2 43.6 10.4 25.7 29.5 50.2 4.1 7.1 0.4

674 347 377 40 166 202 385 41 44  - 
100.0 51.5 55.9 5.9 24.6 30.0 57.1 6.1 6.5  - 

1  -  -  - 1  - 1  -  -  - 
100.0  -  -  - 100.0  - 100.0  -  -  - 

【インターネットのみ】

問２×問６　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品購入時の注意点（複数回答）

買
い
物
前
に
冷
蔵
庫
の
中

身
を
確
認
す
る

事
前
に
買
い
物
メ
モ
を
つ

く
る

満
腹
時
に
買
い
物
に
行
く

小
分
け
・
バ
ラ
売
り
の
も

の
を
選
ぶ

衝
動
買
い
を
し
な
い

商
品
や
食
べ
る
時
期
に

よ
っ

て
賞
味
・
消
費
期
限

を
考
慮
し
て
選
ぶ

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

3938 1951 1951 327 855 1172 2219 95 205  - 
100.0 49.5 49.5 8.3 21.7 29.8 56.3 2.4 5.2  - 

問 31 17 11 1 6 8 14 3 4  - 
２ 100.0 54.8 35.5 3.2 19.4 25.8 45.2 9.7 12.9  - 

89 32 26 3 25 31 44 2 8  - 
100.0 36.0 29.2 3.4 28.1 34.8 49.4 2.2 9.0  - 

834 376 373 79 186 247 422 11 40  - 
100.0 45.1 44.7 9.5 22.3 29.6 50.6 1.3 4.8  - 
2984 1526 1541 244 638 886 1739 79 153  - 

100.0 51.1 51.6 8.2 21.4 29.7 58.3 2.6 5.1  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

問６　食品購入時の注意点

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問６　食品購入時の注意点

全　体

いつもある（毎日）

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答
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【書面＋インターネット】

問２×問６　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品購入時の注意点（複数回答）

買
い
物
前
に
冷
蔵
庫
の
中

身
を
確
認
す
る

事
前
に
買
い
物
メ
モ
を
つ

く
る

満
腹
時
に
買
い
物
に
行
く

小
分
け
・
バ
ラ
売
り
の
も

の
を
選
ぶ

衝
動
買
い
を
し
な
い

商
品
や
食
べ
る
時
期
に

よ
っ

て
賞
味
・
消
費
期
限

を
考
慮
し
て
選
ぶ

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

4884 2403 2450 394 1097 1456 2740 150 266 1
100.0 49.2 50.2 8.1 22.5 29.8 56.1 3.1 5.4 0.0

問 33 18 12 1 7 9 15 3 4  - 
２ 100.0 54.5 36.4 3.0 21.2 27.3 45.5 9.1 12.1  - 

117 44 42 5 37 41 57 6 8  - 
100.0 37.6 35.9 4.3 31.6 35.0 48.7 5.1 6.8  - 
1075 468 478 104 248 318 543 21 57 1

100.0 43.5 44.5 9.7 23.1 29.6 50.5 2.0 5.3 0.1
3658 1873 1918 284 804 1088 2124 120 197  - 

100.0 51.2 52.4 7.8 22.0 29.7 58.1 3.3 5.4  - 
1  -  -  - 1  - 1  -  -  - 

100.0  -  -  - 100.0  - 100.0  -  -  - 

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問６　食品購入時の注意点

全　体

いつもある（毎日）

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

資 - 145



【書面のみ】

問２×問７　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品保存の実践方法（複数回答）

定
期
的
に
冷
蔵
庫
の
中
身

を
確
認
す
る

期
限
の
近
い
も
の
は
ま
と

め
て
お
く

食
材
ご
と
に
定
位
置
を
決

め
る

透
明
容
器
に
入
れ
る

小
分
け
に
し
て
保
存
す
る

収
納
グ
ッ

ズ
を
使
用
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

946 507 139 393 255 327 141 32 80 62
100.0 53.6 14.7 41.5 27.0 34.6 14.9 3.4 8.5 6.6

問 2  -  - 2  -  -  -  -  -  - 
２ 100.0  -  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

28 12 3 13 5 5 3 1 4 2
100.0 42.9 10.7 46.4 17.9 17.9 10.7 3.6 14.3 7.1

241 125 32 87 64 69 34 12 20 12
100.0 51.9 13.3 36.1 26.6 28.6 14.1 5.0 8.3 5.0

674 369 104 290 186 253 104 19 56 48
100.0 54.7 15.4 43.0 27.6 37.5 15.4 2.8 8.3 7.1

1 1  - 1  -  -  -  -  -  - 
100.0 100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

【インターネットのみ】

問２×問７　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品保存の実践方法（複数回答）

定
期
的
に
冷
蔵
庫
の
中
身

を
確
認
す
る

期
限
の
近
い
も
の
は
ま
と

め
て
お
く

食
材
ご
と
に
定
位
置
を
決

め
る

透
明
容
器
に
入
れ
る

小
分
け
に
し
て
保
存
す
る

収
納
グ
ッ

ズ
を
使
用
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

3938 2100 660 1770 714 1112 417 93 468  - 
100.0 53.3 16.8 44.9 18.1 28.2 10.6 2.4 11.9  - 

問 31 18 3 10 4 7 1 3 2  - 
２ 100.0 58.1 9.7 32.3 12.9 22.6 3.2 9.7 6.5  - 

89 36 12 28 12 13 11 2 21  - 
100.0 40.4 13.5 31.5 13.5 14.6 12.4 2.2 23.6  - 

834 427 135 324 137 198 87 10 114  - 
100.0 51.2 16.2 38.8 16.4 23.7 10.4 1.2 13.7  - 
2984 1619 510 1408 561 894 318 78 331  - 

100.0 54.3 17.1 47.2 18.8 30.0 10.7 2.6 11.1  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

調
査
数

問７　食品保存の実践方法

調
査
数

問７　食品保存の実践方法

全　体

いつもある（毎日）

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

（上段：実数）
（下段：　％）

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答
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【書面＋インターネット】

問２×問７　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品保存の実践方法（複数回答）

定
期
的
に
冷
蔵
庫
の
中
身

を
確
認
す
る

期
限
の
近
い
も
の
は
ま
と

め
て
お
く

食
材
ご
と
に
定
位
置
を
決

め
る

透
明
容
器
に
入
れ
る

小
分
け
に
し
て
保
存
す
る

収
納
グ
ッ

ズ
を
使
用
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

4884 2607 799 2163 969 1439 558 125 548 62
100.0 53.4 16.4 44.3 19.8 29.5 11.4 2.6 11.2 1.3

問 33 18 3 12 4 7 1 3 2  - 
２ 100.0 54.5 9.1 36.4 12.1 21.2 3.0 9.1 6.1  - 

117 48 15 41 17 18 14 3 25 2
100.0 41.0 12.8 35.0 14.5 15.4 12.0 2.6 21.4 1.7
1075 552 167 411 201 267 121 22 134 12

100.0 51.3 15.5 38.2 18.7 24.8 11.3 2.0 12.5 1.1
3658 1988 614 1698 747 1147 422 97 387 48

100.0 54.3 16.8 46.4 20.4 31.4 11.5 2.7 10.6 1.3
1 1  - 1  -  -  -  -  -  - 

100.0 100.0  - 100.0  -  -  -  -  -  - 

全　体

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問７　食品保存の実践方法

いつもある（毎日）

食
べ
残
し
や
手
つ

か
ず
食
品
（

未
開

封
品
）

の
廃
棄
度

よくある（週４日以上）

たまにある（週２日程度）

ほとんどない（週1 回以下）

無回答

資 - 147



【書面のみ】

問６×問７　食品購入時に気を付けていること別、食品保存の実践方法（複数回答）

定
期
的
に
冷
蔵
庫
の
中
身

を
確
認
す
る

期
限
の
近
い
も
の
は
ま
と

め
て
お
く

食
材
ご
と
に
定
位
置
を
決

め
る

透
明
容
器
に
入
れ
る

小
分
け
に
し
て
保
存
す
る

収
納
グ
ッ

ズ
を
使
用
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

946 507 139 393 255 327 141 32 80 62
100.0 53.6 14.7 41.5 27.0 34.6 14.9 3.4 8.5 6.6

問 26 326 86 224 143 184 81 15 9 22
６ 100.0 1253.8 330.8 861.5 550.0 707.7 311.5 57.7 34.6 84.6

50 298 72 242 163 203 103 18 18 35
100.0 596.0 144.0 484.0 326.0 406.0 206.0 36.0 36.0 70.0

5 37 14 33 27 28 13  - 4 5
100.0 740.0 280.0 660.0 540.0 560.0 260.0  - 80.0 100.0

13 136 47 117 86 99 49 12 8 18
100.0 1046.2 361.5 900.0 661.5 761.5 376.9 92.3 61.5 138.5

36 171 53 123 89 103 48 13 20 22
100.0 475.0 147.2 341.7 247.2 286.1 133.3 36.1 55.6 61.1

70 317 95 243 141 190 91 17 31 32
100.0 452.9 135.7 347.1 201.4 271.4 130.0 24.3 44.3 45.7

13 23 8 29 14 19 11 10 4 3
100.0 176.9 61.5 223.1 107.7 146.2 84.6 76.9 30.8 23.1

61 11 4 14 12 16 4 1 21 3
100.0 18.0 6.6 23.0 19.7 26.2 6.6 1.6 34.4 4.9

1  -  - 1  - 1 1  -  -  - 
100.0  -  - 100.0  - 100.0 100.0  -  -  - 

全　体

買い物前に冷蔵庫の中身を確
認する
事前に買い物メモをつくる

満腹時に買い物に行く

小分け・バラ売りのものを選
ぶ

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問７　食品保存の実践方法

食
品
購
入
時
に
気
を
付
け
て
い
る
こ
と

商品や食べる時期によって賞
味・消費期限を考慮して選ぶ
その他

特にない

無回答

衝動買いをしない
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【インターネットのみ】

問６×問７　食品購入時に気を付けていること別、食品保存の実践方法（複数回答）

定
期
的
に
冷
蔵
庫
の
中
身

を
確
認
す
る

期
限
の
近
い
も
の
は
ま
と

め
て
お
く

食
材
ご
と
に
定
位
置
を
決

め
る

透
明
容
器
に
入
れ
る

小
分
け
に
し
て
保
存
す
る

収
納
グ
ッ

ズ
を
使
用
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

3938 2100 660 1770 714 1112 417 93 468  - 
100.0 53.3 16.8 44.9 18.1 28.2 10.6 2.4 11.9  - 

問 192 1373 428 1014 427 644 258 40 84  - 
６ 100.0 715.1 222.9 528.1 222.4 335.4 134.4 20.8 43.8  - 

261 1227 376 1043 462 655 268 51 141  - 
100.0 470.1 144.1 399.6 177.0 251.0 102.7 19.5 54.0  - 

14 203 67 183 94 111 48 8 23  - 
100.0 1450.0 478.6 1307.1 671.4 792.9 342.9 57.1 164.3  - 

77 513 168 454 202 313 134 23 55  - 
100.0 666.2 218.2 589.6 262.3 406.5 174.0 29.9 71.4  - 

166 699 241 614 265 401 142 30 109  - 
100.0 421.1 145.2 369.9 159.6 241.6 85.5 18.1 65.7  - 

393 1316 432 1150 460 729 284 57 186  - 
100.0 334.9 109.9 292.6 117.0 185.5 72.3 14.5 47.3  - 

36 41 19 50 24 33 11 21 12  - 
100.0 113.9 52.8 138.9 66.7 91.7 30.6 58.3 33.3  - 

205 39 13 40 15 26 11 7 98  - 
100.0 19.0 6.3 19.5 7.3 12.7 5.4 3.4 47.8  - 

 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

全　体

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問７　食品保存の実践方法

買い物前に冷蔵庫の中身を確
認する

食
品
購
入
時
に
気
を
付
け
て
い
る
こ
と

事前に買い物メモをつくる

満腹時に買い物に行く

小分け・バラ売りのものを選
ぶ
衝動買いをしない

商品や食べる時期によって賞
味・消費期限を考慮して選ぶ
その他

特にない

無回答
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【書面＋インターネット】

問６×問７　食品購入時に気を付けていること別、食品保存の実践方法（複数回答）

定
期
的
に
冷
蔵
庫
の
中
身

を
確
認
す
る

期
限
の
近
い
も
の
は
ま
と

め
て
お
く

食
材
ご
と
に
定
位
置
を
決

め
る

透
明
容
器
に
入
れ
る

小
分
け
に
し
て
保
存
す
る

収
納
グ
ッ

ズ
を
使
用
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

4884 2607 799 2163 969 1439 558 125 548 62
100.0 53.4 16.4 44.3 19.8 29.5 11.4 2.6 11.2 1.3

問 218 1699 514 1238 570 828 339 55 93 22
６ 100.0 779.4 235.8 567.9 261.5 379.8 155.5 25.2 42.7 10.1

311 1525 448 1285 625 858 371 69 159 35
100.0 490.4 144.1 413.2 201.0 275.9 119.3 22.2 51.1 11.3

19 240 81 216 121 139 61 8 27 5
100.0 1263.2 426.3 1136.8 636.8 731.6 321.1 42.1 142.1 26.3

90 649 215 571 288 412 183 35 63 18
100.0 721.1 238.9 634.4 320.0 457.8 203.3 38.9 70.0 20.0

202 870 294 737 354 504 190 43 129 22
100.0 430.7 145.5 364.9 175.2 249.5 94.1 21.3 63.9 10.9

463 1633 527 1393 601 919 375 74 217 32
100.0 352.7 113.8 300.9 129.8 198.5 81.0 16.0 46.9 6.9

49 64 27 79 38 52 22 31 16 3
100.0 130.6 55.1 161.2 77.6 106.1 44.9 63.3 32.7 6.1

266 50 17 54 27 42 15 8 119 3
100.0 18.8 6.4 20.3 10.2 15.8 5.6 3.0 44.7 1.1

1  -  - 1  - 1 1  -  -  - 
100.0  -  - 100.0  - 100.0 100.0  -  -  - 

全　体

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問７　食品保存の実践方法

買い物前に冷蔵庫の中身を確
認する

食
品
購
入
時
に
気
を
付
け
て
い
る
こ
と

事前に買い物メモをつくる

満腹時に買い物に行く

小分け・バラ売りのものを選
ぶ
衝動買いをしない

商品や食べる時期によって賞
味・消費期限を考慮して選ぶ
その他

特にない

無回答

資 - 150



【書面のみ】

問８×問10　食品ロスを減らす余地別、食品ロス削減の意識度

高
ま
っ

た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ

た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ

て
い
な
い

高
ま
っ

て
い
な
い

無
回
答

946 213 336 238 43 45 71
100.0 22.5 35.5 25.2 4.5 4.8 7.5

問 503 110 220 124 29 17 3
８ 100.0 21.9 43.7 24.7 5.8 3.4 0.6

87 25 23 25 6 7 1
100.0 28.7 26.4 28.7 6.9 8.0 1.1

188 62 61 40 3 17 5
100.0 33.0 32.4 21.3 1.6 9.0 2.7

98 13 27 47 5 4 2
100.0 13.3 27.6 48.0 5.1 4.1 2.0

70 3 5 2  -  - 60
100.0 4.3 7.1 2.9  -  - 85.7

【インターネットのみ】

問８×問10　食品ロスを減らす余地別、食品ロス削減の意識度

高
ま
っ

た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ

た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ

て
い
な
い

高
ま
っ

て
い
な
い

無
回
答

3938 1102 1700 918 98 120  - 
100.0 28.0 43.2 23.3 2.5 3.0  - 

問 2661 759 1247 549 60 46  - 
８ 100.0 28.5 46.9 20.6 2.3 1.7  - 

347 89 131 102 8 17  - 
100.0 25.6 37.8 29.4 2.3 4.9  - 

604 209 200 139 19 37  - 
100.0 34.6 33.1 23.0 3.1 6.1  - 

326 45 122 128 11 20  - 
100.0 13.8 37.4 39.3 3.4 6.1  - 

 -  -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  -  - 

調
査
数

問10　食品ロス削減の意識度

調
査
数

問10　食品ロス削減の意識度

全　体

まだ減らせる

もう減らせない

食品ロスは出ない

わからない

無回答

食
品
ロ
ス
を

減
ら
す
余
地

（上段：実数）
（下段：　％）

（上段：実数）
（下段：　％）

全　体

まだ減らせる

食
品
ロ
ス
を

減
ら
す
余
地

もう減らせない

食品ロスは出ない

わからない

無回答
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【書面＋インターネット】

問８×問10　食品ロスを減らす余地別、食品ロス削減の意識度

高
ま
っ

た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ

た

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

ま
っ

て
い
な
い

高
ま
っ

て
い
な
い

無
回
答

4884 1315 2036 1156 141 165 71
100.0 26.9 41.7 23.7 2.9 3.4 1.5

問 3164 869 1467 673 89 63 3
８ 100.0 27.5 46.4 21.3 2.8 2.0 0.1

434 114 154 127 14 24 1
100.0 26.3 35.5 29.3 3.2 5.5 0.2

792 271 261 179 22 54 5
100.0 34.2 33.0 22.6 2.8 6.8 0.6

424 58 149 175 16 24 2
100.0 13.7 35.1 41.3 3.8 5.7 0.5

70 3 5 2  -  - 60
100.0 4.3 7.1 2.9  -  - 85.7

全　体

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問10　食品ロス削減の意識度

まだ減らせる

食
品
ロ
ス
を

減
ら
す
余
地

もう減らせない

食品ロスは出ない

わからない

無回答
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【書面のみ】

問14×問15　水切りへの関心度別、水切り取り組み状況

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ

て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

946 725 44 108 63 6
100.0 76.6 4.7 11.4 6.7 0.6

問 615 528 22 46 16 3
14 100.0 85.9 3.6 7.5 2.6 0.5

237 167 15 37 17 1
100.0 70.5 6.3 15.6 7.2 0.4

17 2 2 6 7  - 
100.0 11.8 11.8 35.3 41.2  - 

2  - 2  -  -  - 
100.0  - 100.0  -  -  - 

71 26 3 19 23  - 
100.0 36.6 4.2 26.8 32.4  - 

4 2  -  -  - 2
100.0 50.0  -  -  - 50.0

【インターネットのみ】

問14×問15　水切りへの関心度別、水切り取り組み状況

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ

て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

3938 2811 234 652 241  - 
100.0 71.4 5.9 16.6 6.1  - 

問 2510 2075 102 285 48  - 
14 100.0 82.7 4.1 11.4 1.9  - 

1142 654 106 293 89  - 
100.0 57.3 9.3 25.7 7.8  - 

69 23 12 8 26  - 
100.0 33.3 17.4 11.6 37.7  - 

11 1 2 1 7  - 
100.0 9.1 18.2 9.1 63.6  - 

206 58 12 65 71  - 
100.0 28.2 5.8 31.6 34.5  - 

 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

（下段：　％）

調
査
数

問15　水切り取り組み状況

全　体

有効である

ある程度有効である

あまり有効でない

有効でない

分からない

無回答

水
切
り
へ
の
関
心
度

（上段：実数）
（下段：　％）

（上段：実数）

調
査
数

問15　水切り取り組み状況

全　体

有効である

無回答

水
切
り
へ
の
関
心
度

ある程度有効である

あまり有効でない

有効でない

分からない
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【書面＋インターネット】

問14×問15　水切りへの関心度別、水切り取り組み状況

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ

て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

4884 3536 278 760 304 6
100.0 72.4 5.7 15.6 6.2 0.1

問 3125 2603 124 331 64 3
14 100.0 83.3 4.0 10.6 2.0 0.1

1379 821 121 330 106 1
100.0 59.5 8.8 23.9 7.7 0.1

86 25 14 14 33  - 
100.0 29.1 16.3 16.3 38.4  - 

13 1 4 1 7  - 
100.0 7.7 30.8 7.7 53.8  - 

277 84 15 84 94  - 
100.0 30.3 5.4 30.3 33.9  - 

4 2  -  -  - 2
100.0 50.0  -  -  - 50.0

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問15　水切り取り組み状況

全　体

有効である

水
切
り
へ
の
関
心
度

ある程度有効である

あまり有効でない

有効でない

分からない

無回答
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【書面のみ】

問20×問21　堆肥化への関心度別、堆肥化への取り組み状況

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ

て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

946 59 119 169 524 75
100.0 6.2 12.6 17.9 55.4 7.9

問 443 53 61 104 222 3
20 100.0 12.0 13.8 23.5 50.1 0.7

284 5 48 50 180 1
100.0 1.8 16.9 17.6 63.4 0.4

12  - 5  - 7  - 
100.0  - 41.7  - 58.3  - 

9 1 1 1 6  - 
100.0 11.1 11.1 11.1 66.7  - 

123  - 2 13 108  - 
100.0  - 1.6 10.6 87.8  - 

75  - 2 1 1 71
100.0  - 2.7 1.3 1.3 94.7

【インターネットのみ】

問20×問21　堆肥化への関心度別、堆肥化への取り組み状況

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ

て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

3938 300 632 967 2039  - 
100.0 7.6 16.0 24.6 51.8  - 

問 2091 268 367 635 821  - 
20 100.0 12.8 17.6 30.4 39.3  - 

1419 28 227 302 862  - 
100.0 2.0 16.0 21.3 60.7  - 

114 2 17 5 90  - 
100.0 1.8 14.9 4.4 78.9  - 

24 1 4  - 19  - 
100.0 4.2 16.7  - 79.2  - 

290 1 17 25 247  - 
100.0 0.3 5.9 8.6 85.2  - 

 -  -  -  -  -  - 
 -  -  -  -  -  - 

（下段：　％）

調
査
数

問21　堆肥化への取り組み状況

全　体

有効である

ある程度有効である

あまり有効でない

有効でない

分からない

無回答

堆
肥
化
へ
の
関
心
度

（上段：実数）
（下段：　％）

（上段：実数）

調
査
数

問21　堆肥化への取り組み状況

全　体

有効である

無回答

堆
肥
化
へ
の
関
心
度

ある程度有効である

あまり有効でない

有効でない

分からない
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【書面＋インターネット】

問20×問21　堆肥化への関心度別、堆肥化への取り組み状況

現
在
取
り
組
ん
で
い
る

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な

い
が
、

過
去
に
取
り
組
ん

だ
こ
と
が
あ
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
い
が
、

今
後
取
り

組
み
た
い
と
思
っ

て
い
る

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
こ

と
は
な
く
、

今
後
も
取
り

組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

4884 359 751 1136 2563 75
100.0 7.4 15.4 23.3 52.5 1.5

問 2534 321 428 739 1043 3
20 100.0 12.7 16.9 29.2 41.2 0.1

1703 33 275 352 1042 1
100.0 1.9 16.1 20.7 61.2 0.1

126 2 22 5 97  - 
100.0 1.6 17.5 4.0 77.0  - 

33 2 5 1 25  - 
100.0 6.1 15.2 3.0 75.8  - 

413 1 19 38 355  - 
100.0 0.2 4.6 9.2 86.0  - 

75  - 2 1 1 71
100.0  - 2.7 1.3 1.3 94.7

（上段：実数）
（下段：　％）

調
査
数

問21　堆肥化への取り組み状況

全　体

有効である

堆
肥
化
へ
の
関
心
度

ある程度有効である

あまり有効でない

有効でない

分からない

無回答
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生ごみ減量・資源化に関する関心度・実践度等アンケート調査 

Ⅰ 食品ロスについて 
 

 

 

 

 

 

問1 あなたは食品ロスという言葉を知っていましたか。（該当するものを１つのみお選びください） 

１ 意味を含めて知っていた 

２ 意味は知らないが聞いたことがあった 

３ 知らなかった 

 

問2 あなたの世帯では、食べ残しや手つかず食品（未開封品）を捨ててしまうことはありますか。（該当

するものを１つのみお選びください） 

１ いつもある（毎日） 

２ よくある（週４日以上） 

３ たまにある（週２日程度） 

４ ほとんどない（週1回以下） 

 

問3 あなたの世帯でよく捨ててしまう「食べ残し」は何ですか。（該当するものをすべてお選びください） 

１ ごはん 

２ パン 

３ 麺類 

４ 揚げ物 

５ 炒め物 

６ 煮物 

７ 焼き物 

８ 汁物 

９ サラダ・和え物 

10 漬け物 

11 果物 

12 お菓子 

13 その他（具体的に：            ） 

14 捨ててしまう食べ残しは無い 

 

問4 あなたの世帯がよく捨ててしまう「手つかず食品（未開封品）」は何ですか。（該当するものをすべて

お選びください） 

１ 野菜類 

２ 果物類 

３ 肉類 

４ 魚類 

５ 加工品（練り物・ハムなど） 

６ 麺類 

７ 惣菜 

８ レトルト・インスタント食品 

９ 大豆加工食品 

10 乳製品 

11 調味料 

12 お菓子 

13 その他（具体的に：            ） 

14 捨ててしまう手つかず食品はない 

 

問5 あなたの世帯で食品を捨ててしまう主な理由は何ですか。（該当するものをすべてお選びください） 

１ 食品の買い過ぎ 

２ 料理の作り過ぎ 

３ 食事の急な予定変更 

４ 保存していた食材の使い忘れ 

５ 保存していた料理の食べ忘れ 

６ 頂き物のもらい過ぎ 

７ 口に合わない 

８ その他（具体的に：            ） 

９ 食品を捨てることはない 

 

問 6 あなたが買い物の際に食品ロス対策として、気を付けていることは何ですか。（該当するものをすべ

てお選びください） 

１ 買い物前に冷蔵庫の中身を確認する 

２ 事前に買い物メモをつくる 

３ 満腹時に買い物に行く 

４ 小分け・バラ売りのものを選ぶ 

５ 衝動買いをしない 

６ 商品や食べる時期によって賞味・消費期限を考慮して選ぶ 

７ その他（具体的に：            ） 

８ 特にない 

 食べられたはずなのに、捨てられてしまう食べ残しや手つかず食品（未開封品）を食品ロスといいま

す。食品ロスについて、以下の質問にお答えください。 
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問7 あなたが冷蔵庫に食品を保存する際に行っていることは何ですか。（該当するものをすべてお選びく

ださい） 

１ 定期的に冷蔵庫の中身を確認する 

２ 期限の近いものはまとめておく 

３ 食材ごとに定位置を決める 

４ 透明容器に入れる 

５ 小分けにして保存する 

６ 収納グッズを使用する 

７ その他（具体的に：            ） 

８ 特にない 

 

問8 あなたは、あなたの世帯の食品ロスを減らす余地があると思いますか。（該当するものを１つのみお

選びください） 

１ まだ減らせる 

２ もう減らせない 

３ 食品ロスは出ない 

４ わからない 

 

問9 あなたは一般家庭からの食品ロスが減ると、どんな効果があると思いますか。（あなたの世帯に限ら

ず、効果があると思ったものについて、該当するものをすべてお選びください） 

１ 食費節約 

２ 有料ごみ袋の節約 

３ 冷蔵庫内の整理整頓 

４ ごみステーションが汚れない 

５ ごみ焼却エネルギーの節約 

６ 埋立地の延命化 

７ 廃棄物による汚染・公害の防止 

８ 食料自給率の向上 

９ その他（具体的に：            ） 

10 特に効果はない 

 

問10 あなたはこの２～３年で、「食品ロス削減」の意識は高まりましたか。（該当するものを１つのみ 

お選びください） 

１ 高まった（→問11へ） 

２ どちらかといえば高まった（→問11へ） 

３ どちらともいえない（→問12へ） 

４ どちらかといえば高まっていない（→問12へ） 

５ 高まっていない（→問12へ） 

 

＜問10で「１ 高まった」、「２ どちらかと言えば高まった」を選んだ方に伺います＞ 

問11 あなたの「食品ロス削減」の意識が高まったきっかけは何ですか。（該当するものをすべてお選びく

ださい） 

１ マスコミの報道を見て 

２ 関連書籍を読んで 

３ ホームページ・ＳＮＳからの情報 

４ 学習活動への参加 

５ 自身の仕事に関連がある 

６ 家族・知人からの情報 

７ 札幌市の啓発 

８ その他（具体的に：            ） 

９ 特にない 

 

＜皆様に伺います＞ 

問12 あなたは「2510（ニコッと）スマイル宴（うたげ）」※を知っていましたか。 

※2510（ニコッと）スマイル宴：宴会や会食の開始後25分間と終了前10分間は自席で料理を楽しむ取組 

１ 知っていた（→問13へ） 

２ 知らなかった（→問14へ） 

 

 ＜問12で「１ 知っていた」を選んだ方に伺います＞ 

問13 あなたは「2510スマイル宴」を実践したことがありますか 

１ 実践したことがある 

２ 実践したことがない 
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Ⅱ 生ごみの水切りについて 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 あなたは生ごみ減量の取組みとして、水切りは有効だと思いますか。（該当するものを１つのみお選

びください） 

１ 有効である 

２ ある程度有効である 

３ あまり有効でない 

４ 有効でない 

５ 分からない 

 

問15 あなたの世帯では生ごみの水切りに取り組んでいますか。（該当するものを１つのみお選びください） 

１ 現在取り組んでいる（→問16へ） 

２ 現在は取り組んでいないが、過去に取り組んだことがある 

３ これまで取り組んだことはないが、今後取り組みたいと思っている 

４ これまで取り組んだことはなく、今後も取り組む予定はない 

 

問16 ＜問15で「１ 現在取り組んでいる」を選んだ方に伺います＞ 

 あなたの世帯ではどのような方法で水切りを行っていますか。（該当するものをすべてお選びください） 

１ 食材を洗う前に切る（濡らさない） 

２ 三角コーナーを使用 

３ 手や水切り器などでしぼる 

４ 自然乾燥させる 

５ その他（具体的に：            ） 

 

問17 ＜問15で「１ 現在取り組んでいる」を選んだ方に伺います＞ 

  あなたの世帯が水切りに取り組んでいる１番の理由は何ですか。（該当するものを１つのみお選びくだ

さい） 

１ 環境にいいことだから 

２ 燃やせるごみを減らしたいから 

３ においを減らしたいから 

４ 知人に薦められたから 

５ その他（具体的に：            ） 

 

問18 ＜問15で「１ 現在取り組んでいる」を選んだ方に伺います＞ 

  水切りに取り組んでいる期間はどのくらいですか。なお、１年未満の場合は「１年」と記入してください。 

おおよそ  年間  

【⇒回答後は次ページ Ⅲ 生ごみ堆肥化の取組について』へお進みください】 
 

＜問15で「２」～「４」を選んだ方に伺います＞ 

問19 現在、水切りに取り組んでいない理由は何ですか。（該当するものをすべてお選びください） 

１ 手間がかかる 

２ 汚い・触りたくない 

３ 方法がわからない 

４ 減量効果がわからない 

５ ディスポーザーを使っている 

６ 生ごみが出ない 

７ その他（具体的に：            ） 

８ 特に理由はない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家庭から出る生ごみは、約75％が水分であると言われていることから、札幌市では、家庭における生

ごみ減量の方法の一つとして、水切りをご紹介しています。 

 生ごみの水切りについて、以下の質問にお答えください。 

→問19へ 
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Ⅲ 生ごみ堆肥化の取組について 
 

 

 

 

 

––– 

 

 

 

問20 あなたは生ごみ減量・リサイクルの取り組みとして、堆肥化は有効だと思いますか。（該当するもの

を１つのみお選びください） 

１ 有効である 

２ ある程度有効である 

３ あまり有効でない 

４ 有効でない 

５ 分からない 

 

問 21 あなたの世帯では生ごみ堆肥化に取り組んでいますか。（該当するものを１つのみお選びください） 

１ 現在取り組んでいる（→問22へ） 

２ 現在は取り組んでいないが、過去に取り組んだことがある（→問24へ） 

３ これまで取り組んだことはないが、今後取り組みたいと思っている（→問24､25へ） 

４ これまで取り組んだことはなく、今後も取り組む予定はない（→問24へ） 

＜問21で「１ 現在取り組んでいる」を選んだ方に伺います＞ 

問22 あなたの世帯ではどのような堆肥化に取り組んでいますか。（該当するものをすべてお選びください） 

１ ダンボール箱による堆肥化 

２ 密閉式容器による堆肥化 

３ コンポスター容器による堆肥化 

４ 電動生ごみ処理機の利用 

５ その他（具体的に：            ） 

 

＜引き続き、問21で「１ 現在取り組んでいる」を選んだ方に伺います＞ 

問 23 堆肥化に取り組んでいる期間はどのくらいですか。（１年未満の場合は「１年」と記入してください。） 

おおよそ  年間                                  

【⇒回答後は次ページ『Ⅳ 生ごみ減量の施策について』へお進みください】 
 

＜問21で「２」～「４」を選んだ方に伺います＞ 

問24 現在、堆肥化に取り組んでいない理由は何ですか。（該当するものをすべてお選びください） 

１ 手間がかかる 

２ 時間がかかる 

３ お金がかかる 

４ 汚い・触りたくない 

５ 虫、臭いが心配 

６ 方法がわからない 

７ 減量効果がわからない 

８ 堆肥化容器の設置場所がない 

９ 堆肥の使い道がない 

10 生ごみが出ない 

11 その他（具体的に：            ） 

12 特に理由はない 

 

<問21で「３ これまで取り組んだことはないが、今後取り組みたいと思っている」を選んだ方に伺います> 

問25 今後どのような方法で堆肥化に取り組みたいと思っていますか。(該当するものをすべてお選びくだ

さい） 

１ ダンボール箱による堆肥化 

２ 密閉式容器による堆肥化 

３ コンポスター容器による堆肥化 

４ 電動生ごみ処理機の利用 

５ １～４以外の方法で取り組みたい（具体的に：              ） 

６ 具体的な方法は決まっていないが、取り組みたいと思っている 

 

 

 

 

 

 

家庭における生ごみリサイクルの方法の一つとして、生ごみの堆肥化があります。札幌市では、家庭

で取り組めるいくつかの堆肥化の方法をご紹介しています。 

 生ごみ堆肥化の取組について、以下の質問にお答えください。 
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Ⅳ 生ごみ減量の施策について 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

問26 あなたは、以下の選択肢の札幌市の施策を見聞きしたことがありますか。（見聞きしたことがあるも

のをすべてお選びください。） 

１ 生ごみ堆肥化セミナー（→問27を回答） 

２ 生ごみ堆肥化相談窓口（→問28を回答） 

３ 電動生ごみ処理機や堆肥化器材の購入助成制度（→問29を回答） 

４ 生ごみ堆肥の回収（地区リサイクルセンター・清掃事務所）（→問30を回答） 

５ 特にない（→問31へ） 
 

＜問26で「１ 生ごみ堆肥化セミナー」を選んだ方に伺います＞  

問 27 どのような方法で「生ごみ堆肥化セミナー」を知りましたか。（該当するものをすべてお選びくだ

さい） 

１ セミナーを受講したことがある 

２ 広報さっぽろを見て 

３ 市ホームページやＳＮＳを見て 

４ 公共施設での配布チラシを見て 

５ 知人の紹介 

６ 地上デジタルテレビのデータ放送を見て  

７ その他（具体的に：            ） 

 

＜問26で「２ 生ごみ堆肥化相談窓口」を選んだ方に伺います＞  

問 28 どのような方法で「生ごみ堆肥化相談窓口」を知りましたか。（該当するものをすべてお選びくだ

さい） 

１ 相談窓口を利用したことがある 

２ 広報さっぽろを見て 

３ 市ホームページやＳＮＳを見て 

４ 公共施設での配布チラシを見て 

５ 知人の紹介 

６ 地上デジタルテレビのデータ放送を見て 

７ その他（具体的に：            ） 

 

＜問26で「３ 電動生ごみ処理機や堆肥化器材の購入助成制度」を選んだ方に伺います＞  

問 29 どのような方法で「電動生ごみ処理機や堆肥化器材の購入助成制度」を知りましたか。（該当する

ものをすべてお選びください） 

１ 購入助成制度を利用したことがある 

２ 広報さっぽろを見て 

３ 市ホームページやＳＮＳを見て 

４ 公共施設での配布チラシを見て 

５ 知人の紹介 

６ 地上デジタルテレビのデータ放送を見て 

７ その他（具体的に：            ） 

 

＜問26で「４ 生ごみ堆肥の回収（地区リサイクルセンター等）」を選んだ方に伺います＞  

問 30 どのような方法で「生ごみ堆肥の回収拠点」を知りましたか。（該当するものをすべてお選びくだ

さい） 

１ 生ごみ堆肥の回収拠点を利用したことがある 

２ 広報さっぽろを見て 

３ ごみ分けガイドを見て 

４ 市ホームページやＳＮＳを見て 

５ 公共施設での配布チラシを見て 

６ 知人の紹介 

７ 地上デジタルテレビのデータ放送を見て   

８ その他（具体的に：            ） 

 

＜皆様に伺います＞ 

問31 あなたは、以下の選択肢のコンテンツを見聞きしたことがありますか。（該当するものをすべてお

選びください。下記画像参考。） 

 

 
 

 

札幌市では、家庭で生ごみの減量・資源化に取り組んでいただくために、様々な施策を実施し、市民

の皆様にご案内しています。 

 生ごみの減量・資源化に関する施策について、以下の質問にお答え下さい。 

資 - 161



１ 日曜日は冷蔵庫をお片づけ（→問32を回答） 

２ しまっておくより月イチ・リユース（→問33を回答） 

３ 札幌市ごみ減量ポータルサイト（→問34を回答） 

４ 特にない（→問35へ） 

 

＜問31で「１ 日曜日は冷蔵庫をお片づけ」を選んだ方に伺います＞  

問32 どの（なに）で見聞きしたか、該当するものをすべてお選びください。 

１ テレビで見た 

２ ラジオで聞いた 

３ 新聞・フリーペーパーで見た 

４ 地下鉄・バスで広告を見た 

５ ホームページで見た 

６ SNSで見た 

７ イベントで見た 

８ 公共施設で見た 

９ 家族・知人から聞いた 

10 その他（具体的に：            ） 

11 わからないが、どこかで見た 

12 見ていない・覚えていない 

 

＜問31で「２ しまっておくより月イチ・リユース」を選んだ方に伺います＞  

問33 どの（なに）で見聞きしたか、該当するものをすべてお選びください。 

１ テレビで見た 

２ ラジオで聞いた 

３ 新聞・フリーペーパーで見た 

４ 地下鉄・バスで広告を見た 

５ ホームページで見た 

６ SNSで見た 

７ イベントで見た 

８ 公共施設で見た 

９ 家族・知人から聞いた 

10 その他（具体的に：            ） 

11 わからないが、どこかで見た 

12 見ていない・覚えていない 

 

＜問32で「３ 札幌市ごみ減量ポータルサイト」を選んだ方に伺います＞  

問34 どの（なに）で見聞きしたか、該当するものをすべてお選びください。 

１ テレビで見た 

２ ラジオで聞いた 

３ 新聞・フリーペーパーで見た 

４ 地下鉄・バスで広告を見た 

５ ホームページで見た 

６ SNSで見た 

７ イベントで見た 

８ 公共施設で見た 

９ 家族・知人から聞いた 

10 その他（具体的に：            ） 

11 わからないが、どこかで見た 

12 見ていない・覚えていない 

 

Ⅴ その他 
「あなた」ご自身のことについておたずねします。該当する番号に○をつけてください。 

問35 性別を教えてください（該当するものを１つのみお選びください） 

１ 男 性 ２ 女 性 ３ その他 

 

問36 年齢を教えてください（該当するものを１つのみお選びください） 

１ 10歳代 

５ 50歳代 

２ 20歳代 

６ 60歳代 

３ 30歳代 

７ 70歳以上 

４ 40歳代 

 

 

問37 家族構成は次のどれに該当しますか（該当するものを１つのみお選びください） 

１ 一人暮らし 

２ 夫婦のみ 

３ 夫婦と子どものみ 

４ 複数世帯の同居（二世帯等） 

５ その他（具体的に：            ） 

 

 

問38 お住まいの住宅は次のどれに該当しますか（該当するものを１つのみお選びください） 

１ 一戸建て 

２ マンション・アパート 

３ その他（具体的に：            ） 
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ご協力ありがとうございました。お手数ですが、令和７年１月27日（月）までに、同封の返信用封筒 

（切手不要）にてご投函いただきますようお願いいたします。 

お名前 
 

 
電話番号 

 

 

ご住所 
〒   - 

 

■アンケートにお答えいただいた方の中から、抽選で300名の方に、生地の切れ端から作られた「再生

素材」を使用したトートバッグ（本体：縦37 ㎝×横36 ㎝×マチ11 ㎝程度、シマエナガのデザイン入

り）をプレゼントいたします。抽選に参加を希望される方は、下の欄に氏名、住所、電話番号をご記入

ください。 

※アンケートのみにご協力の方は、下の欄は未記入のままでお送りください。 

※当選者の発表は、発送をもって代えさせていただきます。 
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